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X) = 1
(csc x + cot x)

a(
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- 2
e* . .
(¢*) t b lee o) S dmde s 11l

_ —-2e*sin x _ —2sin X N
x )2 ex f —
(e ) 1) () 2x -1

6) f(x)=x"sinx+ x*cosx () (2x-1)(3x%)—(x*)(2)
' _ 3 . 2 (2X—:|_)2
f*(x) = x* cos x +sin x(3x*)
+ Xx* (—sin x) + cos x(2x) Loy BXE—3x2—2x°
f (X)_ (2X—1)2
7) £ (x)=/x(V/x+5) =N
1 f|(X):4; _::_Xz
f(x)zxg(\/;+5) (2x-1)

(0= Zj;+(&+5)[%x:fj

2) f (x)=x®secx’

f'(x) = x*2xsec x” tan x* +sec x> (3x2)

g) f (x): 1+secx
) 1—sec X 3) f(x)= x+1
cos X
Frix) = (1—secx)(sec x tan x)—(1+sec x)(—sec x tan x)
(%) - 2
(i=secx) (0 (cosx) (1)~ (x+1)(~2x)(sin x?)
X) =
:secxtanx—seczxtanx+secxtanx+seczxtanx (cos,x2 ?
(1-secx)’
_ 2secxtan X 4) f (X):ex (tanx—x)
(1—secx)2 , \
fr(x)=¢" (sec2 x—1)+(tan x—x)(3x2)eX
.-
f = sin X + Cos X
9) F(x) X—3 5) f(x)= x

e

() = (x 3)(%()3E2.2 —)1()(1) () (cosx=sin X()e:)(zsm X 08 X) "
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3) f(x)= X 10) £ (x)=(x* = x) (" +2)(x" + x+1)
1+sec x

_ (1+sec x)(sec” x) —(tan x)(sec x tan x)

(1+sec x)2

F'(x)

_sec® x+sec® x —tan® xsec x
- 2
(1+secx)

4) f(x)= 2x?% + x cot x
f'(x)=4x+ x(—0302 x)+cotx(1)

— 4X — XCSC? X + cot X

f '(x)=(x3—x )(x2 +2)(2x +1)+(x2 +X +1)

((x3—x )(2x ) +(x?+2)(3x * —1)(x * +x +1))

12

1) F(x)= (csc x +cot x)

—12(—csc X cOt X — CSC? x)

f'(x)=

(csc x + cot x)2

12 csc x(cot x —csc )

f'(x)=

(cscx+cot x)°

tob Laa O e 23 13 Lo
1) f(x)= x? cot X
f'(x)=x° (—csc2 x)+(cotx)(2x)

—x? csc? x +(cot) (2x)

tan x
1+sinXx

2) F(x)=

(1+sin x)(sec2 x) —(tan x)(cos x)
(1+sin x)2

f'(x)=

12cscx
CSC X + cot X

f(x)

teh e IS dide 2a) 12 Lo

sin X
1+ cos x

1) f(x)=

(1+cos x)(cos x)—(sin x)(—sin x)
(1+cos x)2

f'(x)=

_ COS X+ €0S” X +5in” X

(1+cos x)2

o il T (X)), 9(X) <131 :4JLio
X =0 La
f(0)=5,f'(0)=-3

: b S bk g(0)=-1,9'(0)=2

1) (fg)'(0)
(fg)'(0)=1(0)g'(0)+9g(0)f'(0)

e Gl SO

<5

~ l+cosx = 1
(1+cosx)2 1+ cos X

2) f (x) = x>cscx

f'(x) = x®(—cscxcot x) +csc x(3x?)

-3
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t b lae J€ dide 2a) 16 JLio

sin X
X

1) f(x)=

, X COS X —SIn X
f (X): 2

2) f (x)=—cscx—sinx

f '(x)=cscxcot x —cos x

3 ="
f (X)_[x+xj(1)—(x+c)(1—x2j

4) f(x)=xcotx
f(x)= x(—0302 x)+cotx(1)
5) f (x)=4x—x°tanx

f'(x)=4—(x"sec’ x+tan x(2x))

COS X
6) f(X): 2
Fr(x) = x* (—sin x) —cos x(2x)

X

= 5(2)+(~1)(-3)=10+3=13

J(£o
Gj.(o) _9(O)f '(((;)(;)f)z(o)g '(9)

_-1(-3)-5(2) _3-10
W

3)(7f -2fg)'(0)

=7f'(0)-2(fg)’

=7(-3)—2(13)=-21-26 =47

1
f(x)=9In X+ -z o<1 5L _le

, 3x—-1)(3x+1) . .
f (x):( 3(2 ) of capla

f'(x)=9(%)+

9

9 4x
X 4x*

f(x)
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d 4
— (secx) =sec x tan = —
2) dx( X) X tan x 7) f (x) x[l x+3j
d d 1
—(secx)=— 4 4
o= o) f(x)=x{(x+3)z}[1—x+3j<1>
—(—sinx
:(—2) 3(1—sin X)
COS* X 8) f(x)= Py
sin X
=——— =secxtanx - —3(1-sinx)(-2si
05 X COS X f,(x):(Zcosx)( 3cosx)—3(1-sin x)(-2sinx)

3) %(csc X) = —CsC X cot X

d d 1
—(cscx):—( _ j
dx dx \ sin x

_ —CosX
sin? x

—COS X
=————=—CscXxcotx

~ sin xsin x

(2cosx)’

o wils f(x)=xsecx <1y :7Jis

f '(x)=secx(1+ xtan x)

‘541_, lae S diide aa) 19 Lis
1) f (X) — e4x+2
f'(x)=4e""?
2) f(x)= 50e%* 1
f'(x) =50x 2> =100e>**°
3) f(x)= cos(x2 —3x—4)

f'(x)=—sin(x*—3x—4)(2x-3)

d=dl
f '(x) = xsecxtan x+secx(1)
=sec x(1+ xtan x)
tob Lol 18]l

1) %(cot X) = —csc® x

i(cot X) :i[c_osxj
dx dx \ sin x

_ (sin x)(—sin x.):(cos x)(cos x)

_ —sin? x—cos? x
sin? x

=———=—Csc’ X
sin? x
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8) f(x)=In [ng

f(x)= In(1+ex)—ln(1—ex)

X

—e
f =
(X) 1+e* 1—¢g
eX
f =
(X) 1+e* 1—ex

9) £ (x)=(Inx)’
f(x):4Unxf(%j

10) f (x)=sin/x +sin x

1
f (x)=sinx3 +(sin x);

-2

f '(x):cosx3(;x3 ]+1(smx) (cosx)

11) f(x)=</x*+8x
f (x) :(x2 +8x);

f'(x) :%(x2 +8x)54(2x+8)

32X

2) F(x) =

x(In3)3> (2)-3% (1)

f'(X)= 2

X

4) f(x)=10x%""
f'(x)=10x>x —2xe ¥ +e ¥ x20x

—_20x% ¥ +20xe ¥

5) f(x)=

F(x)= [x+1jl

TOE CMUEE ST

2 X

6) T (x)= X? tan%

f (x)_x x sec? l><—1+tanl><2x
X X2 X

1 1
=—sec’ = +2xtan=
X X

7) f(x)=3x-5cos(7zx)’
£'(x)=3-5(—sin(7x)")(27x) 7

=3+10zx* xsin (7rx)2
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6) f(x)=2cot®(zx+2)

f'(x)=4cot(zx+2)(-csc(zx+2))(7)

7) f(x)=log2x
f(x)=t x2_ 1
In10 2x xIn10
8) f(x):In(x3+2)
3x?
f'(x)=
(%) X3 +2

0 109=(55)

-2 }[(x%z)fx)—(f)(sxz)}

X" +2 x3+2)

10) f(x)=x*+/20—x
fr(x)=x°

-1
X
220 —X

sm(2x+1)

f(x)_

/(x)= e (cos2x+1)2-sin(2x+1)e* (2x)

+(~20—x}(2x)

=)
e (2(cos2x +1)—sin(2x+1)(2x))
(=)

B cos(2x+1)—sin(2x+1)(2x)
eX

13) f(x)=2"coszx
f'(x)=2"(-sinzx)xz+(coszx)In 2(2‘*)(—1)

101
14) f(x) :—‘:(94 X

x(lo)(I 1

n4xj_1o(|094 X)

f I(X): 2

X

teh b dide 2a) 110 Lo
1) f(X)IlOOe_O'lx
f '(X) =1OO(_0_1) e 01X _ _1pe 0
2) f(x) :sin(x2 +1)
f*(x)=cos(x* +1)(2x)
3) f(x)=cos®x
f'(x) =2cos x(—sin x)
4) f(X)=COSZX—2cosx

f'(x)=—sin2x(2)+2sin x

X~/ X —1

2

5 1 (x)=

log,

f (x)=log, x+%loga(x—1)—log3 2

1 1 1 1
——X—+ X
In3 x In3 2(x—1)

f'(x)=
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m_ X2 12) f(x):300tx
f I(X): 2 X2+1 ' cot x 2
X +1 f'(x)=1In3(3°")(—-csc? x)
x? +1—x?
£ (x) N h(x)=/4+3f(x) s 11JL_io
X +1

| B 1
T e )
1 1

f '(X): 3 3
(x2+1)§ (X2 +1)

. dy . .
t Ak L U8 d—ia;\ :14JLLs

sin\/;

1) y=

COS /X ><i

y = 24/x
2\/sin\/;

2) y =e"sin® xcos x

y =" (sin® xx—sin x +Ccos x2sin Xcos x)

+(sin2 X COS x)eX

0 109~ o)

F1(x) = 2[ sin x j{(ﬂcos X)cos X —sin x(—sin X)J

1+ cos X (1+cos x)2

_2( sin X ) COS X +C0S” X +5in” X
- 2
1+cosx (1+cosx)

h'(1) e f(1)=7, F'(1) =4 s,

d=dl
3f'(x)

hI<X):2J4+3f(x)
(- 3f'®
h)= 2.[/4+3f (1)

3x4 12 12

T 2Ja13(7) 225 10

oS A(x) = f (g (X)) o< :12J s
f(-2)=8,1'(=2)=4 f'(5)=3
A'(5) sl g(5)=-2,9'(5)=6

d=dl

A'(8)=1'(9(5))a'(5)

=f '(—2)><6=4><6=24

X
f(X)=—F—=—— oK1 :13Jls
)= g oS

' _ 1 £ L5,
f (X)_ [(XZ _+1)3 Q\ ;g.s\ﬂ

=]l
> _ 2X
| _\/x +1(1) x2 =
F)= x? +1
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9) f (x)= In[%)+x4

f (x)=In1—Inx®+x*

f (x)=0-3Inx+x*

f'(x)= —3(1j+4x3

X
10) f(x)=e""+1
f'(x)=e""=e*-e
11) f(x)=e*+x°

f'(x)=e"+ex""

12) f (x)= In(i—?j
f(x)=In10—Inx"

f (x)=In10—nlInx

f-(x):o_nxxiz‘7

se ke f(X)=Inkx <13 :15 L

1
f'(X)ZzoiQﬁiﬁ X>Oj‘.—\éjf°g§t‘:"§;

J=dl
f(x)=Ink-x=Ink+Inx
1 1
fr(x)=0+—==
(X)=0+—-==

_2( sin X ] 1+cos X

1+cosx (1+cosx)2

2( sin x j( 1 j_z sin x
1+cosx /\1+cosX (1+cosx)2

4) T (x)=log,(1+xInx)

x[)l(j+ In x(1)

F)= In3(1+ xIn x)

5) f(x)=e"""+sin (ezx)
f'(x)=e""*(cos2x)(2)+cose™ xe*(2)
6) f (x)=tan*(sec(cosx))

f'(x)=4tan®(sec(cos x))sec (sec(cos x))

x 5ec(Cos X ) tan X (cos X ) x—sin

7) f (x)=2sinx—e*

f'(x)=2cosx—e*
g) f (x):InTX—yzcosx

f(x)ziln X — 77 COS X

f'(x) :%x%— —7zsin X)

f '(x):%+nsinx
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f(1)=2f'(1)=8cikn:17JL_io

159(1) =-19'(1) =1

h'(1) =i h(x)=(fg)(x)

J=dl
h'(x)=f(x)g'(x)+g(x)f'(x)

h'(1)=f(1)g'(1)+9() ')

=2%x1+-1%x3=2-3=-1

4 IESTRRY)
S bl sy (X)), g(X) s
f'(2)=-1f(2)=10- 1<
—h'(2)+519'(2)=2,9(2)=-3
) Yl
1) h(x)=29(x) f (x)
2f
2) h(X): 4+g(z()2)
2 (WTRRY)

e < F(X)==g— <

X | =

ks 9'(1)=-2,9(1)=3

1) (3f +g+3In4)'(1)

2) (f9)'(1)

(&)

oe cualh Yy =log X gy o€ 13 16 JLe

el cni¥l sl

dy .
dx xIn10 o =il (1
d=dl

y = log In x
In10
= xIn x
y In1
_ 11
y InNn10 x
y'= 1
xIn10
dy

&.\.;T (Golad) gl (e Aagil) e ladiaa (2

Gase shis 2 A s Y = logax® ol
d=dl
y =loga+ 2log x

y' = 2
xIn10
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2) f(x):xg ,x=0

-3
f'(x):éxf’: 2

3
5x5

f (O) :6 Blgnge &

x? X <1
3)f(x):{xz—ZX x>1

I
=

lim f (x) = (1) =1

X—1"

lim f (x)=1-2=-1

x—1"

lim (%) s3pm50 2

x—1
X =1 Juaia e f(X)

s35m50 e T (1)

f(x)== ,x=4
d=dl
f(x)=3x"
f'(x)=-3x ;—§
f'(4)_1—2

o [“8)a
9 g )@

6) (x+e*+g)'(1)

7) (;jx[g+ f j @)
8) (Inx-g(x))'(1)

b e )yl U< alad) b e 118 JULs

1)f(x):|x—5| X=5
d=dl
X—5=0=X=5 il 2
5-x x-5
d ++ Y
Y 5 Fd
X =5 e Jaia T (X)
-1 ,x<b5
fl =
(X) {1 , X>5

s3555a s T '(5) o f'(57)= f'(57)
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X =2 vc Juaia f (X)

fim 0= fim 70

(2)" =4(2)+b

4=8+b=b=4-8=—4

baie GG Y Al X (pd) dad 22a) 12010
U Y a Lee ol S

X—8
f(x)=—sr o
1) f(x) x> —4x—5
x> —4x—-5=0

(x—5)(x+1)=0

X=5,—-1 xec Gl L& e

2) f(x)=%/3x-6+5

f (x)=(3x—6)3 +5

1

f'(x):%(Sx—G);xS:m

X—6=0=3X=6=x=2

X =2 xec 3@l LE e

5) f(x)=(x—6)s ,x=6

, 2 - 2
(0= 2(x-6)3 =—2—
3(x—6)3
, 2
f(6):6 Bagage it
X+1 ,X=%=4
6) T(x)= 3 =4 ,X=14

f(4)=3

limf (x)=4+1=5

Xx—4

f(4)=Ilimf(x)

X—4
X =4 ve Jia e T (X)

Sl Je e (X)

:19JUs

X< 2
X > 2

f(x):{xz

<
mx -+ b ©
W f D ol b 5 M e DS s aala

s Do Aall X af gues e Gl

=]l

2X ,X<2
f (X):{m X>2

fr(27)=1f'(2")

2(2)=m=m=4
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Ll O laisinoll 3) f (x):‘xz—g‘
ey = F(X) sy W2l
o yail) daxd
dy _ g f'(x *
Pt A P X2 —9=0=x2=9=>x=13
d2 ©-9 9-x -9
Z=Y"=f"(x)@m\w\ ++ - - ++
dx ¢ >
3 3
Y
v y"=f"(x) ) imad 2x  ,x<-3
f'(x)=9-2x ,-3<x<3
d4
o =Y = 1 () ap amaa &
f'(—37)= f'(-3")
d"y

=Y _ym_ g 2ol 3
o Y (X) &gl 2assal

X =3, -3 aic sasase ye T '(X)

Lo 0S4 Asllaall Llel) disdl aaf i 1JLie
u_ab

1) f (x)=x>—4x*+7x-3 , f"(5)

f'(x)=3x*—8x+7

f"(x)=6x—8

f"(x)=6

f"(5)=6

2) f(x)=4sinx—-5cosx ,f"(x)

f '(x) =4cos x+5sinx

f "(x) =—4sin x+5co0s x

f "(x)=—4cosx—5sin x

of el f(X)=x|x| gl :21JL_is

53250 T '(0)
d=dl
-X X
x=0 — ; —
—X-X=—Xx?> ,x<0
f — )
(x) {x-x=x2 x>0
f(0)= Iirrol f(x)
X =0 xc Juaia f(X)
f(X):{—Zx X<0
2X ,X>0
f'(07)=0 f'(07)=0
- f'(0)=0
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7) f(x)=xe* , ¥ (x)
f'(x)=xe"+e"

f"(x)=xe* +e*+e* =xe + 2e*
f"(x)=xe*+e* +2e* =xe* +3e*

£ (x) = xe* +e* +3e* = xe* + 4e”

ol oY) el claad) aa :2 Ui

f(x)= S':‘(X =X 'sin x

J=dl

f'(x)=x"cosx+sin x(—x‘z)

200 sy

+sin x(2x7®)+(—x?)(cos x)

f"(x)=x"(—cosx)+(=sinx)(-x?)
+c0s X(2x%) +(—x"*)(—sin x)
+sin x(—6x*)+(2x*)(cos x)
( 2)( sin x)

+(cosx)(2x°)

& e b lae US A slandl) Al 2aY) 13 JLis
:slaal) Llal) Al aal

f(x) 2—— , £ (%)

X

£ (x) ==

5) FO0=773x

3) f(x)=(sinx+cosx)* ,f'(0)

f '(x) =5(sin x+cos x) 4(cosx—sin X)

f'(0)=5(0+1)“(1-0)=5x1x1=5

4) f(x)=cosx |, ) (x)

f'(x)=—sinx
f"(x)=—cosx
f"(x)=sinx

f® (x) = cos x

1 ,f(4)(x)

f(x)=(2+3x)"
f'(x)=—(2+3x)"(3)
f7(x)=2(2+3x)"(3)’
f"(x)=-6(2+3x)"(3)

f@(x)=24(2+3x)"(3)°

6) f(x)=(1+tanx)’ ’f.(%)

f'(x)=3(1+tan x)2 (se(:2 x)

f (%) —3(1+1)*(2) =3x4x2 =24
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:J=JI 2) f"(x)=2+x , @ (x)
X 1 —Inx(1
f'(x): (xj ()_1—Inx

1 1
— f ) (x :2( j:
2 . =2 2% )" %
2 (_1)_(1_"] x)(2x) s y=e"sin x o)y@yl <34 Lo
" X . N
f(x)= v Tl o) sl o
_ —x—2x+2xInx d?y dy .
a x* dx? ° &J';\ (1
_ 2XInx—3x 1=
X4 dy X H X
&=e COS X + sin xe
. In x _ _
o el f(X)= e oS 13 5L _is
) =e" cos X+e”sin x
el otV gl
d®y
61N x—5 >~ =e*(—sin x) + cos xe*
fr(x) = — e | W _
X +e” (cos x) +sin xe*
N T
,(1 ~- = 2€" COS X
X —Inx(2x) dx
£y = X
(X)_ X4 dzy dy
o Cax Yol (2
~ x=2xInx  x(1-2Inx)
x* x* sl
1-2In X Zﬂ—Zyz2excosx+2exsinx—2exsinx
T o
» d?y
x:’(_zj—(l—zm X ) 3x? =2e COSX="1x2
" X
f (X): NG

In x . _
X>0cds f(X)ZTOlS K7 Y | B
—2x* —(1-2In x)3x*
= X6 f'(X), f "(X) .J;T
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f "(x)=—2(cos(2x+1))(2) ~ x*(-2-3+6Inx)
_ >
= —4cos(2x+1)
_ 6lnx—-5
f "'(x):—4(—sin(2x+1))(2) x*
=8sin(2x+1) PRl dad 2al (2

f () (x) =8(cos(2x+1)(2))
=16c0s(2x +1)

£ (x) =16(—sin(2x+1)(2))
= —32sin(2x+1)

£7(x)

f'(x)=—sin x*(2x) =—-2xsin x*

3) f(x)=cosx?

f "(x)=-2xcosx*(2x)+sinx*(-2)
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= —77° COS X
2) f(x)=cos(2x+1) ,f(5)(x)
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thies dgaiall ayeall de s s2ic

T

= b)t=—
a)t=0 ) 1
c)tzg d)t=7z

v(t)=s'(t)=cost:0:>t=%

ob—aé¢ f(X)=log(2x—=3):;—< 13 (6

i F(X)
2 2
%) (2x—3)In10 °) 2x—3)
1 1
°) 2x—3)In10 ) 2x—3
d=dl
2 2

f'(x)

~(2x-3)In10  (2x—3)

o S y=uvigl— <13 (2

u@®=2,u'@®=3 v =-1Lv') =1

el YD) o
a1l by -1 ¢ -4  d)4
d=dl

y'=uv'+vu'

2x1+-1x3=-1

i T (X))ol f(x)=x—%:ots 13 (3

1 1

a) 1+7 b) 1—7

2 2
C) F d) —F

1=l

f(X)=x—==x—x"
f'(xX)=1+x7?
f"(x)=-2x7°= —3
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12) f(x)=':‘(_4x

x4 x L _In xx 4%
fr(x)=—=

X8

13) f(x) =5

f'(x)=—In5(5"")

14) f(x) =10sin0.5x
f '(x) =10(0.5)cos 0.5x

f '(X) =5c0s0.5x%

16) f(x) =e***cosx?

f1(x)=e ™% x(=sinx*)(2x) + cos x* (~1.5e )

inial Gelaall Jue gl ¢y = 2573 (7

1 1
_= b) =
A5 ) %
C) In2 d) _In2
2 2
J=dl
y'=—|n2(21—X):—|n2(2—1)=_';2

GELEN a8 cuilB) g(X) 5 f(X) ols 1y
0(2)=19'(2)=2:0—Sy x=2 laa_ic

i Ab sl £ (2) =3, f'(2) =—4
17) (f9)'(2)

(f)'@D=129a'@+92f'(D
=3x2+1x—-4=6—-4=2

t b Laa Bl S dfidia aaf

8) f(x):ex(x+x\/;)

f(x):ex[x+x2J
1 X 3 E E X
f'(x)=e [1+EXZJ+[x+x2je

X

9) f(X) N tan x

tan X — xsec? x
tan? x

f(x) =

10) f(x) == —12secx
X
, ~1
f '(X) = — —12secxtan x
X

X

11) f(X)=|§—X

X X 1
InXxxe* —e*x—
f'(x) = X

(In x)2
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X* (=X €08 X —sin X(~1) +sin ) —(xsin x—cos x) 2x

F1(0) = -

X

22) f(x):1+)i/§
(1+/x)(2) - x( \1/_)

18)(1]13

g

(iJ(a:;xafxa—w(agxa
g (@)’

:lx—4—3><2 _ —4—-6
(2)° 1

—-10

19) 3f —41g)'(2)
=3f'(2)-4(fg)'(2)

=3(—4)—4(2)=-20

f () =
(x) = (l+\/§)
1+\/——1\/;
f(x) = 2_
(o)
1+1\/;
o) =—2—;
(1+ \/;)
f(x) = () [2 2\/_j (1+;:/;j( (1+\/—))T
o)
1— x?
23) 109 = 1+ x?
£ = (1+x%)(=2x) = (1—x*)(2x)
(1+x? )2
—2x% —2x+2x°
f'(x) =
) (1+x? )2
—4X
f'(x) =
0 (1+x° )2
f"(X)_(1+x )" (—-4)—(-4x)(2(1+x)(2x))

(1+x )4

il Laa QL) I Al Agidal) o
20) f(x)=x"Inx
f'(x)=x7><£+lnx><7x6
X

f'(xX)=x>+7x%Inx

n 5 6 1 5
f"(X)=6X"+7xX°x—+InXxx42x

X

f "(X) =6xX°> +7x°+42x°Inx

f "(x) =13x°> +42x° In x

21) £ (x )_cosx
o X(—sinx)—cosx
f'(x)= v

—XSin X —CO0S X

X2
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26) f(x) =In(x+5),x=0

f(0)=In5 (0,In5)
vy 1
1E(X)_x+5

0y = L

f(O)—5

y—In5=%(x—o) oilaall Aolae
1
=—X+1In5
y 5
27) f(x)=sinx+sin3x,x:%

1 31 _ 4 _ L2

f@:ﬁ”ﬁ:ﬁ:

f '(X) = cos x + 3cos 3x
(7 _ 1 -1 _—2__
(55l BB

y—2x/§=—x/§[x—%) oeledll Asae

Laa dadaragg ddalaa IS Sadal (ulaall Adalaa 25
:Blaral) danky Badaal) ddadil) aie AL
28) x=t*, y=t+2,t=4

x=16 , y=6 , (16,6)

dy

dy _dt _ 1 _1

dx dx 2t 8

dt

y—6:%(x—16) Claal) Aales

dadl) die U Lea o8 JS0 Gulaal) Aalea 23]

s slanall

X2

1+x

24) f(x)= ,X=1

f (1) = %
1
[1, Ej el A

(x :(l+x)(2x)—x2 (1)
) (1+x)*

2(2)-1_3

f'@) = .

1 3
—_—— T — — bt

2

25) f(x)=

T
1X:_
COS X 4

Pl
E
N—
[
=
‘0)
I
N
E

cos x(2x)—x*(—sin x)
(cos x)2

f(x) =

1X277: 72'2><1
f'[zj:ﬁ 4 16 2

4

NI +

_5 1X27z+7z2><1
J27 4 16 42

\/Eﬂz 1 2z 7 1( 7[)
=2 =x—+—Xx— || X——
16 24 16 2 4
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dy .
:"LLMASS— |
Tk dXA%
32) x(x+y)=2y?

X +Xxy =2y
2X+Xy'+y=4yy'

2X+y:4yy'_xy'

. 2X+Y
4y —X

__2y
33) x=2 7

x* —xy =2y
3 —xy+y(-1) =2y’
3x* —y =2y"+xy'

. 3xP-y
2+ X

34) ycosx = x> +y?
y(—sinx)+cosx(y')=2x+2yy"
—ysin X—2X=2yy'—cos xy'

. 2X+ysinx
COSX—2Yy

35) 2xe” +ye* =3
2xe’ (y')+e’(2)+ye*+e*y'=0

2xe’y'+e*y'=—2eY — ye*
_ 2 —yet
2xe” +e*

29) x =4cost, y =3sint ,t :%

~A{3)4
3

=3 )35

()
dy gt 3cost J2) -3
dx dX  —4sint 4(1j T2
V2
3 _—3( 4] )
Ay~ X— oelaal) dlalas

V2 4 J2

e calh x>0d8a  y=xInx oLy
dleld GV Calliad)
(1, 0) daill die  ulaal) Aslas 221 (30

=l

Y'=X><%+Inx=1+lnx
y'(1)=1+In1=1+0=1
y-0=1(x-1)=y=x-1
bl e 05 A AR a2 (31

2 e
d=l

y=l+Inx=2=Inx=1=x=¢€

~.(e,e)

y=elne=e
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sie Al Lae dBe JS adal (uleal) dalae 23
s Blanal) Adadil)
39) x> +3xy+y? =x+3y,(2,-1)

2X+3xy '+ y(3)+2yy'=1+3y"
4+6y'-3—-2y'=1+3y"'
y'=0=m
y+1=0(x-2)=y=-1

40) x*¢” =1,(1,0)

x*e¥ (y')+e¥(2x)=0
11)y'+1(2)=0=y'=-2

y—-0=-2(x-1)= y=-2x+2

=aial Galaal) o (gagand) Llalas aai (36

3

(1, —1) Aaiil) xic y2=2X_ Al
d=dl
2—-x)(3x*)=x3(-1
R C e
(2—x)
2(-1)y - DL,
(2-1)
1
LEJ‘M\MJIM
y+1:%(x—1):>y=%x—g

3 F(X) 10ty mada jlaall (<& (i

1Sy p(x) = £ (X)g(X) :0= 13 g(x)

. ‘. f(x)
t b Laa S aald (X) =
¢ g(x)

—2

41) p'@

f@)=2

(0.4),(2,0)

4-0
m = =

o 2= f'(1)=-2

BEEY) Jlarial Sb Lea o)) J€ Aida Aa]

g..ﬁ:i\)bﬂ\
_ (x+DH(x-2)
 (X=1(x+2)

37) Y

Iny = In(x+2) +In(x—2) - In(x=1) ~ In(x+ 2)

1,1+1_1_1
y X+1 x—2 x-1 x+2

y'=y 1 N 1 _ 1 _ 1
X+1 X—2 x-1 x+2

Iny:Iannx:(Inx)2

1 1 , 2
—y'=2Inx| = |=y'=y| = |Inx
y X X
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m=3—_§=—1:>g'(7)=—1 g =3

- (0.2).(2,4)

f (%)
q(x) =—-— 2_4

9(x) m = 2_1:>g (1)=1
g7y~ 9D D = 1D ') 0-

(0 p(x) = f () g(x)
_4x2-4x-1_12_3 P’ =fWg'W+g@)f'Q
16 16 4

(aadh) R At dadal (S rdaidia 2ga (44
pia pais G 2000 Ll die (e dndiial)
R(t) = 200(0.9)" : 8 Jlaaiasls Lags t 2an

t=2Lae d—Rgi
dt

J=dl
R(t) = 200(0.9)"
AR 200(0.9) xIn(0.9)
dt

= 200(0.9)? % In(0.9) =1621In0.9

s(t) =1O+%sin(107rt) oY) S (45

disall S Cun canliua sl (8 Al g gdsa
el Aoy o] AL Gajd) t g Cpatiadl
Al sl g dgatall
1=l
1 .
s(t) =1O+Zsm(107zt)

v(t) = %cos(lO;zt)lO;z = 107” cos(10xt)
(t)_—( sin (107t))(107t)
242
= M sin (1072-1:)

=2x1+3x-2=—-4

42) p'(4)
f(4)=1

(2,0),(6,2)

_0-2
2-6

1 1
_ T f(4)==
>~ (4) 2

g(4)=8 , g'(4)=0 ‘;aéiwun

P() = F()g9(x)

JORMOMORIOINC)

=1><O+8><£=4
2

43) q'(7)

f(7)=4

(6.2).(8.6)

2—-6
m _
6—-8

g(7) =4

(7.4).(8.3)

= f'(7)=2
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a) 108 b) 110
c) 216 d) 648

igla ('207)'(2)%as (6
a) 432 b) 72
c) 216 d) 422

o S fF(x)=ax®+15 <1 (7

ol <5¢9'(2)=3,09"(2)=-1

tgsd @ culill L b (fog”)'(2)=9

1 10 9

a)—= b) >7 c) r d) —9

A L JS A dasaall DY) ey LUl

f'(3) o F(x)= In[xx3lj HLS 3 (1

i (x=y) +(y—x)" =32 5L< 3 (8
dy
il —— e XZ Y

dx

ay—4 b)j-1 ¢4  d)1

Gyl
1 1
S 13 (2

f (x)=x?—Inx—In3(log, (2x +1))

rgsad T (1) ol

Ll aie y'glic Y2 +2xy =513 (9

fr(2)guae F(X)=5"+x> <13 (3
:@m

a) 4—In5 b) 4+3In5
c) =3In5 d) 4—3In5

rgsla (2,1)
9-5 Bg 97 9-3
op‘x’yio%%—%zﬂot_sm(lo
VE ek g o

y"old e y=e* +e gyl (LS (4

cal f(X)=x%+2x, g(x)=3x%
el G culliadd) o

s (107)'(1) 28 (5
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a) f(x)=x*+5x+6
b) f (x)=x*>—-5x+6
c) f (x)=x*>-5x—6

d) f (x)=x*+5x-6

o x=leis f(X)= ﬂx LS 13 (11

1—

ZL..SjL.u:! f '(—1) 3..@_..13

7T T

Al s ol f(x),h(x) o€ 13 (16

o< F(X)=Xa/X <1 (12

: f'(%lj:%ld & | i—wsol s h(4)=8h'(4)=-2
_ _ :oska (h(4) f)'(4
i an2)- ()2 s (n(4) F7)'(4)
a) 0 b) 3 c)12  d)
wla (Toh)'(2) |
1 1 1 1 ; .
g P 97 d -7 c f@)=2h1)=-1g e 13 (13

oSy F(X)=x%+(05)h(x) <13 (17 | F——d o F'(1)=2,h"(1) =6
f+h
rie f(X) pmaid Gelad) Lo (535l e ¢ : )'(1)
Z . . -1
4 =) e @l——w X=2 | a) -2 b) 10 c)2 d)-10
:gsla (0.5) f*(2)—h'(2) ob—é ¢ f(x)=sin® xcosx o<1 (14
5 1 (T

3 4
e () =((x+2)° +2) gsi (18
:(_.Ejm fl(—l)z\.o:@n

b) 324
d) 4

a) —1 b) 1 c)0  d)2

Lol (pe apaa 5 bl T (X) QLS (15
<,

ol el

S f(1)=2 F'(1)=-3, f"(1) =2

rea T oY) sacld

16 -




alic :l.“?! b BVYY 4|

Jala! : gl 61agll

gg.\ﬁ_l g0 s3]

0799366611 sol=ll £xall 0799333306
a)l2m/s b) -36 m/s olaall Jwe ld e Y2 —x? =1LS1 (19
d) —
c)36m/s ) —12m/s b (1,V/2) daiil sie 3B inid
x—1)°
s f(x)=In| —=— S< 1) -1
igba £7(2) | o) L d) /2
B ) V2
a E b E
) 16 ) 2 il addl e s3paall e GLS 131 (20
21 15
_c= d) == _
°) 16 ) 4 —1@@ x=2x f(x)=x*+ax’>+5

X .

tep QA QB e GlEY) daad Al X ad la

a) 0,—2,3
c) ¢ d) —1,3

4

Hgold A dad ()8

oS5 F(X)=x1(X) JL—< 13 (26
rgsd f(2)aas 8 1(2)=3,1'(2)=6
a) 84 b) 100

c) 125 d) 120

49
a) 2 b) —— c) -8 d) 4
) ) === ¢ )
A:L:..\ “jj\ 2 ‘\u L}u\ AA“ d ..\4\ (21

tGoles Jua¥) bty ey =SiN 2t, X =sint

ay2 b)—2 ¢)0  d)2,-2

X>0dia f(x)=kx2+£015\5\(27

N

rgslad K dad ola o f (1) =36 culs

o8 y=t*+2 %=2t—1ou 13l (22

d2
:Lﬁj\-ﬂ:} =22 de
Y 2 y 2
9 27
o 2 o 2
9 27

s(t)=t>—6t* +1,t >0 yayl < 13 (23
depudl G ¢ aiiiee i e lat s adse Sia

tgolun golual) aday Ladie
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y = f (cosx)+cos( f(x))o <13 (33

oSy i (bl ol f, g s 1 (28

7T
vie Yo f(7)==,F'(7) =50, g(x)
© 5 F(X) x*+1
:ijm X=x
AN s s 1 .,
a) 5 b) 5 ¢l d) 0 9'(1) it F(1)=3.1(1)=0
ob—é ¢ f(3x+5)=x>—2x* <1 (34 ol
s T'(8) | a1 b)o c) 2 d) 1
1 1 : .
_= b) — - d o f (x)=xf (X )+15-<13(29
9-2 b1 9L a1 ()=x  (x) <
dy :ijm fl(2)
y=1ac &Q}J‘ x*y* =8 <13l (35
a) —1 b) 1 c) 0 d) 2
eI
1 1 3 3 G g dx 1 ,
_= il 2 _° b y=cot(2t). — =— <
-3 b7 g 9 -3 Lad gld y =cot(2t) —- =2 <13 (30
5 4 3 2 1 s x= L WY
' 6 dx
C d d b a
10 5 g - p a) 1 b)—-1 ¢)9 d) -9
d a d a a a il 4.8 la y=asin3x o< 13 (31
15 14 13 12 11
b a b b q tgld Y"+5Y =4sin3x o Ll
20 1 18 17 16
’ a) 2 b)-1 ¢l d=
a C b C a 2
d .
25 | 24 | 23 | 22 | 21 obd e (%) = x(sin? 2x) gl 1l (32
d c d b d
30 | 29 | 28 | 27 | 26 : gl f'[%)
d b d C a
35 | 34 | 33 | 32 | 31 a) 27 b) 27
d a b b b c)2—-2rx d) 2+27
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7) x> +4x—-12=0
(x+6)(x—2)=0=>x=-6,2
8) (x—2)"-16=0
(x—2+4)(x—2-4)=0
(x+2)(x—6)=0=>x=-2,6
9) x> +5x—7=0

A=b?—4ac=25—-4x1x—7 =53

L —b ++/b* —4ac
¢ o8 2a
= —5+/53

2x1

10) X* +9x+14=0

=b? —4ac=81—-4x1x14=25

_ —b++/b*-4ac
2a
" — —9++/25
2x1
—9+5 —9-5
X = X =
2 2
X=-2 X=—7

8a>9J)l auwlyN Aiowl

gl Olis OVsleall J>
2| IR K\ PON IS Py |
1) 2x—-8=0

,Zx8

= X=4
7z 27

2) 2x+5=9

Zx

2x:9—5:>—:g:>x:2

y 4
3) 3X—8=7x+1
IX—7x=8+1

AX =9 = X=—
4

4
4) §x+5:9

5) X2 —25=0
Xx* =25=>x=5,-5
6) X*+6x=0

X(x+6)=0=x=0,-6
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:sla 28 4y 2Xx—6 _4
) x—1
tty g3l HAST dldaal) dnaall Hlaa¥) ans
2X—6=3x—3
il aall Jalse
i) Jalaall Jalse B —X=3=x=-3
:al) Asled) Ja 1 JUls W24y .,
X3 —7x+6=0 12) o ax—s5 "
=]l
Ll Y] a3 M()HZ):_
M(x+5)
1,2,3,6 <=6 il sl Jalge
x+2__2
1<=1 il sl Jalge X+5
+1,42, 43,46 » syl X+2=-2x-10
1-7+46=0C<=x=1_x Ax_-12 _ _ _,
3 3
1 x*-1
Jalsall aal (X —1) )3x2+3x+3
Jpand) s ylay Al Aacdll aaiie (x=1) (xZ+x+1 s
3(x2+xF1
X2 —7x+6=0 M
(x—l)(x2+x—6):0 XT_J'=5:> X—1=15=x=16
(x=1)(x+3)(x=2)=0 A N bl Ja 2oy A
Xx=1 , X=-3 , X=2 X2+5X——8
X+5
x2+2x—3_4
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Aasll) a5 Aaladl)

3x* +13x+12=0

Jelsal ) Jalall,
(3x+4)(x+3)=0
X+3=0 or 3x+4=0
Ol (e IS da
X=-3 or x=—ﬂ
3
f ‘(Jté.mi) Jsla 3 daleall aagr ¢ 3
2,-3-2
3
2) x> —4x—12=0
:dall

(x—6)(x+2)=0=x=6,x=-2

3) 2x° —6x> +7x—60=0

: Jal)
X =4 2 cildadl Ll V) Cusay
Aslaall o3g) Ja
spaall 3 dse e dsle (X—4) o
tle Juanid auii « 2X° —6X° +7X—60
2x° —6X* +7x—60 = (x—4)(2x* +2x +15)

2x3 —6x*+7x—60=0=x=4
ias 2X %+ 2X 415 Gl 3l sdlaadla
L 5t gl Ll ol il

X =4 : a daladll 03g] anqll a8

lleall Ja sy )

2x3 +2x+3x>—-7=0

: Jta
(ALY N aleall e S Jad
1) 3x° +7x* —9x =5x+24
: Jad)
Dleal aaf alady Ayl Hlial) 4 la Jeati
V) saill e dlsleal
t5Uazal) daleall
3x® +7x* —9x =5x+ 24
Aleal sk G (BX+24) 7ok
3x®+7x*—14x—24=0
X=2 sagl
3(2)° +7(2)° —14(2) - 24=0
Loeally
0=0 c
s X—2 g abledl il aal ga x =233
(3X° +7x* 14X —24): jaid) Jdlse 2l

(X—2) e ol 13a audl 2T Jaladl alay

x 43 413 i o12x i 0
T HE T —
—2 1 —6x" | —26x i -24 |

dacll dai (385 Jidaally
(x—2)(3x* +13x+12)=0
rall Qyall duals
3x* +13x+12=0 or x—2=0
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«—sld B (O, 7) Sl A(—2,3) A Lk

oiaie 33 o5 AB Aaiall L5y §) guall

:dad)
AB =(0—(-2),7-3)=(2,4)
\ﬁ\ =J4+16 =+/20 = 2/5
155041 ddalaa
1106

dhiy aiy (3,—4) LajSim byila ddalas ]
O ABLiuall g ¢ 1 ol Cial J g daf JuaY!
Bl gy al dlaiy 3Syall

r:\/(xz—x1)2+(y2—y1)2

(%, %) =(0,0),(Y,, ¥;) =(3,—4) (s

= J(3-0)* +(-4-0)’

Loseally
=J/9+16 =5
rlayhs Caatg (D, K) la)<e 5 dlalas dia
(x—h) +(y—k) =r?
r=5,(h,k)=(3,-4) s
(x—3)2+(y+4)2 =25
2 Jlie
iai Jodig (—1,8) LaiSia gpdla ddalas €]

Glaag 5 ks

(x+1)" +(y—8)" =25:4al

lgsle cililaally aaY) (gl b clgaial) Jiba
:1J6a
sl B(2,7) cilsy A(-5,4) s 13l
oiaka 2af 4 AB Aaiall 451y 5 gl
AN
Axtall A81aaY) 59l Aira

AB =(Xg = Xa, Y5 = Ya)
Luailly B(2,7) 5 A(=5,4) jasay

=(2—(-5),7-4)=(7,3)

a=(a,a,) 4l ke Lina

la| =+/af +a]

a:ﬁ:<7,3>u'43‘9ﬂ.3

\ﬁ\ =73+ 32
Jaseiily
\ﬁ\ = /58

\/% 5)la2a g ‘A—B“ = <7,3> o3
:2 JGa
Bsall uislé B(2,6) cilsy A(4,2) cils 13

ok 2] 4l AB Aaiall 48)aaY)

s Jad)
AB=(2-4,6-2)=(-2,4)
[AB|=+/4+16 =+/20 =25

13k

-4 -




slee ol 23l Xl @A poll alacll: &l sangll 9t oo Dl

0799366611 ol gl 0799333306
A PR
LY : 3 Jls
9 A badilly iy (—7,13) LajSie §ils dtalea quis]
x (5.4)
€ >
2 | 4 6 jal
r=4(5+7)° +(4-13)°
| J(5+7)"+(4-13)

filial) sy adalal) dalaia 2aaf 28kl
Lalaiall (5S0 a5 (rag dlie JSI Jall didaie JUL
el da o ponliadl da  Sihaia o A5
Jslaadl (<Al 4 LS el

tdal) daa e 3aadl 13 5ghaal)

o o iye ) Lal dal) daa (e (3
b aasel a5 (0,2) Jhe caldal) Js 4 ilaia
Leraen allaill cililiie

X<3 ¥l dulad)

0<3 sl
0<3 Z\A:\Mfé)l_uj\

2 .

y>§x—1 Al duladdl
? 2

2>§(0)—1 s gilly
2>-1 daasia Byliall

—/144+81 =+/225 =15

(x+7) +(y—-13)° =225

dobd cliylie allal Ja
:1JG
oY) clibiall sl Ja Ailaia Laily (i
rdal) daa (e (38a
X<3

2
>—Xx-1
y 3

Cmdgandl el Lily (il 11 5gkaal)

o X =3 all il Luly J
Y o4l Ly duad Syl gginall b Y =§x—1
e L8 Al A uliall ey 8 Bsle 1o
X = 3 :aiasall Ll Lakaiia yzgx—lzﬁzz&d\
Alal ey (A Blslae dsas ) Dla Sliaia dauld
J<a) 8 LS oY)




alee b 3Ll
0799366611

u4poll alachl: @il 6angll  woidl sase bl
o=l &40l 0799333306

:2 JGa
) clilutal) aUE S Addaia Luily (il

rdal) daa (e (38a)
4x+3y <12
y—2x<0

:Jad)
duaie iy 4X+3Y =12 aiticsal) anys
Slo pbiie by Y —2X =0 piisall ansyi
S a3 ol LUl gpas i dilaiall
Cinliial)
éi(zo)@&“wﬁddaﬂhuagaébd
Cinliial)

4(2)+3(0)<12 »>8<12

0-2(2)<0—»>-2<0

dall dibie e (2,0) 2550 (Y mona Jall 03)
e Cilital) gaa Alllagl)




sbee byl 23l
0799366611

@14 poll alaell: &Ll 6angll
gol=ll all

D9a ] sama 13l
0799333306

X=+/-1

Wl

Uslaall 028 Ja (e 19i€ai licaliyl) slale (S
Ala) A b gl pllaill de s LSl
Ganil Cudieg Gyl Laall ey A bas saay
O IS Ol iy e elyy 17 = —1 ol
N WO BV F DN
el Sl e i Y P2 = () =1

—1 22ell

K &a =K t55m 8 @A) aaall e 3l
Aa) Sy aall aaall addl canga ids dac
e (k) Qb adall saall Gyl S3al)

:&;&\ gl

=k =/—1xk =/—1xk =ivk

1 gleo

Aadigl ale 3 Al 55 Lbadl) Sl i
4l yesll

oMl 888 o

aliidiy d sl die alagly Sl 2aall (o)
CSHall (gl S Lk

: Oldbuoedl <

sl eiSyall aaal ¢ Lt saal) (Al sasgl
(e Syall 2 all 38 ¢ Ll gyl o Ridal
L) «aSyall anall das cnSyall daall uliia
Call 22ll LABR 8)gaall (Sl 2a2ll At )
gl Aluo

SIS sy A clualyl) alle a5
sAtaleall Sa St /1 idaadl) of L d
tlilale dld gay & X2 +1=0

:Jald)

tol AacY) e gana

(V1) +1=-1+1=0

X2 +1=0 sl da /=1 58 Mllsg

soduzill dasdlg dusidl Basgll
Abaleall dids s dag VoA il coalss
oL clgls a1y Y X? = =1 i)
P (S galal)

x? =-1




e sl 23l wapoll alachl: @il 6angll  weidf sese il
0799366611 golsll £l 0799333306
5) 3J—32 =3/-1x2x16 =12i/2 : 1 Jlia

)V 9 9 3 1.4/-16

V=16 = V=1 x 16 : Jalailly
=+/—-1/16
. 2 Jtia =ixX4= :-14&15%15}\);;1\@}_?
4i
u\LAJ"mﬁJJAM\gAngLMJS@ha\
V=1=1i 2.V=72
1.V—8 xV—18 s Jalailly
V=72 =+v/-1x36x%x2
V=8 x+V—18 = V-1 x 8 x : Jailly \
x| - V1xV36xy2
p el adadl il jdal) oyl
= (V=1x+8) x (V1 -xV18) —ix6XV2=6i2

V=1 =i o ool sy
pall aaadll g Jaadl) Uaald

DA Al sdal) G duald
=vV-1x25x3=v-1xV25x%x+V3

= 5iV3
(2 = —1 sl

2.5i xV—4
5iXV—4=5ixV-1x4

o AN ) gdal) G pd dpald

P Jadailly

=5ixix s V=1 =i o palsy
2
=(2X5)Xix sl Wuald

l

b Laa JS (8 Qi 1) Jdal) Aad aaf 1 G

T
= (i '5x(\/§><\/1_8) - LA

a)

= i2 x V144

b) v—49

1x12 =-12
=vV—=1X49 =V-1XxV49 =7i

:2 JGa

| A8 b Lea 0SB Gt dal) daid sal

-1
51 X

2) N—14 =/-1x14 =i/14

3) /—81=+/-1x81=09i

1)

=+/=1x2x64 =8i+/2
—1><\/\/211>< ~ V2

4) J-125 =/-1x5x 25 =5i/5

-8 -




slee ol 23l Xl @A poll alacll: &l sangll 9t oo Dl

0799366611 golsll €l 0799333306
Dl
= 10i?
—50 X —4i
b) V=30 x —4i —10x—1= % = —1 sl
== V_l X 50 X (_4i) _10
= 5iv2 x (—4i) = —20/2i2
3.i1°
=202
i1 = (i2)7 x i : 838 838 duald
C) iZOZl

Ci2 = —1 : bl
= (=17 xi=—i

(—1)7 = —1 iy

2 06
o Lmjm SJJ.mb.uuigdegie Las JS ili aaf
NJ-1=i

1) i" =i®xi=(i2) xi=(-1)° xi =i

MJMSJJMM‘@&LAAJS@L\&‘
V1=

a)V—27 x/—48
=+v/—1x27 xV/—-1x 48
= ivV9x3 xiV16 x 3
= i’V/9x3x16 X3
= 36i% = —36




alee b 3Ll
0799366611

@A poll alacll: &l sangll
ol all

D9a ] sama 13l
0799333306

liles Wgaalas ) slacy)

NMATRR N Il 54l Sl _:‘\ we ,:‘\‘-' R IR
[ A Y ods e Lol i@l dbu adacll 3l Y g atasd Dl (0)S _.;.‘:‘.uy]
Pty : /% =)

Q) s (Did sl (Did s}
P
A o
e B P T i e
;@J&&@a‘;y&
() inond s s -0.5
f=2-101,2..) o 3
\/Ee\ﬁs —\/TO, l\ﬁ! _51, Zl
(W) s asY)
0,123} 0.070070007...

L) 2oyl i slis) o R) i sl J

:diSyoll dlacyl <

Laalia (g5l 13) Gl lan el gyl iy

obbiall Laaba (goludig (liasall
(Ssal) SaeY) golad) el pggia

a+ib,c+id LSl plarall gl
a=c,b=d :S 13 L, 13)

danes dacl a,b,c,d cus

:4Syall dlacll

ZEJ}.&A‘Hc\_ﬁt\su&:\ e ¢ L.\<J,‘J\ Al
aall OeSiy phiis glare a,béus a+ib

0 g Adaall g8 R i e )l
b 22l 44

ib Guls b sa Ll )

ali (a+ib)5sm b Syl axall S vie
Aaladl) Bygealls Lisi€a ()5S

j - Syall 222l Ay wlial) 3y all Q_ALA‘!T
oS A (S pe dlacd Lead PERETIVEN Aacly)

545 a+0iideum b A s e (gl A0S
b=04d e 22

S ya A\A.rj‘s_é abanll dae o Lead laayi
th)gua 2 1D s aae ) A <0

a=04a8 S e a5 O+ib

Z=X4+1V \
+\
“ Y
__-u.».n—?-._rl : _‘:-_r' :I-;-.ﬁl—_': She :L&—_..r' ¢ ol
b - b — - rat

AaeWs L gdall JaeV o i Las C_m_w\
@aaall allaill (e iy (e sane Jaa daladll
Laadlac] aea Jeala ) dilia) Lae Laaalas) o

LSyl 22V e gana die iy




alee b 3Ll

@A poll alacll: &l sangll

D9a ] sama 13l

0799366611 ol=ll gl 0799333306
X+3y=26 , 2x—-4y=32 .3 g 4
x=20 , y=2 Cill) (piidaad) y M}gx@é#i

bily ddslyog Syall dasdl Juiai
Gl 3 A+ID Syl saell s <o
Byea 5l (D) sl zoill y5a (b (SlasY)
sl Y1 sadl ey Baie (@,0) asidl
osaall aass (RE) ol adl) yapg il
(IM) Dol 4] Saps Al jsaall ull

Alall o2a 6 oY) (gl o (a0

Sl (gl
mt ImA
7] ib b a+ib
:O‘r a .ﬁe =O\l a }:{e
ab> Mo

Lo dilal (gl Liad Syl (gginal)  acas
ale oS (3 aila ] ea cluabyll e )
1806

Bygall 8 rgi<all o Spall daall 3-8)pa Ll
teShall 2a Rl ¢ giz =a+ib id il

‘ﬁi__.ul:u‘\_aﬁbag ZLJ_.'\:..\A...\J_.\.GJ E:a—lb

52 Legia DS ) LaaWi canads ShaaY) (sgicndl)

s ddaleal) o Dlaas

2x—6+ (3y+2)i=4x+8i
. aA:\M
LﬁJL*“iJ 3 m‘ &U@i\ LﬁJL""“
Oilalad) Jai Al ¢cpalidil) el 5o
P Oiaslll

3y+2=38 Ol Gl ) 31 glasay

Crill) i88at) y Aad g x dad daf 1 qu
X+ 5+ (4y — 9)i = Halaal) (Pans
.Aana 12 - 5i

- x+5=12 54y —-9=-5

-»x=7,y=1

16

JS Dlaad il cpididall Y dady X dad sl
mé;mzﬁdm

1) (2x+1)+4i=7-i(y—-3)

:Jad
2X+1=7 , 4=-y+3
x=3 , y=-1
2) i(2x—4y)+x+3y =26+32i
:dall

-11 -




alee b 3Ll

@A poll alacll: &l sangll

D9a ] sama 13l

0799366611 wol=ll gpall 0799333306
i WS (Re) adall jsadll b a3 LulKasl
Oglaad) <&
Im i
n Z=6+4]
O~ 6 Re Im} .
~ zZ=a+ib
-4 t' —_4i by
« a |
5 Jla 0] Re
(Y Joaad) B lia oo La gLl S _pl
Z= a— lb

z Re(z) Im(z)
—4 + 6i
-3
8i
-8 3
:dall
z Re(z) Im(z)
—4 + 6i —4 6
-3 -3 0
8i 0 8
—8+3i —8 3

:6 6k
sianall 3 Y Aal) SaeY) e DS il
P gl Sl

1)5 2) 4

3) 4i 4) —3i

5) 4—2i 6) —3-+5i
7) —3—5i 8) i

:ados> Mo

sl aagy Sl 222l Ty Z Capall Jamian

4 Jhake

(6 Shal (B Ly 438) a9 8 yal) 220} Jial
ol Laa JS (B sl

1.z=-3 +5i

Z=-3—5i:pz=":cSalanl 3
~3 +5i
iz Gyl 2l (-3, 5) il 7 g3 Siay
L Z 4884 (-3, -5) il g3 Jay

2.2=6—4i
Z=6—4i: »z =1 S all 2l 38 5
6 — 4i
2 Sl 3l (6, -4) il g g3 ey
. Z A8 44 (6, 4) el z o3l Siany

-12-




slec sl 23l 140l alachl: &I 5angll WRC (NPT |
0799366611 golsll ¢y 0799333306
ab>Mo | 9) 7—4i 10) —5+4i
OB asidll By (8 el 2l LA 2ie 1) 70 12) 5+5i
axiall Jola g8 Syl 222l (ke gal

CSyall dal) ubitia bl asgie

iya Z=a+ib:c Shall or Al Ll ga

Obiia e a,bcus |z| =+a® +b?

1 Syall dasdl julide <
tasbial)l Bgall (8 gl CSal) saall (ubiie
Je) A s Al o8 Z=a+ib
Sl sale 4al) ey (@,b)adally (0,0)

r el sl |z

a+ib

o Alady bt d8luall g8 Jealioy

S 5all 222l

-13-




alee b 3Ll
0799366611

@A poll alacll: &l sangll
ol all

D9a ] sama 13l
0799333306

g Ll il dead) ) (Aadl) 3aIS j0im

LS i LS

Jo¥) ) B dad) :gut.ui PYVER
I gl A LSy lase Z=a+ib:\S 13
V) Ll Jaad die o8

0=Arg(z)=tan™ [Ej

a

dias Ol SN Al 87 Sl aaal) ad 1Y)
13 Laalany LgaleSa Jaaiad 1A s jéia dagly (5
0" eilaSa 18 0 dnjiial) dghill o drws ciilS
S8 Calie S o)l B st 13 Bals gl o
JCa) 8 LS 0ol saaly 7 4gsy 2l

0" ebd alagy Al audll Jasiudiy glaall

A

:abb> Mo
Lelgns) alia oyss 2ie Linge gl (el (055
aie Wy el oylie Glygo slad) puse

deladl ylae ()yea olan) 8 adlyen

1 Syall Do)l dsuw o
i Bygmanall QA b el 2aal) de
) Aggiiad) Aakailly Cansall sl Hsadll
Gl sanll i ) Adaaills Jea) ddais Jus
Z el 2aall das () Sapg Ol At

Arg (z) el
Imll
z=a+ib
7 EEEEEEEEEER ,
0
0l b Re

Aagyall Lol cra SLed ¥ ae aag 4l Layg
b Aty lgiiY) alia L Al bl acasll
P POUA R P PR WA (VR | U | I POUN (RIS
Solls el Says —7 <O < 7 agll Lb g
‘ui qji cArg(Z)
Arg(z)=Arg(z)+2zn=0+2zn
n=41+42,+3 ... :¢ua

SLE bl 8 el o) Jlaxind (Sag
JsY) ol 8wl (s

:abo> Mo

-14 -




alee b 3Ll
0799366611

@A poll alacll: &l sangll
ol all

D9a ] sama 13l
0799333306

GSal) sml) Jaa :asgiall Gadle

OB Gamse Gaids Gae @b oK 1)

<3
Z SHyall sl | a2 Arg(z)
Z 43
. (Db
z=a+ib JY) | tan™ [gj

b
z=—a+ib | &Y ”_ta”_l(gj

o | (2)
a

z=—a—Ib

—tan™* [Ej
a

z—a—ib | &W

Aoy A pal) A1ae Yl (e JS daw aal 11 JGa
D Odlde Cpil e B ) Aila) ke
a)z =8+ 2i

2
Arg(z) = tan! (5) ~ 0.24

b)z=-5+4+12i

12
Arg(z) = m —tan™?! (?) ~ 1.97

c)z=-2-3i

Arg(z) = —(m — tan™! (g>) ~—2.16

d)z=8-8iV3

83

- ~_F
Arg(z) = —tan 1<T>) ~—3

gl o CBE a8 Q) saall &85 13 L
@) Adlie daie (pesSaa (golud dias 18 )l
Aoghl) eld Y S )l S O )l B ek
Aaiwsall dadadlly Crangall cRdadl Hsad) G
el Jaa A ddagilly Jual) ddais Joa
il jeaddl Gy bl (Wl (golaw aS)all
o) ddt e Al Lagiinal) dadadlly Cangall
o3l S Syl 2aad) (38 i ) Adailly
olai) o8 Laalaal) cabise cpighll opola (e JS
Oy olat) ue (53aYNg deLudl Cyjlie Gl
(Aol Cojlie

:abb> Mo

a,b>0 sl J<al e

Im Iml  Z=a+ib

Arg(z,) = m-tan' (2 Arglz) =tan (2

A
AO .
N

R 0 Re

-15 -




sbee byl 23l
0799366611

@14 poll alaell: &Ll 6angll
ol all

D9a ] sama 13l
0799333306

:5J6a

o Ll L iaal) Shall Hael) a SS ]
ol af deulidl) By gualls glaal) el (Sginal
Ay duubiia

Iml\

X
=MW e O gy~

) E Re
‘78ﬁ776ﬁ5ﬁ473727110 1 2 3456 7 8
—2%D

P *3

X -4
=5 C
-6 X
-7
—8

Y

:dall
— 16 + 25 = /41

A=4+5i —|A
,]_5
Arg(A)=tan Zz0.90
B=3i >|B|=/9=3
T
A B)=—
rg(B) =73

= J4+36 =210

Arg(C)=—-tan'3~

C =2-6i —|C|
~1.25
D=-2i »|D|=4=2
T
Arg(D)=-=
rg(D)=-3

V16 =4

E=—4—>|E|

1 6 Jhank
Lotac A0Y) 4 jall Alae Y (e JS daw 2a
D G pde (il e QB ) SRl
1.z=4+3i
G ) aaadl ) Gl ) il
£ By ¢ glaall JSEN b 7 = 4+ 3i

frre 1
3_______'_—'__=__1}-;?:;_;
? — . 4 Re

Arg(=z) = Ian_](%}

— tan~'(2)
= .64
Arg(z) ~ 0.64 « &
2.z=-3+8i
G jall asall SLl) gl ) il
oy 4d) Bali ¢ jglaal) Jodl) bz = —3 + 8i

L H{nr GJS‘ L}‘é
N A
‘\
S nd e =

Arg(z) = 7 — tan"'(Z)
=T — tan_l(%

= 1.93

awll Jlol) Jaah ) Bz = —1 — 6i
o all

¢ slaall Jean b
(® oy 43 aai
LA i R

-16 -




sl slf 2l 4ol alachl: &I 6aagll 293t sasa liw
0799366611 ol=ll gl 0799333306
Arg (2 :_% Arg(E)==x

. F =-5—4i > |F|=+/25+16 = /41
z=5(cos[—5j+isin(——n

Arg(F):—[n—tan‘lgjz—2.47
—2/3-2i
: Jal G=—3—|—4i—)|G|: 9+16 =

|z| =12+

) —1+1
:dall
2| -2
Arg(z):n—tanllz%z
37 . . 3rx
Z=+/2| cCOS— +1SIn—
/2 o053 isin %
5) 4—2i
:Jad)
2| =16+ 4 =25

Arg(z)= —tan‘lé ~ —0.46

z = 2\/§(cos(—0.46) +isin(-0.46))

Arg (G)= n—tanlg ~ 2.21

Gyl Sanll LG §) gaal) : pibaad 29
aaall diane WS faxe z=a+ib 1K 1)
Z|=T1 i_ilic 5 Ag(2)=0 Sl

P b WS A gyseall LUST Dlaxioy

z =r(cos@+isino)

: Jla

1A By gualls AT AuSyall MacY) e DS s

1) 6
:dall
z|=6
,10
Arg(z)=tan g:0
z=6(cos0+isin0)
2) —5i
:dall
z| =5

-17 -




e sl 23l wapoll alachl: @il 6angll  weidf sese il
0799366611 wol=ll gpall 0799333306
s Jaldl 6) 2+ 8i
s[i—iij:i—ii g
J2 2 ) N2 2
|z|:2\/1_7
:9Jta

Lgliaf ad (A0Y) Apal) Das¥) (e U5 385 2al
daits Cpal) (Sginnal) (b lasan

1) 1-i5 >z=-1+iV/5
2)9—i—>z=9+i

3) 2—8i —z=2+8i

4) —9i —> 7z =0i

5)12 >z =12

6)i—-8—>z=i-8

Im
e 2 + 8i
f
—1+iV5 / 9
+ / +1i
: ..i__A\ O o 5 T
S = e F e — .
—i—8 £ \ 9—i
—1—ivV5 |\
\‘\'
\2—8i
—91

Arg(z)=tan™4~1.33
z = 2+/17 (c0s1.33+isin1.33)

:8 L
1ALl ) gualls A9 LS pal) SlaeY) e IS s

1) 6 cos£+isin£
6 6

:dad
6(£+lij=3\/§+3i
2 2
2) 12(cosz +isinx)
:dall
12(-1+i(0))=-12
3) 8[0052—”+isin 2—”)
3 3
:Jad

8(—1+£iJ=—4+4i\/§

4) 3(cos%+ isin %)

-18 -




e L) iy G giaall daaa 1 MY

&S0l slaeVl / &l 62>/l
0799366611 0799333306

o=l &2l




Ae L) duad)

0799366611

&S0l slaeVl / &l 62>/l

G gdaal) taaa ;Y

0799333306

o=l &2l

Olaad Gl BBl y dady x Aad aa) 1 Gy
x+5+ (4y —9)i = 12 — 5i sl
_m

r3

- x+5=12 54y —-9=-5

»x=7,y=1

: 4 Jhadk
5 Sl (B Liilyy ABS) ya g o yall daad) Jia]
D i Laa S (B Sl
1.z=-3+5i
Z=-3—5i:0z=—3+5i: 5l aall 38
Flazg z GEal) 2l (-3, 5) el z 93 Jay
. Z 48 4a (-3, -5) Gl z g

Im

15

2.2=6—4i
=6—4i: 2z =6—4i: S all 31l 38
Slarg iz X all 231 (6, -4) isall z 93N Sia
L Z 48 (6, 4) sl z g3

3.z=2i
Z=-2i:pz=20 Sl 3
Jiang z @8 all 2aad) (0 ,2) el 79 Siay
. Z 488 1a (0,- 2) Sl o

MJ"AASJJMM‘&&LAAJSG:\UJA\H:\JJ:
N=1=1id

a)V—27 xV/—48
=v—1x27 xV/—1x 48
=iv9 x3 xivV16 x 3

=i’V9x3x16 X3
= 36i% = -36

b) Vv—-50 x —4i
=vV—1 x50 x (—4i)
= 5iV2 x (—4i) = —20V2i% = 20V2

:2021

c)i
— (i2)1010 Xi= (_1)1010 Xi=1i

13 Je &
CPlaat cpill) cpiidal) y dafg ¢ x dad 22l
- Adalaall
LAanma2x— 6+ 3y +2)i=4x+8i
Sl adl (s gbad g ¢ Cpllial) ol 3l g gl
D Ol Cpilabeal) Jal Al ¢pbiasl)

Ol il a0 B) glusay
ddalaal) Jag

3y+2=8
y=2

CaBal) cpl ) 3) glasay
ddalaal) Jag

2x— 6 =4x
x=-3

x:—3,y:2c03\




Ae L) duad)

0799366611

&S0l slaeVl / &l 62>/l

G gdaal) taaa ;Y

0799333306

o=l &2l

1 5 Jlane

;b Lae 8 e 2ae S (ulia 2o

1.z=3—4i
|z| = VaZ + b? ;s ) (e diva

=324+ (—4)2 :0=3, b=-4 saxl

— 25 =5 s Jasailly

2.z=12i
|z| = Va2 + b2 eSual) sl Luliia dipa

=02+ (12)2 : 0=3, b=-4 s

=+/144 = 12 s il

Db e e 200 S (e aa) 1y

a)z=-3—6iV2
—>|z|=\/(—3)2+(—6\/§)2=\/8_=9

b)z = —2i

> |z = (0)% + (-2)2 = V4 =2

c)z=4++-20
=4+V-1%xvV20=4+1iVv20

- |z| =\/(4)2+(M)2=\/%=6

(s Fiaal) (B Liilyy 438) ya g G yal) dard) Jia 1
D b Laa JS (B Sl

a)z=2+7i,z=2-17i




Ae L) duad)

0799366611

&S0l slaeVl / &l 62>/l

G giaall daaa 1 MY

0799333306

o=l &2l

3.z=-1-6iI
G pal) daall ) Jlail) ) ity
b oy Adf Bl ¢ pglaal) JSAN B —1 — 6
LA i | W

‘_A HSJ-AM Adal) Z\.a.u
- Gl B\
b=6,a=1 u<a: sy

s dadal) Y Jlaainly
Arg(z) ~ 1.74 « &Y

4.z=8 —4i
o pall a3l ) Sl ) il
b 2k Ad) BaYi ¢ jglaall JSil bz = 8 — 4
L&A

‘_A uSJAM dand) dx
R b )
b=8,a=4 o2 sl

s doadal) AV Jlaninly
Arg(z) ~ —0.46 « &Y

16 e
Lotac A0Y) 48 jall Alae ¥ cra JS da aa
P O pde Gl e B L) Adla)
1.z=4+3i
el a3l il ST ) il
&y 4df Bl ¢ jglaal) JS) (B z = 4 4 3i
It J sl A

o GSual) amd) A
s Js¥
b=3,a=4 o2

Arg(z) = Ian_](%}

= tan_][:%}

= 0.64

s dlad) AY) Jlaaiuly

Arg(z) = 0.64 « &Y

2.z=-3+8i
& yal) a3all ALl St ) il
o oy Ad) Badi ¢« jglaall JSAN Bz = —3 4 8i

o Gl amd) A

. @C\S\ &

b=8,a=3 e s

s dswlad) AV Jlaniuls

Arg(z]=1'r—tan_l[: }
=Tr—tan_l[:, }

= 1.93

Arg(z) =~ 1.93 ¢ O3




Ae L) duad)

0799366611

&S0l slaeVl / &l 62>/l

G giaall daaa 1 MY

0799333306

o=l &2l

2.z=-2-5i
Z aad) (ubida aaf : 1 5 ghaal)
r=+(-2)2+(-5)2 =29
Z 330) da aaf 1 2 5 ghadll
D O U Al b ady 7 2l G Lag

p Gl ) (A S yall a3l da

Arg(z) = —(Arg(2))
1 a=2, b=5 (g

(r —tan™! (2>)
= —(1T — —
5
~ —1,95 : daudal) AY) Jlarinly
Arg(z) ~ —1.95 &
. Al B ) gually 7 S 1 3 B ghadl)

z ~\29(cos(—1.95) + isin(—1.95))

b Laa JS A 7 S yall daal) s
; Adlial) 3 ) pually
3
a) |z| = 4V/2,Arg(2) = —T”
z=r(cosB +isinB)
= 4v2(cos (_%Tn) + isin (— ?:Tn))

gy

b)z=-4—-4i

S 1=zl =V (-2 + (-2 =42

3

Arg(z) = —(m — tan™! (;)) ~ -

z=1(cos @ + isin0)

3T

= 4+/2(cos (— %T) + isin (— T>)

Lodac 40y 4 el alae Y cpa IS daw 2a
D e Cpil e @B ) i)

I EgKY

a)z =8 + 2i

2
Arg(z) = tan™! (5) ~ 0.24

b)z=-5+12i

12
Arg(z) = m —tan™! <?> ~ 1.97

c)z=-2-3i

Arg(z) = —(m —tan™! (;)) ~

—-2.16

d)z=8-8iV3

Arg(z) = —tan™! <%>)

T
8 )/ 3

: 7 Jlia e
Bugally AU Laa JS A 7 S jall aad) Guis)
:@ﬂd\

1.|z| = 4,Arg(z) = %

z=1(cosO +isin0)

= (cos6 isin 6) r=4,0== i

:@zd&ﬂw.f'# ‘SJM\cQ..J)

=4 1r+_ in—
z = (cos6 lsm6)




e L) iy G giaall daaa 1 MY

&S0l slaeVl / &l 62>/l
0799366611 0799333306

o=l &2l
9.\/:><\/—_8 D s

DAY Sl Lea JS B il Jdad) Aagd 2y -
=vV-1x4xvV-1x8 1./—19
=v/=1x19 =vV—-1 xV19

iv19
5. / 12

25
10. 2i X Vv—9
=2ixXV-1x9

= 2i x 3i

=2ix2V2i

= 6i> = -6

SJM‘ZQSJAS‘JM“HLQLAAJS‘}LT\SS\-

T dsaladl)

24V—2 242 = V-1Xx53 =v—-1x+v53 =iV53

11 5 5 =1+4+i

BHVT6 _ 844 _ . o O La sida B ) gaa daus) (B (o Laa JS U 2 -
) = = i
2 2 V=1 =i
= _ej 5. 26 = (i2)13 = —1
.1ov550=10551\/i:2_i\/§ (%)

12

13

H2Y) G S AT £ 3l il 5 sl aaai - | 687 = ()P x i = (-DP xi=—i
S pal) (5 giesall (B lagan Lgtial afic A5Y) 48 jall
rads | 7. (D (2D (=71)
= (2i2)(=7i) = (=2)(=7i) = 14i
14.z = 2 + 15i
— Re(z) = 2,Im(z) = 15 8.V/—6 X V-6
=vV-1x6xV-1x6
= iV6 x iV6
— Re(z) = 0,Im(z) =10 — 6i2 = —6

15.z = 10i

16.z = —16 — 2i

— Re(z) = —16,Im(z) = -2




Ae L) duad)

0799366611

&S0l slaeVl / &l 62>/l

G giaall daaa 1 MY

0799333306

o=l &2l

20.z = -3 —25i,z=-3 + 25i

30 Im

22.z=15,Zz =15
4'Im

:Q@Wdﬂhlzl A -
23.z= -5+ 5i

Z=-5-15i

2| =V (=5)% + (5)% = 5V2
24.z = 3 + 3+/3i

Z=3-3V3i

|z| = \/(3)2 +(3V3)2=vV9+27=6

25.z =6 — 8i

Zz=6+8i

=/(6)2 + (—-8)2 =36 + 64 = 10

S yal) (5 ghoaall (B Lily AB81 e g S pal) 2a) (il -
D il Laa 08 B
17.z= —-15+ 3i,z= —15 — 3i




Ae L) duad)

0799366611

&S0l slaeVl / &l 62>/l

G giaall daaa 1 MY

0799333306

o=l &2l

37.z = —-58 —93i
93
Arg(z) = —(mw — tan™1 (—)) ~—2.13
58
38.z=—4+ 2i

2
Arg(z) = m — tan™! (Z) ~ 2.68

Bugmally 7 S pall 23l Al Laa JS B s -

AN (]

ry

39.1r = |z| =2,4rg(2) = g

/4 [
z=r1(cosf +isinf) = 2(cos(5) + isin(E))

40.r = |z| = 3,Arg(2) :g

/4 [
z=r1(cosf +isinf) = 3(cos(§) + isin(g))

5

41.r = |z| =7, Arg(z) = ?"
. 50, . 5m
z=r1(cosO +isinf) = 7(cos(?) + lsm(?))

42.r =|z| =1,Arg(z) =§

/4 /4
z=r1r(cosO +isinf) = 1(cos(Z) + isin(Z) )

= cos (g) + isin(%)

43.z=6
Sr=|z]=(6)2+(0)2=6

Arg(z) =0

z =1(cos 0 + isin @) = 6(cos(0) + isin(0))
4.z=1+1i

=zl =)+ 12 =2

Arg(z) = tan™! G)

/3 /3
z=r(cosO +isinf) = \/E(cos(z) + isin (Z))

4

Oa S Jaad AN ABdal) yge x (e JS ad aal -
: dagaua A0y a¥ el
26.x2—1+i(2y—5)=8+9i
»x2-1=832y—-5=9
»x=1235y=7
27.2x+3y+i(x—2y)=8—-3i
-»2x+3y=8sx—-2y=-3
»x=15y=2
28.y—3+i(B3x+2)=9+i(y—4)
-»y—-—3=953x+2=y—4
»x=25y=12

29)
1(2x =5y )+3x +5y =7 +3i
—>2X —=5y =3 ,3X +5y =7

1
—>X =2,y ==
Y 5

) LRac AV A pad) AaeY) (e JS Arw 2] -
D Ol il e
30.z=1
_1(9

Arg(z) = tan (
31.z = 3i
Arg() =

rg(2) =5
32.z=-5—-75i

e

Arg(z) = —(m — tan (

33.z=1-iV3
V3

Arg(z) = —tan™! (T

34.z = 6V/3 + 6i

6
Arg(z) = tan1 (
6v3

35.z=3 —4i

26,41"{1(2) — tan_l (i\ ~ —0.93




Ae L) duad)

0799366611

&S0l slaeVl / &l 62>/l

G giaall daaa 1 MY

0799333306

o=l &2l

Pblaa S0z = -84 8i : s

48. |z| = \/(—8)2 + (8)2 = 8V2

3
4

49. Arg(z) = m — tan™1 (g) =
50. |z| = |z| = 8V2
51.Arg(

«Z=-8+8i

- Arg(z) = —(w — tan™1 (g )) = —3%[

B il S

3 3n
Arg(z) = Arg(z) = —

rlalad) jusdtl) <l g

JS daw 238 Arg (5 + 2i) = a: S 1 s
D) oom o AN AL Lea

52. -5 —2i

2
Arg(5+2i) = a =tan™! <§>

Arg(=5-2i) = —(m - tan~1 <§>) =—(m—-a)=—-n+a

53.5—2i =

2
Arg(5 —2i) = —tan™! (E) = —a

54 -5+2j

Arg(=5+2i) =m —tan! (é) =m—-a

G pal) 20l ) Jiadl) | glaall JSEN (i -45
;&iﬁh&;ﬁ@lﬁ\zz (Rl s giwall A 7,
|zy| = 40 and Argz, = Argz;
|z] = 10V2:éa¢ z = a + ib : of o2l L

Arg(z) = “%" 1ls

Z, =4V3 —4i—>Z; =4/3 + 4i

- 4
Arg(z,) = Arg(z;) = tan™! (m

Zy =1(cos@ +isinf) = 40(cos(%) + isin(%))
V3 1
=40(—+=i|=20V3 +20i
2 2
z, = 20V3 + 20i,)

P Al 3 ) gually 7 S pall 22l i 46

. 3n .. (3w
z=r(cos0 +isinB) = 10v2 (cos(T) +isin (T))

10&( 1 + ! ) 10 + 10i
= —_—— —1l)| = - 1
V2 2

z=-10+10i,
Z52Z O boganall )30 Gabd 2] 47

Gl )l A Z ¢ AN a8 7 O Lag
-.g&%%ﬁﬂwﬁé

Im




Ae L) duad)

0799366611

&S0l slaeVl / &l 62>/l

G giaall daaa 1 MY

0799333306

o=l &2l

Wbz, =7-3i,z3 =-5+1i :0513.60
GM‘Q’AZLZZ:ZS T Ay Lﬁﬂ‘ Galial) dabuca
Ll

Z1=4+8i,Z2=7—3i,Z3=_5+i

AC=.(4—-(-5))2+(8—1)2 =130

AB =./(4—"7)2+ (8 — (-3))2 =130

BC = /(7 — (-5))2 + (-3 — 1)2
=160

8 1m
7

6

BC il ¢ (paldall gidaia ABC Culial) )ld Alag
gl 4l p Addil) s iy Al dacld
* BC dx=4l)

(7—5 -3+1

O Adua) o) dagiiiual) dadal) ga Culiiall 134 gl )
E,AJS.@&S\MJUJJ

AD =/(4-1)2+ (8 ——1)2 =90
OB A A ABC aliiall dalua oSl
A=%x\/160><\/90=60

. 42y 54 B33 9 60 (s 9luic ABC lial) dabua (33)

p 8

55.2 + 5i
:ogéﬂ‘mdsamwﬁw\Jjw\euj\@bx
z=2+4+2i5z=5+2i

(5)

5 T
1) = -1(Z = —
Arg(2 + 5i) = tan (2> 2

56.—2 + 5i

5
Arg(—2 +5i) =m —tan™! (

57. 3|z| =6:&nz =75+ im: JS 13 ;a3
m idall sl ded 226 0 < Arg(2) <

1z| =/(5)2+ (M)2 =+25+m2 =6

—>25+m?2 =36 ->m=+V11

EA G Z U0 <Arg(z) <7 o
.m = V11 4y J¥)
5 + 3ik :0MS 1) 15, 58
bﬂcw\W‘kﬁé@A@J@Eclzl =13
. )
1z| = /(5)% + (3k)% = /25 + 9k2 = 13
- 25+ 9k? =169 - k = +4

. —
YA

Apildl) 3 pually 7, is)

|zl =r=4V5 , Arg(z;) =tan"1(2) =60
Q9SS s AY pLY b Jo) all Bl 7, o s matiad)
(1o siad ol dalluw 5 il dad)

tan0@ =2 —> sin@ = ,€0S 0 = —

NG NG

. 2 .
+i—=4+8i

z1 = r(cos 0 + isin ) = 45 (i) N

V5




e L) iy G giaall daaa 1 MY

&S0l slaeVl / &l 62>/l
0799366611 0799333306

o=l &2l




sbee slf 23lw¥)
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &oll

1dle
b Laa JS il sl
1) (5+7i)+(—9—4i)
:Jal)
(5+7i)+(-9—4i)=5+7i—9—4i

—(5-9)+(7-4)i

=—4+3i

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799333306
&S0l slacVl (e wldasll 12w,

oMl 888 o

bl caeall) V) dnliall Clleall ¢l @
LS5all 2acY) e (Al ccapeall

sl alagls Se aaal e il oAl alag) @
ganll i€ e aladd A€l

2) (8—5i)—(2-11i)
:Jall

(8-5i)—(2—11i ) =8—5i —2+11i

=(8—-2)+(-5+11)i

=6+ 6

tlg>ybg Syall dlacVl gos>

ilee Lgayhg LS5al) dacl) paa Lnlee 40
3gaall pand Cus clganhg dpiall jlial) pen
Ay aa lguazy dglinal)

e O Lagashe sl (e pre gaad
Lagls ans Lagaob o) sl Laglis
Lgash ol sl

3) (7+8i)+(—9+14i)

:dall
(7+8i)+(—-9+14i)=—-2+22i

4) (11+9i)—(4—6i)

(11+9i)—(4—6i) =7+ 22i

:dacls

g ez =a+ib, z, = X+1y ;LS
Lagashe ol Lagaas s alad (S 438 (S
t V) sadl e

z,+2,=(a+x)+i(b+y)

z,—2,=(a—x)+i(b—y)
:abb> Mo
O 136 Jaall Gpals A daeY) pen 32

Z+W=W+Z:38 ((pSya (p2e Z,W

-30 -




slae sl t3liawX] a4 ol Sl &l 6ag]l 932 aa>o 1l
0799366611 solsll £l 0799333306
=(42+6)+(—18+14)i = 48— 4i rala> Mo

58 Z=a+bi Sl aaall sl okl
3) (5+4i)(5—4i)
—z=—a-—hi

:Jall
(5+4i)(5-4i)=5(5)+5(—4i)+4i(5)+4i(-4i)
= 25— 20i + 20i —16i°

—1 222l i Dby

=25-20i+201+16 =41

:ab> Mo
Gilye (g yamal) Syl cpanall aal ) JasY
s e cupaall &l Ol LA

4) —3i(4—-5i)
:Jad)

~3i(4-5i) = —12i +15i? = —15-12i

5) (5+4i)(7—4i)
:Jad)

aSyall dlae¥l wpo
Al Zgle Ll A0 2268 Cipin (K

=1 aaall s ‘_D.«AS\ lac euﬁl laog t‘«vﬂ\

Ciels Ll 7 Jy
: JUo
By g—alls 4] ot Al Las S 500 2 s
Ayl

1) 5i(3—7i)
tJad)

5i (3 7i) = 5i (3) + (5i ) (~7i)

=15i +(—35)i°
—1 22l 1% Jlasiul

=15i +(—35)(—1) = 35+15i

(5+4i)(7 —4i) = 35— 20i + 28i — 16i”

=35+81+16=51+8i

6) (3+ 6i)2

(3+6i)° =9+ 36i +36i>

=9+361 —36 =—-27 + 306i

2) (6+2i)(7—3i)

: Jall
(6+21)(7-31)=6(7)+ 6(~31) +2i(7) + 2i(-3)
=42 —18i +14i —6i°

—1 aaally i Jlasialy
= 42-18i +14i —6(—1)

-3

1 -




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799366611 Golell gl 0799333306
_ 24+16i-15i1+10 :dSyoll dlacVl dawus
9+4 .

3l L 11a Ladss | Ly 4 dilye & 5+4i
13 13 13 1oy Lazes lae (golw 4dilye 8 S+4

. ~iliy Z=a+ib 1S ae (Y Laila =

3+ 5i &= ST <
2) 75 ;o) @ a2 +b% igpan b Ll 05S cupall
:Jad) ZE:|Z|2

i

T pall r o> Mo

3+5i_3+5uJ”_$+5V
21 21 i 2i?

—1 22al 1% Jlasial

:ab> Mo

Al asudally agusiall (o JS iy Liad) (S
i ; 2i

T el s deud) (81—

—4 +3i
3) 1+1i
—4+3L_—4+3X1—i

1+1i 1+i 1—1i

_ —4+4i+3i-3i’

1-i°
_A+T7i+3  -147i
1+i 2
=—=+—i

CSHall 222l) 58 Z =a+1b Shall 2aal) 58)5e

z=a—ib
Rl gols alay Aiaal sda Jlasiu) (e
ps—all (o JS Gy lldg aSye (piae

gl dole asdall Bl (B adle agidls
Lids lase dile s gutall

:JUo

gl aiish o o o Laa € @il aa
sdladl)
8 —5i

D35

8—5i _8-5i 3+2i
3-2i 3-2i 3+2i

_ 24+16i —15i —10i?
9+4

—1 22adl §% Jlasials

-32-




slee 5L 23l ¥l a4y 0l Sl &l 6]l 293l aasa L]

0799366611 solell £l 0799333306
3) (4—3i)(1+3i0) 2 — 6i
4) 3i
AN —al
:dall
=4+12i—31+9=13+09i )
2-6i _2-6i i_2i-6i
4) (4—6i)(1-2i)(2-3i) - B
s Jal) :2|+6:2+g
= (4—6i)(2-3i—4i—6) 3
=(4-6i)(—4-7i) 7i
ST
= 16— 28i + 24i — 42 = —58 — 4i 4-4
:Jad)
5) (9-2i)° i T 4+
tdad) 4-4 4-4 4+ 4i
=81—36i —4 =77 —36i 28i +28i2 28i—28
: Jbia ~ 16-16i>  16+16

bl ) gualls s o8 A Lea S il aaf

1) (6+8i)+(3—5i)
9+3i

2) (—6—-3i)—(—8+2i)
2—5i

3) 4i(7-3i)
12+ 28i

4) (8—6i)(8+6i)
64 —36i° =100

281 —28 7 7.
= =——t—i
32 8 8
: JUo
By s—alls aiis) ot ¢ Al Laa Ja il 2l
: Asulidl)
1) (7+2i)+(3-11)
:Jald)
=10—9i
2) (5—-9i)—(—-4+7i)
:Jad)

=9—-16i1

-33-




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

PR

2,2, =11, (C0s(6, +6,) +isin (6, +6,))
:ab> Mo

(ol —m <G +6, <7 K1Y 4 LaaYl
Arg(z,z,)= Arg(z,)+Arg(z,)

Z, # 0 LS 1Y) asl ol dgylie Ayl (S0
Fol

Z, T isi
Z_Z:é(cos(@l—02)+I5m(91—‘92))

5) (~2+2iv3)
—8+24/3i +72—24/3i =64
(2+i)(1-1)

6 23

3—i ><4+3i _15+5i
4-3i 4+3i 25

3 1
_+_

10aclo

augiSoll &S, oll SlacYl douud
Auilioll 6,9.0JU

z, =1, (cos@, +ising,) : < 13)

z, =r,(cos@, +ising,) <,

Z I

=1
P

= (cos(6,—6,)+isin(6,-6,)): )
2

:ado> Mo

ok~ <O, — 0, <z 1K1Y adf aayi

g £ g (2) - arg (1)

Z,

8)g00ll dygiSall &iSyall dlacll wpo
lgiows g duiliall

z, =1, (cos@, +ising,) : ;< 13)
z,=r,(cos@, +ising,) <,

8

2,2, =1,(cos @, +ising,)xr,(cosd, +isinb,)

=11, (cos g, +ising,)(cosH, +isiné, |
=K (cos 6, cos @, +icosBisin , +isin f, cosd, + i’ sin 4, sin 6,

=5 (cos 6, cos 8, —sin 6, sin 6, +i(sin 6, cos 6, +cos b, sin b, )
=11, (cos(6,+6,)+isin(6,+6,))

10aclo

gisell aus woll slacVl w0
Aailioll 8,9.0JU

z, =1 (cos@, +ising,) : o< 1y

z, =r,(cos@, +ising,) :<,

-34 -




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg.\#l WA ] -eey 4

0799366611 golell gall 0799333306
Lyl Arall Claeny rlas Mo
L) o 0 0sS o) caan 8B §ygeal) b

87 . 87 = =

=5 cos(——+27zj+|sm(——+27zj )

7 7 Ayl
:5(cos6—”+isin6—ﬂj SJle
7 7 .
1O )

:abb> Mo

OSars <O T8 b Awd)l) dad) o
Aaslll dghll ) asdls) 5 270 7 pday laasaas
bl ) aaall

: Jlo

:Alal) §) gaalls L Laa S gl 2o

/A V/ 2 4
1) 6(cos—+|sm—j><2(cos—+|sm—)
3 3 6 6

:Jad)

T T .. T T
=6x2| cos| —+— |[+1SIN| —+—
3 6 3 6

:12(cos£+isin zj
2 2

2) G(COS(%}isin[%)}z(cm%+isin%ﬂj

Z, = 2(cos6—”+isin 6—”] : O\
7 V4
AL pally A Lan S 0 12
1) 4,2,
: Jald)
2,2, =11, (cos(6, +6,)+isin(6,+6,))

=2x10 cos(_z—ﬂ+6—”j+isin(_2—”+6—”j
7 7 7 7

= 20(c034—”+isin 4—”}
7 7

z I

S
Z, h

10 (—2% 6ﬁj . (—2% 6ﬁ]
=] cOS| —— —— |+isin| — ——
2 [ 7 7 7 7

(cos(é’1 —6,)+isin(6, -0, ))




slee sl 3w
0799366611

auapoll alacll: @il sangll il seso i)
golell g0l 0799333306

=22

=22

=22

T .. T
=COo0S| —— (+ISIN| ——
10} ( 10

3) 12 COSZ+isin£j+4 cos£+isin£J
4 4 3

T 37[) .. ( T 3
COS| ——+— |+isin| - =+ =
6 2 6

47[) .. (47zj
CcCoS| — [+1ISIn| —
3 3

3(cos(—%+2nj+isin(—%+ an)

( 5 . . 57[)
3| coOS— +1Sin —
6 6

3r .. 37[) 2T . . 27
2) COS—+1ISIN— |+| COS——+1SIN—
10 10 5 5

Sl
o [o[5|5] e [3]5]"
sinf| 0 5| 7| sing| F | 1|0
cosf| 1 %\’% cos@% 0 |-1
s Jlo

P el B gl b Lea O8I0 )

1) 6(cosz +isin n)XZ(cos(—%}isin(—%D
:Jad)
=12 cos(ﬂ—%j”sm(ﬂ_%j}

=12 cosgjﬂﬂsins—ﬂj

:Jald)

-36 -




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

x*—y?=21...(1)
2xy =—20...(2)

y 1 2l Aabedl Ja
10
X

y:

10

2
NG —(—Ej =21
X

x* —100 = 21x*

x* —21x* ~100=0
(x*—25)(x*+4)=0
x? =—4

X225 or

X=25:l8 ¢ s dac X o) la

OLé y=—%:2\.hb.d\ 2 X el (angaing
=l

X=5=y=-2

X=—5=>y=2

21— 200 :2Syall aaall Glaan ) Ghaadl o3

—5+21,5-2i :La

:iSyadl Dol oyl Hal

ohis e 3 IS0 aag Al eSS
oS 1ala Lad LShe plaae Laag Ol
OSar i (e Z :(x+iy)2:01_8‘ Jz = x+iy
cOabplall gy Guiidall X, Y (e IS ded alagl
LAl elya¥ly dmiall elyal) oy A5yaall o

Aledll ijh 3

: JUe
14N Aayal) AaeY Garail) cpdad) aaf

1)z =21-20i
:Jal)

O\\\ cX,yL:'\ SN Z:X+iy:ui ua‘)._:ﬁi

J....

- -

\/_ = X+1y

z:(x+iy)2

21— 20i = (X +iy)" ius ey

21— 200 = X° + 2ixy +i°y? ol &Y el
21— 20i = x* — y* + 2ixy
21=x*—y°

—20=2xy

Ofilalas (gean (o2 Y ALaill iy ()
tpmgaill diyplay dls (Sarg i

-37 -




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

—9i = x* — y® + 2ixy

O=x—-y> , —9=2xy
)
2X
81
X?—y*=0= x*— =0
y 4x?

4x* —-81=0

3
(2x* +9)(2x* -9)=0= x:iﬁ

3 3
=—= 8 X=——F7—= L
y \/Eu; \/E N

tlad —91 Syl aaall Gl il (haal) 3

Laadg 13l a+bi,c+di: LSyl lanall (goluins

a=cb=d:yK 13

2) -5-12i

N-5-12i = x+iy
—5-12i =x?+2ixy +i’y?

—5-12i = x* — y* + 2ixy

S5=x*—-y* , —12=2xy
6
y=—-
X
x2—y2:—5:>x2—%:—5

3 3 3 3 x* —5x*—-36=0
—_—_—l , ——+—=1
V2 2 v2 2 (x*+9)(x*—4)=0=x==2
4 _l+i£ y=-308 X=2 e
) 727
AN y=30k X= -2l
,—%+§i ity b —5 =121 Syl aaall (Ll haall o3
2-3i , —2+3i
1 \/§ 2 - =2.,2 1
——+4+—1=X"+2Ixy +1i -
>t y+I17y 3) —9i
:dall
_£+£i:x2_y2+2ixy
2 2 V-9i = x+iy
_%:ﬁ—yz’ %?ZZW —9i = X"+ 2ixy +i%y*

-38 -




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799366611 golell gall 0799333306
A=B—4ac | i3 Dsbaadl i y:ﬁ
A >0 Olilzes i 4x
A=0 QQ}WJ@ Xz_yzz_isz_ 3 :_1
_ 2 162 2
A<O EWREPPRERE P

Ohae iy aslh Wle el Gl 13 a5l Jaayi
= ab,Cradll paisad G Gl LS
aladl O gilal)

Basgll sda 8 LSl slacV) Capad ansg (50
alaall 018 Ll Saedll LS 13 43) Jsdll (S
st S a5 G S (A doan il
t Y sadll e bl Joand)

A =b"— dac dms N Aslaodl
A>0 Slilsses oLad>
A=0 O slss Ol
A<0 [ig g# 05,50 5050 A

Aolad Jaa f+ig oS 13) asl 3o Lae uu*
o —1g :aahe B Lads Jalse 3 dpanys
18 arand (5 Sarg Lgaatt Alalaall J3a L

33l i Vb o U Jadial 7 |
O ST agaa 5 3€ A Talea daya il 13
Aag Laly dadada Hoda Lgl aag W 2@ iuall

A€ o Ul

16x* +8x* —-3=0

1
2 2
(4X —1)(4X —|—3)—0:>X—_+—

V3 1
= — -la X =
3
y=—§¢ux=— Losie

OhiS OVslee) &Syall jgizl <
gl

o Apn ) N Ll (e s Tl il

dacl a,b,céis ax’+bx+c=0:55-n

riiya () alal) Ogilal Jlexiols doisia

_ —b++/b? —4ac

2a

X

13 aaail (A =b? —4ac) jued) Load cilexiad
s Y A olaiis ohis dew il Al LS

t oY) Jeanll & LS Y ol gl ohiall oS

-39 -




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll

wolell gall

gg.\#l WA ] -eey 4
0799333306

: AUl 619l

L_r'.\; \ASA‘S Jj.l;j‘ ‘):\:\Sj JAT L_is‘)A J-lb nJP‘j
P(X)d ASad) Hsaall a(N) agny lLEY
1S podl Judeil|

N#0cua Niaall e 53a IS Alalas (Y

il el 3 Loy 2S5l 3l (e Naage

5,,Sal

:4Lia

2°+22°-2+7=0 sda A
52°-7°+2-19=0 sda &N
2 —47° +7° =0 253 a)
:ab> Mo

@ X=0,x=0:la jhis Xx*=0:1loldl

e DSe has Ll )

DAl o Aadag Sl Jlaill A ylat Jeaios
LSl daeY) ezl Bya & Al LSl
S Al L€l jsdall plgal apaanl A28 il

: ) Jgaall b LS agaall

alee gl 18 LSl Dlae ) ae ol 2ic*
e Ll il e ST Lgings agas 53
bl anly Ciped e (8 aaly CSHe Hds —J8Y)
sad) 8 Ll

1zl (\9 @ Lw VI &, daill

Lalee (Y —J8Y) e aaly 0S50 Jis 2ag

Dl e ST gins 3gaa S

3539 385 yuall 8 Bl kil o mosa
S Allae (Y —d8Y) e anly oS jia
e el ¥ el jeaall e 5T giaga agaa

eal) 13a s
O d9aa S Alas P(X) = 0:cilS 13) 2Dl
Dl A WLy Al ls n>1as))
—JEY) e aaly e Hia dpag e

2, 1 oSy Abaall
Ol als Lgialat ) Jalsall 405000 () o5
0l

(x=2,)q,(x)

n —143;JJ J}J;j\

:éﬂ i \\\.'\ 4

— p(x)J
€ G (X) s p(x)

rab> Mo
(x=2.) oo P(X)insd s 2 6, (%)

S 3l D (g5 ¥ 0 (X) Ay S 130

CLEY e saadl 3 Al Akl Gaks

0-




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4

02 gl OLS 13 A watll Hle ) A ylat Coen
aall Jalse aal e sl wi i Aol

+1,+2,+13, i26:gmj (—26) <l
rAlaleall 238 3oy 2 23al) () aaf gl

2°+4(2)" +2-26=0
aganll Hi€ Jalge aal g8 223

daladl sy z2-2 Mo 7°+47° +2-26 sl

LY saill e Jsaall ik Jlesinly  gx il

< | 2 le | s |

Z

P

..............................

G duals 8y5a (o8 ddaleal) LUS <0 3]
il WS i) Jalaally Jadl) Jalacal
23+422+z—26:(z—2)(22+6z+13)=0
10 irall iyl s Jlaxinly

2 +6z+13=0 or z-2=0
Bans ) Alledl) st 8 Alal) (i) Jlasials
P

,_ —6++/36-52

2

—6+-16
2

-3+ 2i

1ot ¢saa 3 dlalaall odgd 53

-

2,-3+2i,-3-2i

0799333306
) 2o | daleae Aoy
Laall sdall gl
osaadl ] agaall i<
CNPRE I | 1
b o glaids ohia 5 5
OWdlie (LS se
Dia ol dids j3a 3
by aaly —Rids| 3 3
OWdlie (LS e
Ods ol dida eia 4
OGS Ghiay plotias
By a4 pl_dilia| 4 4
o9l g glay))
(2] ial) 2 el
Y alaall @3 3gaal) i€ e Jpaall ukay
adk duaaal)

S Ll Jalgally L il lasiad (e
t ) JEd) 8 LS ailalas Jag 2gaall

: Jlo

Syall joially Auiidal) jodall ey ol
2} +47° +7=26 :islaall

:dall

b e 26 o Dia rall) G lall Jaa
28 +47° +7-26=0:1\dll

-4 -




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799366611 golell g0l 0799333306
4+./16—20 . s Sl
Z= > =2=*I

—3, 2+1 , 2—1 :‘é.b ﬁh3 PR\ aﬁg.] \51

: dasle
el (S ald Adaladd) jsda aad e 13 ¥
Ay (pstaad) Haall o) doue culgtad,

lelalse aal o LYl dlaledl)
E elas ard alagy Ul dayyhall sda Joatied *

:JUo

i lalaal) jgd a2 af g8 349j:0L<S Y
a,b e JSdad walh x> +ax+b=0

:daldl

Bihe ol Aalaall jsda sl g8 349010 Lo

Aaleall o3gd AT j3a g iall 13

oz ) Alalaal) alayY dauke Gilghd o

X =3+ 0j slaal 3s L 349
X—3==9i Aslaall Al (10 3 =)k
(x-3)°" =-81

x> —6x+90=0

ol €8 a g Jsral) ddiyla Cuales

S dolee Lghiagy g2l ChES Gy e

I HR T
(] H
dawuidl] 2y i
= i
- i
b 4
< ||
s ot SRS .
i |
______________
|
S| WS | E—
T N
r Vo el |
| ! Lanll d2loza |
e i o, i
ale |- = 3azes) |
S | v, |
S LR
| . |
P (pawaadl

Gyl gdally Aoidal) joiall ases 22
2°—7°—T7z2+15=0 :4slaall
:dal)
z® —72°—-72+15=0

+1,+3,45, 15 :culill aall Jalge
ro¥ Aleall Gasy =3 2aall o aad 1 pmsally

(-3) —(-3)" —7(-3)+15=0
S easaall 53 Jalge aal 50 (Z243) o)
sy anid dawd) dolec
2°~7"~72+15=0=(2+3)(x*~42+5)=0

z=-3

-42 -




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

: Jlo
G LgSJ\ oslaal) el (Goiial) Jaalina
anll Guladally decdl aal A, B faSyall caand)

AB Sl

z,=—1+31 , z,=3+i
2,2, =(—1+3i)(3+1i)
=—-3—i+9i—3=—6+38i

|2,2,| =~/36 + 64 =10

Arg(zz,)=r —tan—l(%) ~2.21

Aoleally Aa0Ul) doaw 5l) Aaleal) g2 45)l0 22
a=-6,b=90: zisul (slasdll

rab> Mo

2,2, ldgyea lahia Gimss Alolea L1 (S
:Gia (XS

2° —(z,+2,)2+(z,2,)

0

JUl 1 (a5, oda Jlaxind Liad <oy

NN

: JUo
Lo 8 B by a ubldll Adal) acdl) aa

D Al
1) (a+6i)+(7—ib)=—-2+5i

: Jad)
a+7+(6—b)i=—2+5i
a+7=—-2 , 6—b=5
a=—9 , b=1

: JUo
A lalaall jgd s a sl g a 2-j:L< )y

a,b e JS dad aald x> +ax+b=0

AN
X=2=%I

X—2==i

(x—2)2 =-1

X? —4x+4=-1
X* —4x+5=0
r8lUazall Aalaall ae Aalaall 0da 43)laas
ol X2 +ax+b=0

a=—4 , b=5




K] S Jl._v! ] V)4

@40l alacll: @l 6angll

il aaso 13w

D7o9300011 golell &0l 0799333306
a+2all_jl+12:b+4i 2) (11-ia)—(b—9i)=7—6i
+ »
a+12 2a—6. .
5 I =b+4 11-b+(9—a)i=7—6i
S 5
b=4 , a=15
o i oY) Alaall b @ dad mugey
b=5 3) (a+ib)(2—i)=5+5i
I :Jald)
rdall (AT ddyk
2a+b+(2b—a)i=5+5i
a—6i=(b+4i)(1-2i)
2a+b=5 , 2b—a=5
a—6i=b+8+(—2b+4)i
b:3 ’ a:]_
a=b+8 , —-6=-2b+4
F JUe . 545 545i 24ij
a+|b:2 - =X
= 8(cos%+isin %) ) dand) w;a; | i +
~10+5i+10i -5
e - 4+1
:Jall :5+15|:l 3i
5
z=8 um[f)_ignﬂﬁj
4 4 b=3 , a=1
T - 7T a—~6i
- 0 —— =b + 4i
[cos( 4j+|sm( 4D 4) 1 oi
:Jad)
z= S(COS[EJ +isin (ED
4 4 a_6.|><1+2!=b+4i
1-21 1+ 2i

-44 -




sbee b 23X Aol alacll

0799366611

wolell gall

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

: AUl 619l

: JUo
z, =2/3-2i,z, =5 -15i

Ay dadly (uloial) aalé (2, =2 —2j

: 1)

P Ak Laa O duen)l

Zy
1) 2,
:Jad)
z|=V12+4=4
|2,|=/5+15 =2/5
|2,|=V4+4 =22
2 1
Arg(z)=-tan!| — |=—tan!| == |=-=
oa) (Zﬁ [ﬁj 6
L[ +15 ) 7
- _ I N 1 __ "
Arg(z,)=-tan £\/§ =—tan (\/5)_ 3
Arg(zs):—tan1(§j:—tanl(1):__
2| _|z] _2v5 _+5
2| |z 4 2
Arg(%J:Arg(zz)—Arg(zl)
1
:_1_(1):_1
3 6 6
1
2)2—3
:Jad)
M _a
Z,| |z, 242

GBI CHIN
oo 55 -

:‘f'li' Ja

Gk 8 Yl Al ygealls (pasall (e S S

z=8(cos(%J—ism(%D
(7))
vion( )
ool el o)

&G s

s8ac &l

folee ehal 3 Yol Aralil) §palls (pasall A4S

G call
Z= 8(005(%)— Isin [%)j
o)
7 =42+ 4/2i

27 = (42 - 4/2i ) (42 + 44/2i)

=32+32=64

5-




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

il aaso 13w

0799366611 golell gall 0799333306
27w .. Z,
T3 G 8 gle X O3 Arg B = Arg (1) - Arg(z,)
§ 4 -3 :O—(—ijz
4 4
23
3) 2,
S tJald)
-5 |
B z, =/5+i/15
= { _
‘22‘:|22|=2\/§
Z 3all Guanil) (pydall aa (2
- 7T
: Jal) Arg(zz)z—Arg(zz):E
z—8[cos——|sm2—”)
3 25| _|zs| _2v2 2
e 2, |z 25 B
—8[—%—?3ij_—4—4\/§i
Arg[?j:Arg(%)—Arg(zz)
2
—4— 430 = x+iy
__r_ x__ Iz
—4— 4-J3i = X% + 2ixy +i%y? 4 3 12
: Jlo
—4— 4-/3i = x? — y? + 2ixy
27 . . 27 .
z=28 COS?—ISIH? : oS 13)
_4:)(2—y2 , —4\/§:2xy
BLS ¥ clliad) o uald
—2./3 o »
y=— S5 (ggiesall 3 il Z aaadl i (1
2 2 rdad
XT—yt=—4 27 . . 27rj
z=8 COS?—ISII’]?
2_%__4
X
5 )ren()
z =8| cos| —— |+isin| ——
3 3




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

tlaa 3—4i Sl aaall Hlaan il bl (3
2—i

— 2+

2) —15+8i

N=15+8i = x+iy
—15+8i = X* + 2ixy +i’y?

—15+8i = x* — y* + 2ixy

—15=x*—-y* , 8=2xy
4

y =
X

x? —y?=-15

2 16 _ 45
X

x* +15x* —-16=0
(x2 +16)(x2 —1) =0=>x=x=*1
y=40 x=1loxe
y=—-40d X=—1laic,

—15+8i Sl 2aall Hlaan gl (haall o))

1+41 , —1—4i:la

X*+4x?% -12=0

(x2+6)(x2—2)=0:>x=i\/§
y =6l x=+/2 L
y =6 (i x=—/2 Loxics

e Z Spall 2l Gl ll (haad) 2

V2-ive , —J2+iV6

: JUe
P AT MY e U9 a3l sl
1) 3—4i

: Jad)
\/ﬂ:x+iy

3—4i = x* + 2ixy +i%y?

3—4i = x* — y® + 2ixy

3=x*—-y® , —4=2xy
2

y:__
X

X —y*=3

xz—%=3

x*—-3x*—-4=0

(x2 +1)(x2 —4)=0:> X =42

y=—1pl Xx=2laic




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799366611 golell gall 0799333306
7=x2—y® , —24=2xy 3) 5-12i
12 :dall
X V5 —12i = x+iy
2 2
XT -y =—1 5—-12i = x* + 2ixy +i%y?
144
‘- = 5-12i = x* — y? + 2ixy

Xt +7x*=144=0

(x* +16)(x* —9)=0=x =3
y=—4 Xx=3 ke
y=4d Xx=—-3lcy

—7 =241 Sl 20all Glaan il Ghaall 3

3—4i , —3+4i:la

: JUo
ouiall La (b+ic) s (a—3i):ols 1y
ded aald ¢ 55480 :agall aaall Gl

Cyebyca: dbdal) culgil Ga s
tJad)
55— 481 Syl 2axll j3x g2 a—3i o L
100
(a—3i)" =55—48i
a® —6ia—9 =55—48i

a’—9=55 , —6a=-48i—a=8

5=x*—-y? , —12=2xy
6
y:__
X
X2 —y? =
36
2_?_5

x*—5x*—-36=0

(x2+4)(x2—9):0:>x=i3
y=-2 X=3 L
y=2 & Xx=—-3laic,

5 =121 Sl 2aall gl il Ohaadl 03

3—2i , —3+2i:la
4) —7—24i
:Jad)
mzx+iy

—7 —24i = X* + 2ixy +i°y?

—7 —24i = x* — y® + 2ixy

-48 -




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

il aaso 13w
0799333306

9l
W= 2[cos£+isin£j 1S 1)
3 3 'U £
z 2 £ 72- - - 72-
e S aald 2= 2[cosz—|smzj

;i) 8y gualls S
1) zw
:Jad)
T . . TT
Z=2| cCOS——1SIn—
Gemir)

oo ) en(5)
W=2(Cos%+isin%j

T . . VA
ZW =4| cos| ——+— |+I1SIN| ——+—
(w5553

JT - T
=4| cCOS— +1SINn —
[ 12 12]

z

z
W

55— 48i Syl 222l 3 4 b+ic o L
: 00
(b+ic)” =55—48i

b? — 2ibc —c? =55—48i

b?—c?=55 , 2bc=-48
C:—E:b2—5726:55
b b

b* —55b* —-576=0
(b>—64)(b*+9)=0=b =18

Cc=—-308 b=8 Luc
C=3 4 b=—-8luicg
8—31,—8+3i:la Syall 222l 122 )y
Cphaxall O:D..l_;j\b.AO:}‘):JA.M (s d)laag
:QTL;‘M (a—3i,b+ic)

a=8,b=-8,c=3
:9a Jeu¥) Jall
03 55 —48i Syl axll jis a—3i o L
tdiag 4l His Lol 8 —a+ 3i
Lj aad b—i—le a—3i uzvdaj\taa_uuh
24.'1.@5 C:3‘9 b:—a

(a—3i)" =55-48i

a’ —6ia—9=55—48i
a’—-9=55,-fa=-48—=a=8=b=-8

-49 -




slee sl 230X m}_oj Jl_\_cjjha_-uu_jw_ug_” il aaso 13w
0799366611 golell gall 0799333306
_ _ W
5iz:5(cosz+isinzjx2(cos—7[+isin—ﬂj 3) —
2 2 4 4 y4
:Jad)
=10]| cos £+1 +1isin £+ﬂ
2 4 2 4 w((ﬂ—]..( —ﬂD
—=1| cos| ——— [+ISIN| ———
Z 3
:10(cos£+isin£j
4 4 (77;) . [7 j
=CcoS| — |+isin| —
: 12 1
: Jle
D AL N aleal) e NS GAT 4) 1
Z

1) z>+104 = 20z
:Jad)

7z +20z+104=0

—b ++/b? —4ac

2a

_ 20++/400-416 _
2

z

20++/-16
2

tlaa (hda dlalaad) 03¢ (A

10— 2i 10+ 2i

2) 2 +18z+202=0

72 +18z2+202=0

—b ++/b? —4ac

2a

—18++/324 -808

B 2

z

_ —18+./-484

2

1=1(cos0+isin0)

1=1(cos(0—1j+isin(0—ﬂj)
z 2 4 4
1( T . ﬂj
=—| coOS—+isin—
2 4 4
5) a
tJad)
W2 =
:4(0 ( +isin[£+£j)
3 3
4[cos—+|sm2—ﬂj
3
6) 5iz

51 :5[cos£+isin Ej
2 2

0-




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799366611 solell 5l 0799333306
- _ + 1
,_lxd1-4 1iv3 1 .43 ,_—18+22i o ..
2 2 27 2 2
tlaa (Lsds) dsla 3 dlaladll 03gd 03 tlas Ohas dlalaall o3gd 003
—9-11i , —9+11i
1 1.3 1 .43
3 2 2 2 2
3) 92° +68=0
5) z° +4z+10=5z* s Jad)
dd\ ZZZ—@:)ZZ_ _—68:i|£
9 9 3
z%-522+47 +10=0
tlea s daleal) 231 )
+1,+2,+5,+
_1,_2,_5,_10 _I\/@ I\/@
Alled) iny 7 = —Toaall o aat (el 3 7 3

toN

(-1)’ -5(-1)" +4(-1)+10=0
20 daall I Jalse aal s (Z+1) 0
toy) 2 dacdl) dalac

2°~522 +42+10=(z +1)(z2 —62 +10)=0

z=-1
6+4/36—-40 6=*2i .

tlaa (Lsda) Jsls 3 Adaladdl o3¢l )

4) 32° —2z* +2z+1=0
:Jad)

1
il,igts‘bé\w X \‘M... \J\.R.AA\X.\

1 .
ilileal) 3osy Z =73 2aal) G ass s ganll
R
3 2
3[_1j _2(_1j +z[_1j+1:o
3 3 3
1
z:—§:>32=—l:>32+l:0
Grad dganll IS Jalse aal g8 (32 +1) o)
toy) 2 dacdl) dulec
323—222+22+1:(3z+1)(22—z+1)=0

z=—=
3

-51 -




slee sl 230X &#vdLﬂujh&ﬂu"&uwﬂ 932 aa>o 1l
0799366611 golell g0l 0799333306
(x—2)" =-25 6) 2z° =82% +132 87

X? —4x+4=-25
X* —4x+29=0

tJall GAT ddyh
Lol Aoladl 1ds L K 5 h 13 4 alas

x> —bx+c=0
c=hk , b=h+k :
4: solw )yl g 9ana

4+25=29 : sl gy il

X? —4x+ 29 =0:a daladl o

2) 740
tJad)
X=7=x4

X—7 =14
(x—7)" =16
x? —14x+49=-16
x> —14x+65=0
rdall (GAT ddyh
14: golws (3l & gana
49+16 =65 : sl g ypin zilis
X* —14x+65=0 rt Aalaall )

3) -8+ 20i
:Jad)
X =—-8=20i

:Jad)
op Aldaall dnwill ey

-

+1,+—, & ,-|_-3,i29,i2—29

,i8—7,i87
2

N~
N | W

Ualadd) osy Z = —3 222l of aai paganll
oy

2(-3)° —8(—3)" —13(-3)+87=0

i dgaall i€ Jalge aaf g8 (24+3) o)

toy) 2aa8 dandl) dolec

22° -82° ~137+87 =(2+3)(22° ~142+29) =0
,_ 14 ++/196 — 232
4
z=-3
Z_l4i\/—36 _14+6i _7_ 3.
4 4 2 2
tlaa (sda) Jola 3 Aoladll s3gd (43
-3 , Z_|_§| , Z_§|
2 2 2
: JUo
Ollarll LAY il Ll A Aalas s
1) 2+5i
:Jall
X=2=+5i
X —2 =251

-52-




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799366611 gl g4l 0799333306
e |y g=420i
Laa O 8 laygia aaf arall ddalaall 34
' ‘ (x+8)" =400
: g:,t:.
1) x° +x*+15x = 225,5 X% +16X + 64 = —400
AN x? +16x+464 =0

X +x* +15x = 225

x® +x?+15x—225=0

Jalse (X—5) o3 daleall 03gd j3a 5 o Lay
X*+X* +15X~ 225 = (x—5)(X* + 6x -+ 45) =0

X=5

. —6:++/36-180

2
—6++/—-144

64120
2 2

top dalad) 228 Jols
X=5,X=-3+61,x=—-3—-06I

-3+ 6i

2) X*+7x* —13x+45=0,-9
: Jall
x®+7x*—13x+45=0
Jalse (X+9) o3 Aalaall 03¢] 53 =9 o Lay
tle deant dide dawdlly agoal) HiS
x3+7x2—13x+45:(x+9)(x2—2x+5):0

X=-9

tdall (AT ddyh

—16: gl (23 £ gana

64 + 400 = 464 : 55l Leg pun 70l
X* +16X+464=0 t Aol o))

4) —3+2i
: Jad)
X=-3+2i
X+3==22i
(x+3)2 =4
X° +6X+9=—-4
X* +6x+13=0
:dall AT ddyh
—6: ol (3]l & 9ana

9+4 =13 : (gl lagapin ziliy
X* +6X+13=0 t Aol o)

-53 -




sbee aby) 23l @40l alacll: @l 6angll 93 saso L]
0799366611 solsll £l 0799333306
XZ% , X=6=%I XZZiV;’_ZO

tgt Abalaal) oda sla _ 244716 _2%4i .
XZ% . X=6+i , X=6-i 2 2

4) xX° +10x* +29x+30=0,-2+1
AN
x® +10x* +29x+30=0
adilye 3 Aalaadl o2l j3a (—2+10) o La
Aalaal) 03g) i Ll 58 (—2—1)

Halyia ) A i Aol (36

(—2—i),(—2+1i)
X=—-2=*i
X+2==i
(x+2)2 =1

X +4x+4=-1

X2 +4x+5=0

X +10X? + 29X + 30 agaall i€ ausi 5
to) ai X% +4X+5 e

x® +10x* +29x+30 =

(x2 +4x+5)(x+6):O

X=—-2=I
top Alalaall 238 Jols

X=-24+1 |,

X=—6 |,

X=—-6 |, X=-2—I

sl Aalaall 038 Jsla
X=-—9,x=1+21,Xx=1—-2i
3) 3x(x* +45)=2(19x* +37),6 i
: Jall
3x(x* +45) = 2(19x* +37)
3x® —38x* —135x—74 =0
e 3 Alaladll 22 gl 3 (6—i) of La
Al s3g) jia Lial sa (6+1)
Hahia 3l L l) b))
(6+i),(6-1)
X=6=xI
X—6 =i
(x—6)" =—1
x? —12x+36=—1
x? —12x+37 =0

253 N i< & ;

— e 3x®—38x* —135x—74
tol aaid X2 —12x+37

3x® —38x* —135x—74 =

(x2 —12x+37)(3x— 2)=0

-54 -




slee 5L 23l ¥l @14y 0]l slaedl . auul 6]l 293l aasa L]
0799366611 gl gal 0799333306
(p+iq)’ =45+im= p®>—q° + 2ipq :Jlo

p°—q°=45 ,
p°-0a°=45=(p+q)(p—q)=45

m=2pq

solasse glas a gl e g5 POl La
e (P=0d)s(P+0A) i p>q

- |

) 2290 Olaga

1
sxal sy i aies (P+Q)>(P—Q)
Oo S Ladaal Guase (o Galale 1 45

clele 145 Jdaal eyla 3 Ll 44yl

:ilalaall (g3a aaf ga (44+110): oLy

¢ —ids s e ks 22 —82+k=0

DB o) Galliadl ce cunle

Aslaall JAY) H3all aaf (1
:Jad)

K culil) 48 aaf (2

FED O Ui :Jad)
45 =45x1: iy Alay | k=(4-11i)(4+11i)
p—gq=1 , p+g=45:u =16—-121i* =16+121=137
=22 , p=23:4u,
: Jlo

m=2pq=1012:. .l

45 =15x 3 Al Alla
p—q=3 p+q=15:

q=>6

p:9:4_'m§

m=2pq=108:.

45 =9 x5 A4 dny)
pP—g=5 pP+q=9:

q=2

p:7:4_'\.qj

m=2pqg=28:. l

28,108, 1012 : .a Lglhaall M a8

Dimta ¢ Lo Ls 4y A5 AU oo sl
Pl
) . \2 ;
Q\M.cqua"_\:mc(p-l-ICI) :Gjl_'as;\(l
Olaaas
:Jad)
(p+iq)2 = p® +2ipgq +i®g®
= p®+2ipg—q°
Do o (P+iQ)° =45+im: < 13 (2
JA.EG p>q‘96ut_\;‘9.qut;:13_44u‘dd_c q‘g
M Gdall saall ek al EDG
1 Jad)

-5




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799366611 ol &l 0799333306
e | cpdall ey Galbadl Jlgad) ks Jexid (3
:('.'A .:\ ¢ \ jn(\):g ‘5\\ [ Z 01 < ‘:\l

Z| =55, Arg (z)=tan™ (%)

Z
3+ 4i P+A:g Y

P KR
7)) [/ — I

p+q=1
:Jad)
Z=X+1y <

Arg(z)=tan™ [%) ol

stfj JsY! @‘)ﬂ ‘:,,J Z 2 SHall 2aall 653 BN

X=2Y
Z=2y+1y
|z|:5\/§
(2y)2 +y? =125
y?=25=y=5x=10
z=10+5y
z 10+5i 10+5i 3—4i

3+4i  3+4i  3+4i  3_a4i

30—-40i +15i+ 20
9+16

p+iq=

:50—25| o
25

P+a=1u p=2,9q=—-13

45 —108i : SHAl 2aell e il

:dad

Syl 22wl ey il cppaaldl alanl g lladl)
45—-108i

m=2pq=-108 ;i L

sl (e ¢ HLEYL plaide 0 5 P Olaaedl o)
rol s gl

p=-9,g=6, p=9,g=-6

9—6i,—9+6i:la ushd )l

:JUo

£ - 2 w £ ,é

7 oS (N 22 =2) ) el
:Jadl

Z=X—l0y 30 Z=2z+iy ;&
zz =(x+iy)(x—iy)
=X2—y2i2

:X2+y2

:\/(xz + y2)2 :|z|2

-56 -




slec by 13l Aol Sl &l 61agJl 932 aa>o 1l
0799366611 golell gall 0799333306
x® —20x* +164x% —400 =0 1Jlie

s Z2=(10—i)—(2—7i) gl aaal)
) daleall 038 Jsats Z = XZ Licase 13 )
sz o > :;L............._hh—d\ an.‘ a4 al

z3—-20z%+164z —400=0

4 el Jsg I 53

— x® —20x* +164x*> —-400=0
il el

x® —20z%+164z—-400=0

i lledll Jsal

f o2 Aalaall 238 Jols
X=++8—-6i ,X=%++/8+6i,x==%2
8+ 6i 2221l ue:x:u_\‘)ﬂ\ Q:D.A_;J\ Aa

V8+61 =h+ik

8+ 6i = h*> —k? + 2ihk

8=h?_k? , 6=2hk
h=3

Kk
h? —k? =8
n* - =8
h*—-8h?-9=0

laa 8—61 Syall 2ell laeu gl haal) )

z° —20z° +164z—-400=0
e alaal) Jaf adc dlaleal o2 gda dndy aal
X® +164x* = 20(x" +20): 1)
: Jadl
z° —20z° +164z—-400=0
adilye () Ahleal) o2gl 3 (84 6i0) of La
Aalaal) 03g] i Liadl 54 (8—6i)
Hahia 3l L l) b))
(8—6i), (8-+6i)
(8+6i)+(8—6i)=16
(8+6i)x(8—6i)=64+36 =100
z>-16z+100=0

jj\ \“ )

. -, M
i< 2 A A
~ - (

¢

— e 7° 2027 +164z —400

tol asié 22 —162 +100

z° —20z% +164z — 400 =
(2° —162+100)(z—4)=0

z=4 , z=8=6i
top Alalaall 238 Jola
z=4 , z=8+61i , z=8-6I
t o2 5l daledll

-57-




slae sl t3liawX] a4 ol Sl &l 6ag]l il aaso 13w
0799366611 golell gall 0799333306
Sl Gaaaall e A1 ulally daadl aad (2 3+1 , —3—i
W . ; .
P Wz CSall aaall a3l Gaall ) o Jaadl
:dﬂ‘ :L& 8—6|
Wz =4—2j 3—1 , —3+1
lwz| =16+ 4 = 2./5 3 Babeall oy <y

Arg(wz) = —tan‘lg ~—0.46

w_ 1+i ><1+3i _ =2+ ——1+Ei
z 1-3i 1+3i 10 5 5
w

z

_/1+4_1
25 25 /5

Arg [ﬂj =r7—tan'2~2.03
z

w
Gl (ssiaall A ?3 WZ  (aaal) Jidl (3

-050 [BEs, [l | TRnm B8] GHEC \BEG. ) SSSY
-0.5

-1.5

=2

B w X®—20x* +164x*> —-400=0

LN
X=2 , X=-2
X=3+1 , X=3-—I
X=—-3+1 , X=-3—Ii
: JGa

Omaad) G 53 glaal) CaSpall (Sgial) fadina
oY) AN ALl e el W g Z oSl

Laddll Byseals W 5 Z Cpanal) (e DS (i€ (1

:Jad)

z=1-3i , w=1+i

-58 -




slee 5L 23l ¥l a4y 0l Sl &l 6]l 9] saa 13l
0799366611 golell gall 0799333306
—15+8i:(x+iy)2 : Ja

—15+8i = x* — y* + 2ixy

x*—y?=-15,2xy =8= y:ﬂ
X

x2—18 _

X2

x* +15x* —-16=0

-15

(x2 +16)(x2 —1):O:> X=41,y=+4
V-15+8i =+(1+4i)

2) —7—24i

N=7-24i =x+iy

—7 —24i :(x+iy)2

—7 —24i = x> — y* + 2ixy

X*—y? =-7,2xy =-24= y:—E
X
x2_£:_7
X

X' +7x*-144=0

(x2+16)(x2—9)=0:>x=13,y=i4

728 = +(3-4i)

3) 105+ 88i

V105 +88i = x +iy

oSy 7 = —3+3i/3 < 13

Las ) ils aal lw| =18, Arg(w) = T

6
1) Arg(z)
:Jall
Arg(z)zﬂ—tan‘lﬁ:ﬂ_ﬁzz_”
3 3
2) ||
:Jall

2= (-8)" +(343) = e+ 27 =6

3) Arg(zw)
:dall
2r w7
A :A A - = —
rg(zw)= Arg(z)+ Arg(w) 3 65
4) |zw|
:dall
|zw| = |z|x|w| = 6x18 =108
: Jla

Pl Lae Gpe 23 S Gua i) opial) aad

1) —15+8i
:Jad

\V=15+8i = x +iy

-59 -




sbee b 23X Aol alacll

0799366611

wolell gall

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

: AUl 619l

16

T . T .

: O—Sg 21=3(Cos€+|smg):¢u Ja)
£ £ T 1c1 %

b Lae v aae 2z, :2[cos§+|sm§j

:AlLY) 3y gually

1) 2,2,

VA . . T T
2,2, =3x2| COS| —+— |+ISIN| —+—
( (5 3) (5 BD
:6( 8%)

8z ..
COS— +1SIn —
15 15
2) zl(zl)

N
=

T .. 7T
COS— +1SIn—
5 5)

N
i

- . . =T
COS—+1SIN—
5 5 j

— T T - T T
2,2, =3x3| COS| ——— [+iSIN| ———
w{5-5)ion(5-5)

=9(cos0+isin0)=9

105+ 88i = (x+iy)’
105 +88i = x* — y* + 2ixy

x> —y* =105, 2xy =88 = y:ﬂ
X

x2 1930 105
X

x* +105x* —1936 =0

(x*+16)(x* -121)=0=> x =11,y = +4

J105+88i = +(11+4i)

: Jla
Aailial) ) gualls 4xisle a)=§+7|:01.sug
wgz—lgﬁlﬁa
:dal)
e
. -1l 2 | _ -1
Arg (o) = tan [?]_tan (\/5)

RORGE

Ne

+_
2

T /2
w = 1| cos—+1SIn—
( 3 3)

N |-

‘w3‘=|w|x|a)|x|a)|=lxlx1=1
Arg (o) = Arg (o) + Arg () + Arg (0) =2+ 2+ 2 =
19(0’)= Arg (o) + Arg () + Arg (o) Ty

o’ =1(cosz +isinz)=1

0 -




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799366611 olall £l 0799333306
u-9 KNP L PN Y- | JaiS 4 c0327[+isin27[ x 2 cosﬂ+isin”
- Aol 8y wal o< = - - = =
ETV gy T ' - 3 3 3 3
sall 13a | eliie sladd , U9 U+
2aad) 13a Al A -
- © 10 10 :8(003(2—7[+£J+isin(2—7[+zn
u-9i| [au-9 u+2r. 3 3 3
3+1i 10 10

() -

2 2
(wj J{_u +27j s
10 10

(3 —-9)" +(u +27)" = 2500

9u? —54u + 81+ u? +54u + 729 = 2500

10u® =1690 = u* =169 = u =+13

U=-1323 caldazal)l s &l U oS

: JGa

e Mlaall A s (14 40) s < 1)
a JS 4 b aalh X3 +5x2 +ax+b=0
slgd a¥) pdally a,b guadudal) (paral)
adalaal)

:dall

bl v S (T4
@l idslaad) sy als X°+5X° +ax+b=0
:ol

(1+4i)’ +5(1+4i)" +a(1+4i)+b=0

z
4 2
) 2
:dal)
z, 2 (71 7[] [ ﬂ'j
2 =_|cos| =—= |[+isin| =—=
z, 3 3 5 3 5
2( 21T . . 2%}
=—| COS—+iSin—
3 15 15
: JGa
Ll iedla M5 ey
= e K]
gk U des 34 oS )
¢l
:dal)
—9j u-29i
u S?|:5 | _|:5
3+i [3+i]
u2+81_5
VvI+1

Ju?+81 =510

u?+81=250=u* =169 = u ==+13

U=—13:3 clbaral)l caen Al U (S

: Al da

-61 -




slee 5L 23l ¥l @14y 0]l Sl &l 6]l g dt] saso 13LwX]
0799366611 golell gall 0799333306
362-153i _ 362-153i 2+3i (1L+8i+161 )(L+ 4i) +5(1+8i +16i° )+ a(1+4i) +b =0

2-3i 2-3i 2+3i

1183 780i | (—15+8i)(1+4i)+5(-15+8i)+a(1+4i)+b=0
= =91-60i
—15+521—-32—-75+40i +a+4ia+b=0

%:\/QI—GOi:XHy -122+a+b+i(4a-12)=0

91—60i = x* — y* + 2ixy

x2—y2:91,2xy:60:>y:—@
X
x2 - 290 _g
X

x*—91x*-900=0

(x*+9)(x*~100)=0=x=+10,y =+3

, /—362 —1531 _ +(10+3i)
2-3i

-122+a+b=0,4a-12=0

a=3 b=119

X°+5X° +3x+119=0 :_a dlilealls
el Al i 140 ol asleall i (1441) o W
robiall (1ae L) daan i Allas (s
(x—(1+40))(x—(1-4i)) =(x—-1-4i)(x-1+4i)
=Xx* —2x+17

e X3 45X7 +3X+119 aga sl S 4 o
tde et o X2 —2X+17
x3+5x2+3x+119:(x2—2x+17)(x+7)

: Jla _
tLaa Aslaal) s3] (LAY ohaal)
(7+24i) tadadl eyl Q:ulel\ aaf of el X=—7 , X=1-4i
AV il jial aaf &8 (4+3i) 2
i T JGa
:dal)
3621531 ..
(7 +241) 33l L s s (4430) o< 1 23 ol ol et
Hasaa A0V Blall G5S o) anid : Jal
- \2 .
tlealdly @l e oSH aodiies 2-3i
(4+3i) =16+ 24i —9 =7+ 24i
- 62 -




slee 5L 23l ¥l a4y 0l Sl &l 6]l gid o> 23Lw]
0799366611 golell £l 0799333306
ol | Laadl 0sSss (7 +241) sis aal Sias 54 53
a_, b 4 4-3i:p AY
3+1 1+ 2i
a 3-i b 1-2i , . :Jba
- X — + 2_><1 2_:1—I
3+1 3—-1 1+21 1-2i . . 'L;JI_..&(7+24i)" of el
3a—ia+b—2ib:1_i (4+3i)
10
:Jad
3 .a b .2b i
Ea—lﬁ-Fg—l?:l—l 24
6, = Arg (7+24i) = tan‘l7 ~1.287
3 b a 2b
1—a —:1 y 1— —Zl 3
0 0 5 6, = Arg(4+3i) = tan™ > ~ 0.6435
3a+2b=10 , a+4b=10
2x 6, = 2(0.6435)=1.287 = 4,
b=2 , a=2
o Arg (7+24i)= Arg (4+3i)
:JGa
:Jla

Ak Laa ddalaa JS Jal

1) 2z° =82z +13z -8z
:Jad)

27° -8z°-13z+87=0
Pt Adnal dncall HlasY)

il,i3,i29,i§,i§,i87,i8—7

2 2
roY Al gisy Z =—3 20l ol s (gl

2(-3)’ -8(-3)" -13(-3)+87=0

alia gya (ol (7 + 241) Galnia o il
(4+3i)

:Jad

|7+ 24i| = /49 + 576 = /625 = 25

|4+3i| =116 +9 =/25 =5

|2

= |7+ 24i| =|4+3i

:Jla

a b
-+ .
3+1 1+2i

JS dad aald =1—i:ls13)

a, b uddal) cpassl) e

-63 -




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

: JUia
sd_lalaal) U9 N —h —2+1:0S \3!
i aalh 722 +a7° +bz2+102+25=0
osdally Andadal jedal) asaa aaf A b dady a
aleall 4550l
:Jal)
bl v S (240 g
ol 2% +az’ +bz? +102+25=0
(—2+i)4+a(—2+i)3+b(—2+i)2+1O(—2+i)+25:0
~7-24i+a(-2+11i)+b(3-4i)-20+10i+25=0
—7—2a+3b—20+25+i(—24+11a—4b+10):0
—2-2a+3b=0 , -14+11a-4b=0
a=2 , b=2
z*+22° +20% 410z +25=0:_» dllaal
(=2 =) ol aalaall o2l s (—2+10) of Lo

obiall i g dllae 55 . Lg) 3T s

(z-(-2+i))(z-(-2-1)) =(z+2-1)(z+2+i)

sah Zendll dilee (gya cJalsall aaf 52 (Z43) 23)

o

22°-82° 137 +87 = (2+3)(22° ~142+29) =0

z=-3
,_14+4-36 _3+6i_3_ 3.
4 4 42
ted Jsla 3 Aaladll 03g! (33
-3 ’ §+§| ’ §_§|
4 2 4 2

2) x*+4z%-102+12=0

z°+47° -10z2+12=0
tp Aldinall Al lea)
+1, 42, +3, +4, 46, +12
toY Aalaall gisy Z = —6 23l o and gl
(—6)’ +4(—6)" —10(-6)+12=0
Gl e (grai edualsel) 2a 50 (Z2+6) Y

:Qi a3

2% +47% -10z2 +12:(z+6)(z2 —22+2):0

=7°+4z2+5
Z=—6
e 2 +22° +227 +107 +25 i 2
o, Z_Zi\/—4_2i2i_l+i
tle Janid 2°+472+5 2 2 -+
tst Jla 3 dlaleall 03¢l 3
—6 , 1+i1, 1-i
-64 -




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg.\#l WA ] -eey 4
0799333306

24 +27%+21% +10z +25:(z2+4z +5)(z2-2z +5)

2° -2z +5=0
s )
222_.\/16:2i4|:14_r2i
2 2
JPLIRAREPURSTAN

X=1-21,X=14+2i,X=-2+1,X=—2—1

-065 -




sbee slf 23lw¥)
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
golell g0l

QAN inall (8 dagune Bl 385 (LS
Ciuai Jodag o Jua) ddadi Gal) Zg 202l 58
OSad 438 ¢ glaall JSEI 8 LS sang 1 Layhad
e Jad dlalee UST ug oo Uid Aylas Jlasid

) i) e il (sl

g selid 4 ks

\/(x—xo)2+(y—y0)2 =r

|2 = 24| solw ) Asladl) Cayla of 2]

HGITES

-

Z—2y=(X=%,)+i(y—Yo)
2= 25| =T W) b [Z— 24| Grassey
Dbl 4B (o3 ) —waigll Jall 3

Ciai Johag « Zg W3S 55y sa [Z—Zp| =T
Il ,kaé

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

Sgianodl N\ awdigll J=xoll 3w, I

S o)l
qouy Ml 8,88 o
S gl b gl Jadl
i 6 clubin Joa Lakie J 8 ¢ Ay
. Gyuall

Olklbuoadl <

A akadl g3y anll Cizaidll ¢ gl J sl
cpladd) ¢ At

:dpladl

5ineall 8 Lalail) de gane 9o i uigl Jaall
Sy G ASpans Akl S A Sl
Byilall Siad L lgie 0588 of (Asliie (Alalas) Jagp
day e A lyam Al wais Jase oo
B e A Al dld e sadak dile

m (Sl (g nall

K © A daeY) aas
i
K/ B titdalad) 3aa5 )

ral . |z|=r
QL cad (g Baag T g Lgie 0S uliie oY
532 58 Alaleall oda abich (A wigh Jadll
slaall S8 3 s

¢ ay) Adads (e Basg

- 0606 -




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

il aaso 13w
0799333306

—al d}-L’j ¢ (2,—8) LA)S)A §)3\A Aalas b?ﬁAj

A0\l dapally Aladl) i
|z—(2-8i) =3
|z —2+8i|=3
X+ 1y dapalls 7 Jlasul
|z—iy—2+8i|=3

(x—2)+(y+8)i|=3

J(x=2) +(y+8)° =3

4 Ialeall o Lo ~ﬁ

Aales Lo o (x—2)2 +(y+8)2 =9
3 Lapki Ciai Jshay (2,-8) LajSie 8y
Cilasg
: 300
A dalaal) A iss 630 uutigh Jaall sl

Laally Llalaal) quisf ad

z +5-4i|=7

Al

: Jal
|Z+5—4i|=7

|z—(-5+4i)|=7

[(=5,4) WiSie Spall (sgiaall b 5512 dlalas o3a
T \ayhd Coai Jshg

S yall Sgiumall (18 Byilall dolss
alici (o) Sl (gginnal) b wdigh Jal)
Lai$ie 550 58 [z —(a+ib)[=r il

daag I \A‘)ﬁ Rt d)kj c(a,b)
8yl dtalaal (LJ:JIS.-.\JS‘) Z\eﬂleﬂ\ Z\.i,.\.aal\ °
:‘..’A r LAJJ:E u'ua.'g (h,k) IAJ'SJA e,"d\
(x—h)2+(y—k)2:r2

Ima
(x, )

of
=S

120G
;A dalaal) Atiad (3] —utigh Jaal) 2a)

Laally Adslaal) S| 23 |2 —2+8i| =3

Al

tJad)
fomdigl Jadll aad
15)gea (b Alad) (i€l Levie

|z—(a+ib)|=r

z—(2-8i)[=3 o

-67 -




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

Ciai Jghag (5,3) LajSie 5810 dlalas o2ay
oslaall J<al) b LS (Sl

Ima o
x’/ 2R
Ty
N
0] 5 Re

Z Syl alaeV) Al alaall Al 2af (2
EARIPON(E N |

:daldl

gl il (glas 7 aSiall 2aall das S
OA 5512l el as (i Byswmnddl ZBOA
sbaal) JSAN 3 LS Cangall sl sl

Imj
A N
~_C
1/ 543i |
2 v 3
r o4
0, \ﬁ 5 B Re
2

pailad Jlasiwls MABOA L €4

t Y sl e bl
U 4 plalsne AOBC 5 AOAC o La
4 Lass . ZBOA Ciath OC L ¢ Dl

z+5—4i]=7
IX+iy +5—4i|=7

(x+5)+(y—4)i|=7

J(x +5) +(y —4) =7
(x +5)° +(y —4)" =49
i Jyhy (—5,4) LajSye 5,500 dlsles s2as
7 ayks
(malinl) Aol sla) b lgilulaag Byilall
Bdla Alalaa (38ad Al Sl daed) dad
. dlara
:4 e
Crdlad) e cuald|z —5—3i| =3 :euls 1y
d el o)

o Alalaall alics (63 wigh Jadll auef (1

A (sgiall

AN

15)gea (b Alad) (Sl Levie
|z—(a+bi)|=r

|z—(5+3i)|=3 R

-068 -




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799366611 golell gall 0799333306
i ¢ BC Lkl Cimi e 53540 OB Loladl
m B & 4l 6 AOBC (s
D/ 8\G .
P /\\ 6 10}5 “ﬂhgj
\ /
E o 3 o . .
// v tan (Ej = g E“:’jbj\ AL i yas
© FRe
-10/8 6 4 20 4
3 0
o bl b esa

<V Z LSyl e dnad alaall daidl) 2o (2
dalaal) 3oan

:daldl

Aol (el (glass Z el 2aall dr s S
OE sylal julan (s By5—anall ZFOE
Gasall adall Hsaally

el e glage OE 3 OG sylal) Lalas
DE ;5 DG gplill Liai e

g ol 2 el OED 3 OGD bl
ol ZEOD 5 ZGOD gl 3l

4 1
tan ZL/GOD = ——=—
NI
sGop =%
6
Arg(z):£+£+£:5—7r
2 6 6 6

a3 Z LSHal slae ) ded alied) Aol

5x
? R sUazall ddalaal)

9_ tan‘l(ﬁj
2 5

2 Al Bk oy

(3

0 = 2tan (—j ~1.08

5
N 7 Ll daeYl daid alaall dassll )
Lusi 1.08 rad : oo Aaladll a3

1506

£a
Q..Qc,\....glﬂc

Z+4— 43| =4 sy
Tl V) Cadbed)
b Adole) atias 3 wnigl) dadll af (1
- GSHall (gl
:dall

|2+4-43i|=4

‘z—(—4+4\/§i)‘:4

L)oo Spall (goadiall 8 5, 513 A lslas 52 g

4 laks cams Joks (—4,44/3)

9-




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

:6 L
rdataal) afiad (i) gl Joaad) asl
daall Lsleal) 36f 25 |z —3] =]z - 2i

A\l

:dall

il Jaall 2

1B)gua (8 dlalaal) ST Laie
|z—(a+ib)|=|z—(c+id)|

|z—(3+0i)|=|z—(0+2i) T

2\"“:‘3:""“"“” a_&km LEJ}'A’J\ g_d_«a.\:d\ alas D.J.Q‘j

s29¢(0,2)5(3,0) :cpaball uy Juas Al

Dslaall JSN b eaY) Gslll el

Imll
2
0 3 Re
/)

age i)\l L ealls A labaall A
o (Al aaall (uliie aal o8 Z =X +1y
|z —3| =]z - 2i

XHiy Ll zJlanwbh

:dosfiluell debill (e $dges]l Cuaiall
dhats il 7 ALl vigh Jadll e 3L
) ol ¢ Z), Z, oAl il g

sladdl JSall b LS oyl ok

Ima

N

)

A

Y
J—iadg ¢ 71 9 7 (a— A8l idll |Z_Zl|d-—fmi
ol o Ly 7) 57 o ldl |2 — Z,|
(7 pdge o LT Cipaas (sbaia (piilod

Y] Aaleall Sl e jued A3l

1z—2z,|=|z— 2z,

:Sd g0l Cuaiall
G5l b ndigl) Jad) 1 (535enll Gl
A Taladl 3—aah —z ALl o )
Ciaidl 58 [z2—(a+ib)|=|z—(c+id)|
el s Alcalll dagiioal) Zadaall (s3ganl)

(c.d).(a,b)

-70 -




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

\/(x+l)2 +y? :\/x2 +(y-5)°
(x+1) +y?> =x*+(y-5)°

X? 4+ 2X+1+y* =x>+y*—10y+25
2xX+10y—24=0

A caal) Aalaill (£39anll Cacaiall Adslaa )
X+9Yy—12=0 : . in)Kall Lrall
:(0,0) dbaaily lay il glaidl <
el 385 ) LA e maes dans §)
e i Lgli 1ale 6, o Arg(z) =6,
osaall i gy G el Agly iy ¢ lad
¢ Jua) dladiy (g ladll) Tang ¢ angall adal
b LS aalat) aal 8 48 Bjpaan Miayg
slaall J<a

Im

-l L

O Re

v
bl alia (g3l gl daall (L8 o5 (g
¢ JuaY) ddaiy fay plai s Arg(z) =6,

e Al Gy
Ol dijan ye Z = 00Kyl aal) daw &

Gy e ey cdua) Adads (g Y g Ll

cp bl Dy ey syl

3+ v~ (y-2)i
CS el 2all e dapa
\/(x—3)2+y2 :\/x2+(y—2)2

o) Y Sl g Ll s S

X*—6X+9+y*  =x*+y*—4y+4
Gkl (e yZx? & sk
—6X+9=—-4y+4
Ax+BY+C=0 8)sa Ao daleall i<
6X—4y—-5=0
Aol 4abill saganll Ciaiall dalas ¢ ()
6X—4y—-5=0 tsp Al daally
: 7 Jlia
;A dalaal) Atiad (3 1) —utigh Jaal) 3 af
Laally Aaleal) uisf o5 ¢ |2 +1| =z - 5i|
ALl
:Jad
|z +1] =|z —5i|
2= (=1)|=[z—(51)
Loi el L adadll (535 anll Caaiall 4 Iolas 23 a

(—=1,0),(0,5) ki) oy dlualsll
|z +1] = |z - 5i|

X +iy +1] = |x +iy — 5i

(x+1)+iy|=|x+i(y—5)

-7

1 -




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799366611 ol &l 0799333306
sl (s e g Gladly 6 Ll A raba>Mo
2L G Lag «slad) ISl 6 LS adall | ) o A8l A S MY dau (s
s A bl S8 e la dl) Ay A bl g an pda cuthu) 1M ¢ Gyt aiall (A

Ay Ak (8 ((A5eh st Aad) Arg(0)
Z\L)ﬁfq 8)3\&.3 L@.\.:: J‘-"éﬁ ¢ r\.\.\ud':"' A tl.su.ﬁ\

Im.lk

A S S (gisall 3 casigh ol
2 Arg (z —(a+ib)) =6 a1l
gl Ay iy « (@, D) abiilly fay g e
Al sl (gls: i e Oy 0
: 8 Sl
Las Llalae IS 4liad (o3)) utigh) Jaal s
tRSpal) Ggiwal) S dacf ¢ gﬁl:'

1) Arg(z—4i)=0
:daldl
Y (0,4) adailly Tay 1eles Alalaall o2a J5d

Dbl gl sl s AlaeY

Al 33 Y g8 Arg(2) =6,

:(a,b) dbiil oy il gleddl <
ez =X 1Y, Z, =X, +1Y, 1 olS 1))
FOM ¢S

Z,—2,=(X,—%)+i(Y,—Y,)
masall Z, — 2 el aaall A s (K4
t V) il e pglad IS s

Imdk )
xz —+ lyz
X
," :y2 Y,
x|+ lyl \9 L’:
x —_ x
0} Re

Arg(z, —z ) =tant| Y2— N 0
9(2,-2) [X _XJ

r Syl aaall daae 5 glaall JSa e JaaY]
laias ) Qi) s golua(2, — 2,)
Z1 : (paaad) G Jalgl) aniial)

r il Hoaall (Hlsr aativ
Gaan Al Z A SHul Aael) e s (g
lgrses o Arg(z—(a+ib)) =0 :alled)

pay 52y (@,0) Ay dhi o3l g ledll e

&= Ly

-72-




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

3) Arg(z)zg

Arg(z-(0)=%

Lo ¥y (0,0) A billy Ty g lass Adoles oda
. e 72- - -
il Heaall aa 3 e A g

allm

o
A3 Re
-2 00 2 4
4) Arg(z—5)=—2?ﬂ
:Jad)
2
Arg(z—(5)) =~

lebaio ¥y (5,0) A biilly oy bt Alslea 02a
- o 272- - -
e e R

Im

- N W &

BYSEON P PR D KOS T+ XN R UPON s P
sladdl (<8l 8 LS aaall

SERRAR

A
A

O Re

Y

2) Arg(z+1+ 2i)=3—7Z
4
:Jald)
By (b dlaleall ST Leie
Arg (z —(a+ib))=6
FOH

Arg(z —(-1-2i))= 37”

Vs (—1,-2) ddatilly fay g lad Atoles o2 a
. 3 e .
M\H TL@_“Q& 4\_:1‘91)&_\_‘4:1‘9 gl in
sladll JSal 3 LS il jsaddl (5l s

Imﬂ

r 3w Re
4
S I

(—1,-2

-73 -




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

e—nidl |2 =3 =5 i lsled)l iaie (i
5yl sas¢ [Z—3[>5 i yladl $3saall
iy 5 Laykd Ciat Jyhas (3,0) LayS
5l ¢ Anliall ey A gl aag Y A5 Layg

10Saall Joladl dalaia 2aa]
i) 3aad W A Al S oY) 2 e
Oe Slaag 5 e 2 ddlas |Z—3|>5
bl i) Jolall dakaia 3 . 5y5lal) 3850
S |23 =55l Lvae m)la o

sl US4

-
-----

2Hz—ﬂsﬁ+3ﬂ
:gad)
sl iaidl sl
i)z = 7| =z + 3i] s ldsled) nie J3d
25 ¢]|Z2—7| <[z +3i| ;i yladl 350 )
O Alalgll Lok el Aadadll (g3ganll Ciaidl)

:Syall Seiluall (& Olluiell Juilai <
i Slae QGAN (gginnal) b Auliial) o e
C SaY) il 8 Aol

liall Adagyal) Alabaall inie pangd ¢ Aly
S e Yo (=) dlsbasall Sy Jlaxiond 2ay
Ll 88 Em o(2,<,>, <) bl
s2g tedgaall iaidl pawd aie Al
Laaal (o (A QO (gl audh Sinia
Ali) it Al LS5 slaeY) pes (55
Elad 5l ¢ laaive (s3s0al) iaiall ()5S a8%
AT inie ol gl gyl ]

doaall (e 123 a gagaall iniall (g K5 2 8¥
Sl sl ¢ 2 sl Anlad) et 1Y) wigl
Y ads . Saie gagaall iaiall auji ¢ <
gl Jadl (e 125 gasaall aiall ()5S
i ¢ )l < g 0> gl Aulaa) ciiaas 13)
Nadaie (sagaal) isnidl)

:9 Jla
B (nigh Jaall Sl (Sl b Jial
AL Laa Al IS (3825 A

1)|z—3/>5
: Jal

1gagaall Aaial) N




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg.\#l WA ] -eey 4
0799333306

T _A _z

:Jad)
JEAPREN{PRENIN| saa)

lay Els Arg(z) =% rdlobadl) isie Jidh

dpl) g ol Bl gy ) A
SR\ PON | I PG dJ.qu caagall sl
4

(el aiy fay AT el Arg(2) =2

il ol as % Ll Ay pian
cagall
pAuliell Bogas aie Lae gleledl)l Jag )
o Blsle aag 45 Layy %s Arg(z)s%
ga9al) il gl uld A ulad) 5y
Ssiia

:5Sal) Jglall dalaia saal

:4 wlid) L g8 sl d gl

-

Sl e s 2 e S ATG(2) <7

sl JSA 8 LS e lads 3900 Sl

j.o) ‘?J Eb\..uu REY é:j \A.Jj .(O,—3),(7,0)

e gagaall il aul il Al

:Sal) Jglall Aalaia saa)

TN |Z—7| S|Z+3i| :Aulial) (3 ea
oLl Lasaas 5S4 cgagaall sl g
el & Wilsde Sya 220

AL 4 b 53l Z=0+0i raaall Hlad]
WAV

|z —7|<|z+3i|
Z=0+0i s
0—7|<|0+ 3]
J49</o = 7<3 ®
Sl ¢ dnlad) 3 Y 2 =0+0i 2l & L

Goad Y Al Aahiall a 2Kadll Jolall dahaia
slaall U< 8 LS LY adas

\“Im

-75 -




slec b £l @14y 0]l Sl &l 6]l 93] dao 13w
0799366611 golell gall 0799333306
ImI

-8 -7 -6

5 4 3

0% Re
:ab> Mo
5) |z+3+i| <[z -4 o Ll Ay b de it il JaY) ek ¥
AN
Alles A ylaal o3 gl gaga ) i) | 4) [2+3+i[<6
|z+3+i|=|z—4 s Jal)
O Aalgll Lol dadadll (gaganll Coiaiall sas alilee 4 uliall 63 gl (g0 ) 1 14)
(4,0),(-3,-1) |z+3+i|=6
s Lald il o) B Blslies aag Y il Loy |6 Lajhil Ciai Jsday (=3, —1) LajSe 5,500 55
lehafia gagaall aial) Cilasg
il A5 U gagaal) (aiall dga daad | s Ll Al ) (b Blslae g 4l Layg
Al 8 lgmpets Slha Jua) s sl
0+3+i| <|O—4|:>\/]3<4

haia sagaall Aaiall
s 3l Jals o gh gl Jadll ddhia Ll
Jolal) dalaia ()l dulial 383 Jua¥) b () La

GaaS S A dae¥) oY Lals Guly Lk
Jea¥l ddais (g3 Al Ailaiall o AiSadl)

“Im

|
2

ezl 5l 85

\

\

\

\ Re,

L+ 73 3
- .

\

\

\

\

\

\

\

\
1

- 76 -




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

1106
LU (ntigh Janall Sl (Ssimall 3 Jial
|z —1-2i|<5:4 Sl 3 &ad )
Z < Arg(z—1—2i)<2—ﬂ:2;.=.l,aﬁ\3
4 3
:dall
P dnlie JSI gagaal) skl saa
Bl |2 —1-2i | =5kl JA e
5 Layhi Cial Jodag ¢ (1,2) dhatll La)<ye
) Sy B Blsbs 355 4Tl Lasg . clang
Slais sagaall el aul uld ¢
Arg(z—1-2i) =% bl )5 e

Ll &gl piany ¢ (1,2) abaiilly oy e

7T

A5 Lag - iall jsnall (ilon aine pa "
o)) (L8 ARl ey o Blglae 2ag Y
adaiis g Ll
. 27w . s
Arg(z—1—2|)=?:4_mus\ J g e

lad dgly oy ¢ (1,2) adaiilly Taw e

o _ . 27

w8 AR ey b Bsbss 2058 Y 4
NES YN tl;.&!\

:35Sadl) Jglall Aalaia a2l

Ladlgl Ll |z —1—2i| <5 il £

Akl o Sdgesala N Al

7T T
— < Arg(z+5)<—
6) 2 9(z+5)=7
:dall
. A 5)=2, ~
lels Arg(z+ )—Euaw\g-smd:me
iy (Aol 3 slslae 35as Cu Dlaaia 4au y)
s Al gy Lol Y5 (=5, 0) a1
. T
. A _72-.. .
lelas rg(z+5)—zmu\@md;w
(E\A:\L\:\A” ‘?J EwaA APEY) ed.c Cw Ladagia WJJ)
)y iaasy Leban ¥y (—5,0) adaiill e fay
- e 7[ -
gl Hoaall xe Z\e-w\eﬂ
58 Aoglladl) Alad) i al Bl igl) Jadl)
t YIS Sl ginnall (e Jlaall g3al

Tim
‘ 7
6
l,;
4
'I
%) 3
7’
/' 2
v
v
A 1
v
it Re,
-5 4 -3 -2 <10

alilie allai s ddhie Jofiad Lad Sl o
dgald §)gaan Sl (giall b Liily
Y] geimall A clibiall Lk Qi

-77 -




sbee slf 23lw¥)
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &oll

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

Bolue aag3 Y 4df Lasg adall Hpaall (gls aiicns
bekafio g ladll ey Wld dliall 3e)

leles Arg (z —2+i)>—%2\_jgu\&3

2N L ,
& o ek Al g (2,-1) aal oo o
Bolise 2258 Y 4l Layg sl Hondll (5ilsy aains

babafio ¢ Ladll aosyi Lild dssliiall ) (S

e Al sl |2 43— 2| 2 4 el Jis
lenla o) 5yl

—%< Arg(z—2+i)<%a_-,:,1__u\ |5
e i)y da8)gl) Jalaul)

o Al gall b Galaal Giss o) dikia
sl e-ua)]\

«
’(
‘<
. R?
-7 5 4 -3-2-10)/ 1 2 008
¢

e - -

Jilwoll J>lg w il
110G
Lae alas 48 4B (530 utigh Jaad) s
2ol o el giaal b atiaf o5
;4GS Adlalea

N2
A adlgll alasl) %< Arg(z—1-2i <?ﬂ

Creledl) o
Oftlaal) a5 ) Tl gl Jaall o)
3 LS (glall g Uil Jala adlsl) gyall sa LG
glaall (<Al

1106
B ntigh Janall Sl Ssiosall b Jial
|2 +3—-2i| > 4 :d_laal) 3—dad
_Z o Arg(z—2+i)<£ P EAIAN

2 4
:dald)
LaiSye 5|2 +3 =20 =4 L1t Lt
Clang 4yl s Sk (—3,2)
pmei Ll Alial) 3ay (A lglise g 4l L

aia gagaall sl

iy leles Arg(z—2+i)=%uqu\dm

7
& g el b ey (2,-1) i) s

-78 -




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799366611 solell g4l 0799333306
x> +(y+2) =64 1) |z|=10
5300 g8 Alaladl) oda aticr (0 gl Jadl) :Jad)
Cang 8 Lyl Chms Jshy (0,—2) Sy [x+iy|=10
| X% +y? =100

4) |z—5+6i|=2

(x=5)+i(y+6)=2

(x—5)2 +(y+6)2 =4

5903 s Alaladl) sda atia (g3 _wrigl Jadl
sy Wyl Cisi sk (5,—6) WS

[Im

Re,
1 2 3 < 5 6 7

R TS THR SRR R

|
@

5) ‘z+\/§+i\/§‘:2

5500 s Alaledl) s2a 4B (53] —uxigl Jadl

Clang 10 byld Caas Jolag (0,0) i<y

Im

Re

2) [z-9|=4

(x—9)+iy|=16
(x—9) +y* =16
5yala s Alaleall o 4 biad (3N wnigl Jall

Clang 4yl Cani Johy (9,0) WSy

1
3
2
1
| o Re,
0 1 2 3 - 7 8 9 10 11 12 3 14
-1
=
-8
-4
3) |z+2i|=8
:dal)
x+i(y+2)/=8

-79 -




gg_'\é.l WA ] -eey 4

(5,0),(0,3) kil dlals)
|z—5|=|z-3i
(x=5)+iy|=|x+i(y-3)
\/(X—S)Z +y? :\/x2 +(y—3)2

(x—5)2 +y?=x° +(y—3)2

X? —10X+ 25+ y*> =Xx°+y* —6y+9
10x—6y—-16=0

At nall A aaill (535 aal) Cicaiall Alales (53
SX =3y —8=0:_a 43)<ull Zrnally

8) |z +3i|=|z -3
:daldl
2= (=38i)| =]z~ (7i)
Alals) Lagicedl) Aadil] (53508 Cimiall Alslea 538
(0,-3).(0,7) cynbaah
1z +3i| =]z - 7i|

x+i(y+3)=|x+i(y—7)

sbae 2l 23l @40l alacll: @l 6angll

0799366611 golell gall 0799333306
z=(5)/=[z=(3i) dal
W\wgdjﬂ\w\UJMQu ‘(X+\/§)+i(y+\/§):2

(x+\/§)2+(y+\/§)2 =4
QJJ}AALuJaLAL&Q@MM;MWEJAJ

Oliaag skl Cauai Johag (_\/5 _\/E) WS e

6) |[z+6—i|=7

(x+6)+i(y-1)|=7

(x+6)2 +(y—1)2 =49

5900 s Alalad) sda atia (g31) _urigl Jadl
Slang 7 iy Coems Jbas (—6,1) LaSe

-80 -




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg.\#l WA ] -eey 4
0799333306

6X+Y—5=0:_2 i5)<nll Ll

‘ \ | | _,_,"‘-Re

10) |z—-3|=|z—2—-i|
: Jal)
2-(3)|=[z—(2+1)
Aot caall Aaaill (35 aal) Ciaial) 3 lolas 03a
(3,0),(2,1) ppakiad) oy dlalsll
1z-3|=|z-2-1]
(x-3)+iy|=[(x~2)+i(y-1)

J(x=3) +y* =y(x=2)" +(y-1)°
(x—3)2 +y? :(x—2)2 +(y—1)2

X —6X+9+ Yy’ =x’4x+4+y* -2y+1
2X—2y—4=0

At wal) 4_2laall Sag—nll Coiaiall & Talas 3

X—y—2=0:_» il Lapally

\/xz +(y+3) =\/x2+(y—7)2
x2+(y+3)2 :x2+(y—7)2
X? + Yy +6y+9=x°+y* —14y+49
20y —40=0

Bhpeall Aaioad) el (3sanl) Chaiall Al 3

Y =2: d5)Knl

Re.

|
-3¢

9) |z+5+2i|=|z-7
: Jal)
|2 —(-5-2i)| =|z=(7)
At caall A aLuil] (535 anl) Cicmiall A liles 538
(—5,-2),(7,0) galaaill p dleals)
|z+5+2i|=|z—-7|
X +5+i(y+2)=|(x—7)+iy|

JOx+5Y +(y+2) = (x=7) +y?
(x+5)" +(y+2)" =(x=7)" +y?

X +10X+25+y* +4y +4=x*~14y +49+y°
24x+4y—-20=0

-81-




slee 5L 23l ¥l a4y 0l Sl &l 6]l 293l aasa L]

0799366611 Yol gall 0799333306

: Jal)

|z— (-7 -2i)|=|z—(4+3i)|

i anall Aadaill (53ganll Cioaiall A lalaa o3a
(=7,-2),(4,3) gkl oy dlalsl

|z+7+2i|=|z—-4-3i|

|(x +7)+i (y +2)|:|(x —4)+i (y -3

JX+7) +(y +2)° = J(x —4) +(y -3)’
(x +7)2 +(y +2)2 = (x —4)2 +(y —3)2
X° +14X+49+ y* +4y +4=x"-8x+16+ y* -6y +9
22x+10y+28=0

A caal) Aalaill (g39anll Cacaiall Adalaa )

11X+ 5y +14 = 0: » 4s)Suall Bisuall

126
Y ALall o IS ALK (M) utigh Jaal) sa

P al) Sgiall B dan) ol ALY

1) Arg(z+2—5i)=%
:dall

. 7T

Arg(z—(2+5u))=Z

:dald)
|z+6—i|=|z—10-5i|

Aot cedl) 2oLl (535 anl) (il A lilea 53
(—6.,1),(10,5) cyakaail ¢y Al

|z+6—i|=|z—10-5i|

[(x+6)=i(y—1)| =|(x~10)+i(y-5)

Jx+6) =(y=1) = J(x=10)" +(y—-5)’

(x+6)2 —(y—l)2 = (x—lO)2 +(y—5)2

X +12x 436+ y* -2y +1=x"-20x+100+y* 10y +25
32x+8y—88=0

A coall A adaill (39 anll Ciaiall A lalaa )

AX—y—11=0: s 43Sl dapall

12) |2+ 7+ 2i|=|z—4-3i

-82-




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

0799366611
3

A —(41))=-
rg(z—(4i))=-=
O Glbu g lad ga dllaall odgl waigh dadll

Lol Aagly piamng Lgle e Yy (0, 4) 2 Laial

37
gﬁﬂ4mdhg&ﬁﬂmcﬂ_if

-5 4 -3 -2 -10 FITTEZT NS T TS

:3 06
JS Wasand ) Aibaial) S (ggiaal) 3 il
b oAb Lae ALt

1) |z-2|<|z+2]
: Jal
& 53l aidl)

1z-2|=|z+2]

4 | \ILA a '\:w\ o3

O Aalgll Lol d2ladll (gaganll Coiaiall sag

(2,0),(—2,0)

pmens Ll Aulial) ey (A Blglose 2ag Y 4l Lagg

lakadia (ga5aal) Jiaiall

A uliial) (5oa3 ‘;—“‘ Gagaall st dga 2 as

Al b acmgasy Z =141 jlaaly
1+i-2[<f+i+2

|—1+i|<|3+i|:>\/§<\/ﬁ

O Gl g lad ga ddaladll a2l —wrigll ()
7Z- - - - - -
;IQJ@g¢y5¢Laﬂ14uggx,(—2,5)¢ga\

8
[/

2) Arg(z—1+i\/§)=2{

Arg (z —(1—i\/§)) :2?7;
O Glbu plad sa dlalaall o2 gl waigh dadll

Ll Ay aieany Leladiy Vg (1’ _\/§) ALaail

27T
graall sl (5ls) aaivne s ?

Nm
.
Re,
9 2D Teee; UL 4
TN
52 i=Bes SsTE rRAEE
37
3) Arg(z—4|)=—7

-83-




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg.\#l WA ] -eey 4

0799366611 golell £l 0799333306
il Jslall dahie ols dulad) 3is Z =141 ) Wy
3 Z=1+1 g ) dahaid) o 2l
; ] Akl e Ll aa Les (p< A dgall Hlas )
1
= (—2,0) diil) oo laaey e B3 (2,0)
-1 0 1 2 3 B 5 6
Im
3) |[z—4|>|z-6 5
dﬂ\ 1
. c g . Re
il %) > 2\ a A aial — Py — =20
4 e 4ulaiall 03 gl (5340 l J S T3S T
|z—4|=|z—6 -1

O Aalgll Lol dahadll (gaganll Coiaiall gag

(4,0),(6,0)

oot Ll Al ey (A Blglose 2ag Y 4l Lag

lehafia gagaall iaial)

A uliad) §ean g,_“d\ Gagaall iatall A ga 2 as

Aulad) 8 amgay Z =0 lasl
0-4/>|0-6|=2>6

Jsdal) dahaia (L8 Auliall 3oy ¥ 2aall o)) Lay

Z=0 g Al dahid) o» dSad)

il (e Lol any L (5S Al) dgall s ol

(6,0) dbaall e Was e S| (4,0)

2) |z—4-2i|<2

lz—(4+2i)|<2

4 ales 4

Gl layld Chas Jshy (4, 2) laiSie 85la say
oot Ll linall 5ay (A lglone aangi 4 Lag
haia (sagaall Aaiall

ey Il JA1 g il Jaal) dbaie Ll
@3 Al ASHall 2aeW) Y Lea)ls Gady Lehaisa
dsba e J dilae Bl 3850 (o 2ad Aslial)

lgaslos gl aall G

-84 -




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799366611 golell gall 0799333306

Tim l
7T . T 3

5) ——=<Arg(z—-3+41)<— i
) 4 g( ) 4 2 |
|
s Jall 1 E

N1 o+ SERINRS

leles Arg(z—3+4l)=za_hu\<x_w‘“ £ £ 0 1 2 7 1
-1 |
}
(Abiall 8 Blgluse 35 pae Care Dludlia dan) i |
N |
=3 \

Al s Lebaiy ¥y (3, —4) adaitll e Ty

T
Al sadll (Sls piess a gl

4 laleal)

iaia :'un‘s

dy) el Arg(z—3+4i):—%

Al (pe fan (Luload) 8 8lglas Jsas case Dlsia
7Z- - -

e T e s s ket Y (3,-4)

il Hoaall (gl piine

58 Aol Aulaall a3l Lalall gl Jad)
CSall gl (e el

| =
A @ N = ol

6) 2<|z—-3-4i|<4

2<|z—-(3+4i)<4

4) 0< Arg(z—2—2i)<%
:Jad
le b Arg(z—2—2i)=%u¢u\ Jia

(E\A:\L\:\A” ‘?A EwaA APEY) ed.c s Ladagia WJJ)

g 5l g glady Yy (2, 2) il (po Ty

T

Arg(z—2-2i)=0atbdl iaie Jiag
2 Blslese 29ag pre Crew Lakafie desyi) lelads
Slsas ekt ¥ (2, 2) Akl e T (Aliial
iiall jadl

o daglladll Alial) gaas Al Llall cwsigl) Jal)
s (i s—anall SHall il s gyl
Cre il

Im

N W & OO0 O N

-85 -




slae abyf 13l @140l alacll
0799366611 Yolel

: @il 6angll 9igt] aao liwX]
| &l 0799333306

2 (VB +2i) =2
53l s Alaleall oda 4B (2 anigll sl

Obasg Wk Cauai Johs (\/g 2) WSy

Tim
4
3
2 °
:
Re,
I RESRE JH RS SRR weu. TREN,

Z LS dae) Al alaall Al 2a1 (2
bl oas )

:dall

Bl el (Gl Z o Spal) 2 all e 5 )
eadlly OB slall ules o 5ysnddl £JOB
sl adial

Se sl e Slasee OB 5 OJ splal Lules
CB ;5 CJ kil jiwal

&3l 1l il OBC 5 OJC ikial
Silie ZBOC 5 £JOC syl o3

5905 sas]Z = (B+41)| = 2 Al s Jie
hang Wk it Jshay (3,4) a3

ot Ll Alinall 5ay (8 Blglone aangi 4 Lag
laia (gagaad) Saial)

52 5as|Z —(B+41)[ =4 Al Liaie Jia
Cilang 4 Wk Ciar Johay (3,4) W3S

pmeyi Ll Aliall Gay (8 Blglse 2ag 4l L
laia gagaall sl

a3 ) Aibiall g8 anigh () Aihie Ll
Legias ) A e dadlgll SlaeY) s

Re,

:4 e
o emali e 2B —2i]=2:cs 1y
d el otV alliad)
b Ableal) afid (3 gl Jadll sl (1
CSHall (sl
: Jal

|2 —+/5-2i[=2

-8

6 -




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

NG

0799366611 olell g4l 0799333306
;‘5‘Jm /
: / J5 J5
: S /'/ 2
: il ~JOB = 2xtant 5. ~1.46
1

aa e cpilalaall 3aad 30 S5l SacY) Aay

Crinial \bla\}s BAK
(x—3)2+(y+2)2 =10,y=x-1
a9l

(x—3)" +(y+2)° =10
(x—3)" +(x—1+2)" =10

2x* —4x=0
2x(x—2)=0
X=0,Xx=2=y=1Ly=-1

tlea Lea ouilalead) Glaasy HIA LSHall laaadl

2z, =—1 , Z,=2+I

16l

Jaall e YK (3ad (61 Sl aanl) aaf
tmatigh) Jaally |2 — 3] =2 + 2i] 1 uaigl)
|z+3—i|=|z—1+5i|

:dal

|z—3| =]z +2i

Gind Al Z ASpall daeY) Al alaal) Aol
1.46 _a sUasa) dlsladl)

1500
il Jaal) A QA (Ggimall b Al

A Nleal) e <4 Bd g3 )

:4 alaally <[z —3+ 2| = /10

Sl Masd) aal a3 |z —6i| = |z -7+
b Cpilalaall (gaad )

: Jall

I wigh =l
(3,-2) Wiy 5,50 54 |2 +3+2i| =~/10
Sing V10 aylas Choas Jshas

Pt DS Lgilalags

a Taleddl 4

\:'\ A ‘..'5 .\

(x—3)"+(y+2)" =10

a falesl) 4 Fran Lf.\

) gl sl
Gaasl Ciaid) 5 |Z—6i| =z =7+

(7,-1),(0,6) Wiyl il doskriceal) daLaill
d—_.‘-‘ CS—:")‘L = Z\_.::E‘)\Seﬂ\ alalaa JIA_:I‘ @L:\_.uu

5 7
M=l=2y——=X—-——=y=x-1
y > > y

-87 -




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

52 |24+2-5i] =29 illad) iaie Jhiag
V29 Wk Ciai Jshs (—2,5) Wi 550

Im

|
i

Il '

- _.Nu:;ofo‘.\lcnw

17 3G
i) Jaal) Al QA (Ggimall (b Al
1Y) eV alaal) (e S ARG S1

T

Arg(z+2—5i):z

Arg(z+2—5i)=—%

|z +2—5i| = /29

(x=3)+iy|=|x+i(y+2)|
(x—3)2+y2 =x2+(y+2)2
—6X+9=4y+4
6x+4y=5...(1)

|z+3—i|=|z—1+5i|
(x +3)+i(y —1)|=|(x =1)+i (y +5)|
(x+3)2+(y—1)2 :(x—1)2+(y+5)2
X +6X+9+ Y —2y+1= X" = 2x+1+ y*+10y +25
8x—-12y—-16=0
2x—3y=4...(2)

a3 (2) 5 (1) calaled) Ja

31 7
X =— , —_—
26 13
Sl (e NS Ging Gl W Spall saall (355
)
31 7.
z=""
26 13

Arg(z+2—5i):%a_bu\c_-‘md_w
s el ¥y (—2,5) dbidl e foy el

7
il sl (Sl s e 7 el A5y

P-\ ‘\lMS\ & Iaia L—\ ..\4..\)

e Ty el Arg(z+2—5i)=—%

el Ay iy Lgbai V5 (—2,5) ALl

JT
gl Heaall (Gls arficas pe "2

-88 -




sbee abf 23w ) uAoll alacll: &Ll 6angll
0799366611 gol=ll &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

:8 Jla

BLE aatigh Jaal) &l st b gl
|2 —3] > |z + 2i] : A —ulaal) 3 8%
|z +3—i| <|z —1+5i| :diliallg

: Jal)

|z —3|>|z + 2i|

4 lalea 4 ":W‘ 53 3‘ (8392 .l

el

e

|z—3|=|z + 2i|

Lty il Aoskiceall alsill (5350nl) Ciemiall 5a

(3.0),(0,-2)

peas Ll Ailiiall ey (A Blglose 223 Y 4l Layy

lehafia gagaall aial)

Alial e Al gagaall sl dga aaas

Anlial) 8 amipeiy e 2 =0 ,laaly
0-3>|0+2i|=3>2

Joall dahaie old Al 32 0 20l o) L

Z=0 i Al dahid) a 2<adll
|z+3—i|<|z—1+5i|

4 alea 4 X:w\ o3 g‘ (832 Al

1 iel)

s
|z+3—i|=|z—1+5i|

Laliyla ) dasiionall dadadll (gaganl) Coaiall 54y
(-3,1),(1,-5)

pmeas Ll Aulial) ey (A Blglose 2ag Y adl Lagg

lehafia gagaall sl

-89 -




sbee sLyf 230w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &oll

93] sa>o 13w
0799333306

Arg(z+2—5i):%;\_m,_¢n —inia (Liay
2 slese 299 are Crew Lakafie dewy) leled
sy leledy ¥y (—2,5) dbaial) ¢pe Ty (Al

EERSIRE IO SAREEN

4 ‘\u\ & It L'\ :'\415

5

ey el Arg(z+2—5i)=—%

e T (Auliall 8 8lslise 3535 pie i Lakaiia
el sl aiemn Lbe i ¥ (—2,5) Ll

T
gl Heaall Hlse e ze )
(luld

|z+2—5i|>@

§)_‘a\a|2+2—5i|=@ Alslaall e Ly
V29 ki Cias Jshs (—2,5) WiSye
Auliall (B dlslue 35a p2e e dahaiie lgaws
2 L bl gaas Al Llall gl Jall
LJSall G allladll dalail)

....... Tim
> s e
~ .
3 @ \‘,(,'
’ .~
’ 8 b
' )
’ |
’ 7 .
] ’ )
' -4 ‘
' P 6 \
] A\ L
; oo e
) ‘
' ¢
\ : 4 r
\ N ¢
‘ ' 3 (¢
\ ’
\ ' r
. ' 2 (o
% ' 'l'
'
N : ) ,.’l‘ m
8 -7 6 5 —4 ~9-@cnf N
P
‘
= s 1

Aulial gaan Al sagaall el dga aaas
Aliall d dmgety S Z2=0 Ll

|O+3—i|<|0—1+5i|:>\/]3<\/%
Jolall dalaie (L8 A ulnall 3asy 0 222l o) La
L) 7 =0 gyad o Adkidl 4 Al
(G=aY)

oo e i) aas Al Jalall woigh) (sl
oLl Jall 3 Alllaa)) dakidl)

:9 Sl
LA uigh Janall Sl (Ssiosall 3 ol
2 S P gl )

s diyLutal)g —%S Arg(z+2—5i)<%
|z+2-5i|>+/29

:dald)
Y

—%< Arg(z+2—5i)<%

-90 -




sbee slf 23lw¥)

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799366611 solell £xall 0799333306
(3,—1) LajSie 8yl [z —3+i[ =2 nia ey :10Jta
Slang 2 Wkl bt dghs | BLa ig) Jaal) AN gl b Sl

:\_.Hw‘ ‘; BbLu.\A Jﬁj e.ﬂg k._\:budg A&EE\A l.@.A.ui)..i :" . w‘ Z,:. g\f.‘ s ..‘“

5o Asllad) Aulaal aat Al Ll gl Jad
t YIS Sl (sginall (o JUaall £l

12TIm

:11 b
il igh) Jaall Alalaa (Z YY) s

Al Laa O8  Lily

1)
Ima
3/\
2
1| e
33 0| 12 3/1 R,
_2\—/ ]
_3"'
:dall
lz—(1+i)|=3
2)

LAl —%s Arg(z—2i)g%
2<|z-3+i|<5

:dald)
N

—%g Arg(z—2i)£%

- 7T
Al’g(Z—ZI):—Zu:LMS\ —inia (|t
(2\.\_.31.13.«3\ Q:g Blolua 29a9 aw Daia WJ.}) e led

lgwsls gy ey Lelads ¥y (0, 2) il (o fay
. . T
il osaall Slse pufiess g0
. M 72.* 2,
le b Arg(z—2l)=§mu\@ﬂ@,

72- - - - - -
3 8 Al ciems Lelee 5 (0, 2) i
il Honall Slsa aifive aa
Ll

-

2<|z-3+i|<5

LSy 53032 =3+ 1| =5 dlledl iaie Jiay
Clang 5 laykd Caai Jshy (3,—1)
Apliall (8 Blglae dgay can Alialio Lgansy)

-91 -




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799366611 golell gall 0799333306
In'fl“ Im,
3 \2
A 3
37 1 2 L
) 4 . 1
—5-4-3-2-10[ 1 2 3Re < . |
-1 -3-2 0| 12 3 4 Re
-2 2
_3 Y
‘f .M‘
:dall

Arg(z +1—2i)=—377z

: 130
M) atigh) Jaal) Aliia (7 A Y) s
Ak Laa g€ B AWaAY Aahial) Al

1)

:dall

r=(4-0)" +(1-7)" =52
z—(4+i)=+/52

ganl) Mad 58 agesyall miiiesall Ol e 3aa3IL Ta
Laldyls o—al) dat ) & 28l b BRA(]

(-10).(3,2)

1
Olaleia Lagd =2
Ciaiie ddatiy Y =3—2X & aiiaall dalas

pisdl e dadly s (L1) Lo deied) dakal
ailalea jlaasy Lgadilas) oY

43!31:..0‘9

o (3+20)| =z (1)

1206
Arg(z—a) =0 :5ua b idalaa s
Jadl il —r <O <7 g oS e adua

kel JSAN b (uial) antigl)

-92-




sbee aby) 23l @40l alacll: @l 6angll 93 saso L]

0799366611 Gol=ll g0l 0799333306
1506 | 2)

RSl Cpasal) (@ iald) colll) AV ) 2a) Imy N

:islaally |2 — & = 2a :slaal) GlaRad cpall ‘—3—;§1:<1{ 1234567 8Re

|z—a|:|z+a(2+i)|
:dall

a=0g gam

lz—a|=|z+a(2+i)
x—a+iy|=|x+2a+i(y+a)
(x—a)’ +y?=(x+2a)’ +(y+a)’
y =—3x—2a...(1)

|z—a|=2a

Ix—a+iy|=2a

(x—a)2+y2 =4a’...(2)

(x—a)’ +(—3x—2a)’ =4a’

Xx? —2ax+a’ +9x% +12ax +4a’ = 4a?

10x* +10ax+a* =0

. _ —10az+100a” — 40a’

20
. —10az+ \J60a® —10a+2a+/15
20 20
wo_ 2 av15
2 10

:dall
aoaall (lpeall aiianally g L) s Aghl (ulLs

.
-1 gl Jae —Zﬁ@u\

—%SArg(z+2—i)<O

:14 8
Jaal) il cilipbiia aldis (z AdYay) quis]
slaal JSEN (A el uaig)

|z+2+i]<3

|2+ 6| = |z +4i|

-93 -




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799366611 golell gall 0799333306
{[im —a  a/15 a_3a./15
. Re, y:_sffdzloj_zazii 10
-4 -3 -2 -1 0\1 2 3 4
=1
-2 tleaa Guslhadll cpasedl (i @7 0 K1)
-3
-4
_E+a 15 3+3a\/15 i
o 2 10 2 10
-6
. a avib5 a 3a+15 ).
e o T I P RET N
OC =49+16 =5
. 30 Vine S N o : = : 3 i
o |ij\.ag§d§\ G0 g Sy Aagd A Ou\S\J\LA\
|Z|=OC—F=5—2=3 Z =0: a5 oaliledl
i [2]3 208 L 16t
|z|=0C+r=5+2=7 . ., .
rddalaall d—fan 7 Suall aaal) (LS 1)
17J6a | Qg |Z] 2D A sl anle (|2 -3+ 4i]=2
i) (e il 7 =54 20 reuls 1) ilal s Al dogd
;LS o) idadl
z 1 o |z—-3—4i|=2
L= —(21+20i): 5 ol
- 29( )4 ol (1
sl z—(3—-4i)|=2
z=5+2i=z=5-2i Jshs (3:—4) LasSoe ) g0l e i 2
i=5+2ix5+2i 2 layhd Caal
z 5-2i 5+2i

_ 25420i—4 21+ 20i
25+ 4 29

:2_19(21+20i)

VX Y? s 2]t Z =X+ iy payis
& dea) ddaiy (X, ) Akl cp 2eal) iy s

DS (sgiundll

-94 -




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

X? +y? +20Xx—24y+144=0
(x+10)" +(y—12)" =100
G Jphs (—10,12) LaiSie 5530 dlilas a5
10 Wk
:19 A
il (S0 autigh Jaal) g A9 (o

e;ggjggez‘Arg(z—2+3i):%

If'n“
5
4
3
2
1
‘—7—6—5—4—3—2—1? 1 23 456 7
-2
=3
—4
—5
A J
I
5
4
3
2
1
< Re
"‘—7—6—5—4—3—2—1? 1 2 3 456 7%
- /
-3 4""-- S N
—4
—5
4

re¥) e P Anw b Sadl e 3la (2

20 G —

2tan™ (Ej
5

NI N

2,28 Syl

tan™* [Ej
21

:dal)
12
Arg(z)=tan™ =
5
Arg (E) =—tant=
Arg 2 o _tant 20
Z 21
Z J—
Arg| = |=Arg(z)— Arg|z
9| 5 g(z)-Arg(z)
tan™ 20 _ tan™ 2 —(—tan‘1 gj
21 5 5
tan‘lé_Ztan‘12
21 5
:18 L

|2— 6] = 2|z +6—9i| :istaa) Hf g
Aaphd Chual Jghg Wi ai & gy Jiad

:dall
|z—6|=2|z+6-09i

[x—6+iy|=2|(x+6)+i(y—9)|
(x—6)" +y? =4((x+6)2+(y—9)2)

X ~12x+36+y" = 4(X +12x+36+ y* ~18y+81)

-95 -




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

:Jla

Mas¥) s Lghiad 7 AV Al s
(b Al) A0 Adbaial) b s 3 A
coglaal) JSA) (A Al (Gl

L
>

Im

L ]

7
6
5
4
4l
2
1
0

“T6-5-4=3-2-10 1 2 Re

L 4

AN
Oe et ) ASHa) slae) Jaa dllagl dakial)
O3S laagd e i Alwa 2+ 31 22l
st dsthdll dulad
|z—(2+3i) <4

Imy

— W e W

-

7 —6-5-4-3-2-1 ?

=2
=3
—4
—5
v

Arg(z—2+3i):%

O b g lad g Alabeal) o2 gl wtigh (ol
po Ll Ay s Lbadn Wy (2, —3) adaial
b ISl Siaall 525 sl jpnall (5l puiiass

dasna Gl g ledl) Ay Alils @ J<al L

o] sy Algeiia gLl Ay A Laills € JS Al
layea

7T

Allaa 544 3

b el 23l dand d S

abealls sUanal) Zacdl

-96 -




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799366611 golell £l 0799333306
0™ el s
il ) Re, 1 Jba
5 10 \15

. b Laa Lalae J€ AL (M) gl Jaal) s
IS dllas safy el Ggiaal) b AL o
1) |z+5i|-3=1

140l ddaleal)

z-2+8i|=13— |x—2+i(y+8)|=13
—(x=2)"+(y+8) =169

3) |z+4-3i|=7

|2+4-3i|=7 —>|z—(—4+3i)| =7

8yl ga Alaladl) sda afiay (g2 _—waigll Jadll

Cilang 7 Wyl Cacat Johag (—4,3) iS5

12 f\r_: = R T 1
\/J/
140l ddaleal)

2+4-3i|=7 > |x+4+i(y-3)|=7

—>(x+4)2+(y—3)2 =49

:dal
|z +5i|—3:1—>|z—(—5i)|:4

590a sa Aloladl a4t (531 —uigh Jaal

Clang 4 ki Ciat Johy (0,—5) LSy

: 35,10l Alalaal)
|2+5i|-3=1—|x+i(y+5)|=4

—>x2+(y+5) =16

2) |z—2+8i|=13

|z—2+8i|=13 >|z—(2-8i)| =13

590y sa Aloladl a4t (531 gl Jadl

sang 13 Wk Cauas Jshay (2,-8) LSy

-97-




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

Alealgll Lastical) Gadaill (g3ganll Chaial) Alslee 524
(0,-3),(0,6) ey ¢y

Im

— N w - (4] (2]

| | |
w N - o

|2 +3i| =]z - 6i|
x+i(3+y)|=|x+i(y—6)|
\/x2+(3+ y)2 :\/x2+(y—6)2

x* +(3+ y)2 :x2+(y—6)2

X +6y+9+Yy> =x*+y*-12y+36
18y—27=0

st Al daally

0799366611 golell gall 0799333306
4) |z +3+5i|=|z—Ii
z+3i) oad
|z -6l |2+3+5i| = |zl
:dad)
i z—(—3-51)=|z—Ii
||z+2:I:1—>|z+3i|:|z—6i| P (s=sl=le
g coal) Ladaill (g35 anll Cioamiall A lslan 22a
|2 —(=3i)|=|z-6i

(—3,-5),(0,1) cyraail (s Al

\ Tm
Re,

|z +3+5i| =z
(x+3)+i(5+y)|=|x+i(y-1)

J(x+3Y +(5+y) =X +(y-1)

(x+3)2+(5+ y)2 :x2+(y—1)2

X +6X+9+ Yy +10y +25=x"+y* -2y +1
6x+12y+33=0

Aot ) A adadll (gagwall Coaidl A Talas (40
o RS dipaally

2X+4y+11=0

-98 -




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799366611 golsll £al 0799333306
3X+y—-6=0 2y—-3=0=>y=15

2d% |6y 16— 2i — 7| = |z + 4il
oY) NV alaal e JS abias (1 utigh Jadll 2 gal

P Syall (ginal) 8 abial

7T
1) Arg(z +3)_Z
:dall
T T
Arg(z+3):z—> Arg(z—(—s)):Z

e Gl gl sa Alalaall 03 gl atigh Jadl

7 el 2l s Lol (-3,0) 2

Casall adall Heaall as
m
6
5
4
2
1
-6 -5 4 -3 -2 10 1 2 3 - 5 6

2) Arg(z+3—2i)=2?7[

: Jad)
Arg(z+3—2i):2—ﬂ—>Arg(z—(—3+2i)):2—”
3 3

O bab g lad g dlalaall 0dgl wigh Jall

%ﬁ el dgly piemny leledy Vs (=3, 2) daal

Cagall adall ol (gHler mine pe

|6 —2i — 2| = |z + 4|

12— 6+ 2i|=|z + 4i

[2=(6-2i)[=|z—(-4i)

R anall s lidll (535 anl) Cicaiall Alolas s3a
(6,-2),(0,—4) cpakid) oy dlualyl)

A

Re,
1 3 T S8

36 00 ol eR el |

12— 6+2i|=|z+4i

x—6+i(y+2)=|x+i(y+4)|

\/(x—6)2 +(y+2) :\/x2+(y+4)2
(x—6) +(y+2)" =x®+(y+4)’

X* —12Xx+36+y* +4y +4=Xx"+y* +8y +16
3X+y—-6=0

Aot sall A aidll (535 anl) Cicaiall A Dol 3
A Al Ll

-99 -




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799366611 golell gall 0799333306
. 3z i
le b Arg(z—3|)=7u;u\6_xmdig :
T (Anliadl 8 8lslose 25mg s Dldic day) f
gl g‘—jjb g ledada Yy (0’3) A laaill s 120 3
. ) 3 ’
&_};}Aﬂ szQ:mAj‘ ”MS\ L,,s}bf (’;:‘M cA T -8 -7 6 -5 4 -3 -2 10 1 2 3 Ri

lebs Arg(z—3i)=0atstall —inie Jfiay
iy (ki) 8 8lslue 35a Caraas Sasia dasy)
0 Lol Ay piass Loba Y5 (0,3) kil (50

cagall (Rdall jsaall (Glgs e aa
58 sl Auladl ot A Bl gl Jadl

IS b LS el (ggimnall o Jllaall 3l

Re
2) |z-2i|>2

|2-2i[>2—|z-(2i)>2

|2 - 21| = 2 aalibae Lkl sigd (gagaall jiaidll

s layld i Jshy (0,2) WiSie 53 sas

3) Arg(z+2+2i):—%

:Jad

Arg(z+2+2i):—%—>Arg(z—(—2—2i)):—%

= Glbu g lad sa dlalaal o2 gl waigl dadll

T
im Re,
82 =1, 0] 91 ‘2 & 4
306

alia M) putigh) Jaall Sl Siaal) B Jid]
A Laa Alita s

1) OsArg(z—Si)S?’Tﬂ

-100 -




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

N

14t

O Gallpasd) o uall |z —5i| =3 :cils )
ﬂsgﬁ

3 Ataled) atiss (3 il dadll af (1
CSall (sgiadll

:dall

|z—5i|=3—|z—(5i)|=3

(0,5) LajSr lajila sa dlalaall sg]  ccuigl (ol

Tm
A

Re,
3 -2 -10] 1 2 3

Sl Aae) dacd alaall Aol aal (2
Aaleall 3280

:dal)

oo Ll Alial) ey (A slglose 2ag Y adl Lag
lahatia (gagaall aial)
N Bl s g gl Jadl dahie L
e e e Aliall Gaad ) Al ey
Shdll Caal Jsh (e ST dilise 5040

Im

-3 -2 -10 ; DL -

3) |z|<8
:Jad
a5 |Z] =8 aalilae L) s3gl (ga5aal) il
Clang 8 Caat Jshy (0,0) W3S 550
pmeyi Ll Aliall Gay (8 Blglse 2ag a0l L
haia sagaall Aaiall
e Bl Jaly gh gl Jadl dilie L
Giad A RSl e Y Leals Gals Lelasna
dsb e J8 dilue Bl 5850 (o 2ad dslaall

lgaglss gl Laill Caa

-101 -




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799366611 golell gall 0799333306
il Al 53 gl sag0all iaidl %

7
LQJSJA(MJQAJM)J) 8 sag |Z—1+||=1 s

B

saaly sang Lo,k Caai Jshy (1,—1)
B Al bl de gaad  cwdigl Jadll dahaie W
lehana e g 850 Jals g8 Aulaall o3

%<Arg(Z)<0

b)) leled Arg(z):—%zdab.d\ inie Jia
sy Lo Y (0,0) adaiall oy fay (pdeie

sl il ol e~ Lok Al
dany) leled Arg(z) =0 asled) iaie Jia
Cro T (Aloall 8 8lgluas 253 pde s Ladaiia
e 0 Lol Al wimss Lelei Y5 (0,0) 2w
Cagall sl sall

52 Lslhadll dulaal gaan Al Ll cwxigl) Jadl
s (sl Sl gl G gyl
Cre il

e ol gaas Al Lalaill —wigh Jaall L

tslaall (SN b LS 5

2Tim
1
R
-1 0 2 3 4 5
-1
-2 ‘
\
‘
_3 \
\
4 X

166

»

4

) Re,
HTISe s e e e oD 2 e e s

sl el (gl Z Sl 22 all a8
oadly OA S s o ysemadll ZEOA
Cagall sl
b OALL Lo sipee AB 5l ki Cial
A el Al

OA=/(OBY —(AB)' =~/25-9 = 4

tan Z/BOA =

Mlw

/BOA= tan‘lg ~0.64

MZEOB ~ %+ 0.64~2.21
Gind Al Z AS5a) JaeY) dad alaall Aol
2.21 & slaxal)l ddaleall
5L

N JlA waigll Jaall GSpal) (Ggiaall B Jial
rd—lially |2 -1+ <1:dsilal) G—=as

—%SArg(z)<O

:Jad)

|z-1+i]<1

-102 -




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799366611 o=l £xall 0799333306
Im Lo ganal utigh Jaal) Ldslas (Z AY) |
1 Doaall Syal) (geiall B aliaal) Jalail)
Imy
u . 5
N / ;
. \ // 3
N \\_ 7 Re 2
—7—-6-5—-4-3 —2--1_(1J 1 2 3 47
3r 7© &« _2+
d2laalla ___:_(_s‘jl—ﬁus Vs UU_J._ia_ij‘\)S\
4 4 27 - 4o
s Jald)
iy oa LaKiag syilall sdgl 18 UV dauitwall 3
] 7T
(=747 T+7 Arg(z+2i) ==~
<! > ' =y A 2ladll o) s Chaiia
170G

sk Wyl Comi Jobas (0,7)

J(7=0) +(7=7) =7

|2=T7i[=7: & dllad) 55100 Alslae 3

8t
2 el it uZanl u=—1-i:calky
Giad ) BalEl i) Jaall el (Sgianal)
|z —u?| < |z —ul:dstaay |z] < 2
:dall
u=-1-i —u?=(1+i) =2i
2] <2
a5 |Z] = 2 anhilae L) s3gd (gag0al) il

ang Loyl s Jshas (0,0) LSy 55005

V=74+71:calsy U=—7+71:calK )]
A Bl Aalaa |2 — 2| =1 dian 2ald

Caaad) DE A il il (Jaal) Adadiy

U,V S yall
:dal)
u=—7+71 , v=7+Ti
(7
Arg(u)=r—tan [7)
:72'—’[an_1(1)=7z'—£:3—7Z
4 4

-103 -




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

il aaso 13w

0799366611 gol=ll gall 0799333306
&Ll vy Lils Aliall ey A Blslase 2ag Y 4l Lag
e ”T'-“\\ lakiia (s350a]) inial
_,"“\.,\ ‘.| He. Gind ) L) de genal otigl) Jaal) dakic L
R 0 N A RS a8 oY s a1 e ukad) o3
\:;// e B Ailes 5500 3<50 (e 208 Akaa) a3
:3 Dbl Ciai b

:9 G
|2 =31 =13 : bl pal) Geimal) b Sl
P .

CSal) aasl) 2af 5 Arg(z—4) = 7 :Alalaallg
ls Lagiing (51} Z
:dall

|z—-3i|=13
5503 s Alaladl) sda 4t (g3 _wrigl Jadl
sang 13 layhd Caai Johay (0,3) iS5

Arg (z —4):%

O b g lad ga Alalaal) o2l atigl Jadll
7Z- - . - -
e Zt&u@@,\jwjmxjj (4,0) aLa

1 sl 4o of (gl Gomsall (aiall )5 sl
fR ailaleag
y—-0=1(x—4)

y=x—-4 :of Q;T

‘z—u2‘<|z—u|
|z - 2i <|z—(—1—i)|

aillee Alad) oigl G35l iaidl
22|z (-1-i)

Laliyh 3l Losieaddl Zadiill (g35aa)l Cioaidll 55

(0.2).(-1-1)

peai Ll Alial) ey (A lglese 2agn Y asl Layg

lelaie (gasaall iaial

Ailiall 3dad 3 sagaall il dga s

Auliall & dcaigaty Mie 2 =0 lasly
0-2i|<|0+1+i]|>2>+2

-

daaa .

Jslall dalaia o8 Luliall say 0 22l o Layg
) 72 =0 gpan Al dakiall o 4Kl

&Ry, ?M)S\

-104 -




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

551 54 Alaladl da dtics (g3 gl Jadl
Claay 5 Layls ot Jshs (3,2) LajS

PRy
(x—=3)" +(y—2)" =25

|z2—-6i|=|z—7+i

Lagiicaal) Aadatll (g35enll Ciaial) Alalea b o3
e 21 (0,6),(7,—1) pasaiall ey ALl

o dibilaag | aly (3.5,2.5) adaall,
y—25=1(x—-3.5)

y=x-1 o) @

2 Lea cpilalaall (3283 ) S5l slac¥] ey

Cpinial) alalis Lol

y=x-1

sl (x=3)" 4 (y-2) =25
(x—3)" +(x-1-2)" =25

2x? —12x+18=25

2x%> —12x—-7=0
6+52 4+52
S

tlad Lea ilaleal) (ylaisn A HLS ) laaed)

6+5v2 4+5V2.
z, = > + > i

Tm

Re,

-15\-10 -5 o] 5 10/ 15 °
-5

-15

a2 L iilalad) Gaad il A5l dacy) alay
Cruinial) abalis Lalis
y=x—-4,y>0,x>0
il X+ (y —3)° =169
x? +(x—4-3)" =169
2x* —14x+49 =169
x> —7x—60=0
(x+5)(x—12)=0=>x=12=>y =8
:op Lea Cpilalaall 3y 3 CSHall 2aal

z=12+8i

105

.!; .

alaall o pal) (g91iaal) B i
4 laleally [2—3—2i|=5
OmSmal) Cpanal) aaf ad

e Cpilalaal) lagay pudll)

z—6i|=|z—7+]

:dal
|Z—3—2”=5

-105 -




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799366611 golell gall 0799333306
mp , _6—5J§+4—5J§i
LRSI N 2 2 2
"/ Al \\\ ———
; 4t \ n \\
:I 7 E // \
l‘ 21 'i' / \
| \‘.‘- || 1 L .r’f Re ( : !
:I _I - _I 0 ' I’ 3 ' | P R
1 3—2~_1__1__-1_,2 3 4 _\\ AT
¥ X o
\'_’/
:dall .
11 0%

Jshs (0,3) iS5l sa lia (s350al) Jiaial)
i ghlaag Clang 4 laylad Caua
|z-3i|=4
Byilall Jals dadlgll Ll Jads Alllaa) dakaall s
pt Aubiall Gl alafia (gagaal) iaidl) Y
|z2-3i|<4
:12Jta
utigl) Jaall ey clinliia alii (Z ANy) |
L) JSal b Alaal) dalaial) A (g

Im
4

(2,3)

A
A

Aias M) gl Jaal) Aisliia (Z DY) ]
t 0 Laa JS 3 AR ddlatal)

1)
Im“
6
5
4
3
2
sl Re
-2-10] 1 2 3 4 5 6
v

:Jad)
Lakaill (gaganl) Ciaaidl g Lia (s3aall iaidll
(4,1),(L6) gl oy AL algll dasii cdl)
o aililasg

|z—4-i|=|z-1-6i|
adaall ) oo,V Lalad) Jeds sl dakaiall oYy
b Al o8 adaiia (g392a)) Jadlly (4,1)

|z—4-i|<|z-1-6i|




slee sl 3w
0799366611

auapoll alacll: @il sangll il seso i)
golell g0l 0799333306

Cilang 4 Laykd Caar Jshy (L4) 58 5500 <pa
PR Lgaan
z-1-4i|<4

(2,3) kil (e lilhie Dlaie olela Lualy
. T
Gslalls Y1 Ll e 7 Lol gy s i
n-; 7[ - -

pda Cial Al dulialld Legin 8)guanall dalaill
i b dakaidll

T N _TT
—<Arg(z—-2-3i)<—
4 g( ) 2

: 9o Allladl) dzhial) aliar oAl Glulaall AUy o)

|Z—1—4i| <4

%s Arg(z—-2-3i)<

N[N

-107 -




-

a) 4i b) —4

c) —4+4i d) 4—4i

O 6 AMBAY il Cias 351 (g2a) (6

a) |z —1+2i| <|z +3+4i

C

)

b) |z -1+ 2i| > |z + 3+ 4i|
) |z +1-2i| <|z —3—4i
)

d) |z+1-2i|> |z —3—4i|

sbee aby) 23l @40l alacll: @l 6angll Co3dl samo L]
0799366611 golell g0l 0799333306
;) dawlidl) 5y50all (5 o>l aulp izl
8 cosg—ﬂ+isin3—” 2| cosZ +isinZ 1105
4 4 4 4

bl e 08 A Aaaall laY) ey s

pgslad PP G T =A/-1K (1

a) -1 b) 1
c) - i d) i
L (1) g (2
a) ~2+2i b) -2-2i
c) 2-2i d) 2+2i

S P P WP P I L
A @ded ol @z’ +52° +82+20=0
a)-8 b) -2
c)2 d) 8
ta Sl aa Al A Al 5y, all (4
(L RAZ =—1+i/3

w . . T
COS— +1SIn—
3 3

27T . . Zﬂj
COS——+1I1SINn —
3 3

4 /1
COS— —1ISIN—
3 3)

27T . . 272')
COS———1SInN —
3 3

108 -




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799366611 golell gall 0799333306

1 125
Arg(w)=—| 7 —tan™ % o Sl 30 all a3 b ol ol

3 z =45 28i

:Jad
=—| r—tan? ﬁ =—-2.28 - i
2 V45— 28i = x + iy
4l 45— 28i = x* — y® + 2ixy

¢ W=a+2:0Sy¢c z=—8+8i:0 1) X°—y?=48 , 2xy=-28
Hlo ke cad wdaalbia<0éa _ 14

|z+w| =26 X

:Jad) 2 —1926 =45
X

Z4+w=a—8+10i

z+w| = /(a—8)" +100 = 26
(a—8)" +100 =676

(a—8)" =576

a—-8=-24—a=-16

X+1Y : 8ypem 4 W 22l (o€ (1
:Jad)

1431

><3+2i
3-2i 3+2i

x* —45x* —-196=0

(x2 —49)(x2 +4) =0

X=7,y=—2 or X=-7,y=2
s 45—28| 2 2\l Q‘ Jngpﬂ\ Q\)J___;" > J
—7+21,7-2i
135
J3 1. .
W:—?—El:gﬂ\AM\uﬂl_yuAA.\
Al g
:dald)

-109 -




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

pmeayi Ll Aulial) 5ay (8 lglise 2ags 4l L

haia gagaall Jaiall
e il Jaly gb gl Jadl) dahia L
Gind A Al e Y Leala Gals Lelana
dsb oo & Al Bilall 385 (o 2en Al

leoslss gl Laill Caa
3Tim
2 /_\
1
: Re,
0 1 2 § =5 8T8 ’
-2
=3
7T 5 <27z
2) g=helzm2)=sy

2 T

el Ar9(2—2)=zugu\ e e,
o (Aliall B slsbuall 3pn o Hctia dacsy)
72- - - - -
ZLG-MQA‘\;’JD@LA;’JMYJ (2,0) alall 1

Giall jpaall o
27
3
= Blslcsall 35ag e Sliaiie dansyi) lelas

s Lebedn Vs (2,0) akaill e fay (Ao

Arg(z—2) =" Ll iaie Jfay

27
ial) osaal pe 37 lenld Al
Lahaid) sa Anlad) 3aas ) Llall gl Jal)
solial Jal) 8 Alladl)

_104-65i _g_5i
9+4

L llaall jod s aal g a W aaall LS 1Y (2
ol (e 1S 4ad 2ali 02?2 +cz+d =0
C,d el
: Jadl
(8-5i)" +c(8-5i)°+d =0
64 —801i—25+8c—5ci+d =0
39+d+8c—i(80+5c)=0

39+d+8c=0 , 80+5c=0

c=-16 , d=89

A da
W=8—5i = w=_8+5i
c=—(w+w)=-16

d = wxWw=64+25=89

165
JS Waiad ) Aalaiall Sl Ggiadll b Jidl
D A Lea diiliia

1)|z—6|<6
:Jald)
|Z— 6] = 6 axllas dulad) s2gl (s353a]) iaial)
3 Laski Ciai Jshag (6,0) LajSia 5505 5,

&L\\JA)

-110 -




sl sl 23l @40l alacll: @l 6angll WA TFOEPEHEIG'Y
0799366611 Yol gall 0799333306
AT

culing ¢ Z, =1—8i :aaall M Adadl) et 13)
o O cilSy e 2, =4+7i :asall N Ay
Aela Ay ALY e cuald ¢ L) dass
bl sl OMN il G oyl (1
:Jad)

NO =+/16 +49 =/65

MO = /1+64 =/65

Oalall glkie OMN bial) o3

4 et
~g @l MON ahll ol o O 0 (2
:Jall
(NM)’ =(NO)Y +(MO) ~2(NO)(M O)cos M ON

234-130 4

130 5

cos Z/MON = —

OMN éafiall dalise aa] (3
:Jad)

A:%(NO)(MO)sinLMON

3) |[z+1+i|>|z—3-3i
: Jall
aililes Alial o3g] 350l inial

|z+1+i|=|z—3-3i

Lalile o) daiicsal) daksil] (g3ganl) Cicaial) ag
(-1-1),(3.3)
oot Ll Alial) ey (A slglose 2ag Y adl Lag
lakiiia (gagaall Jiniall
Ailiall 3dad 3 sagaall il dga s
Al 8 diamipaty Mie Z =0 lasly
0+1+i|>]|0-3-3i|= J2 >\18d
Jolal) dilaie (L8 A uliall Gaag Y saall of L
Z=0¢3Y Al dahial o L<adl

A A
" m
2 »
N
N
2\\
N ¢
\ ’
1 b
\\
h Rg
SCTRE s 1 2\\3
o 1 L
N
N

111 -




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

oo bl gaan ol el waigl) Jad)
rolial Ul 8 Allladl) dalaidl)

N \
' {Im_¢
’,
'l
b
s
4
,
N 1
£
,.21\4.-.- - ..
. b4
—=
\\4
.
.
S
e
.
5
2] % \
5
11 ‘\ '
L) Re,
: r e
3 2 0 2 o 4 7 H W
1 .
]
\
24 1
\
195

Bpdla e gy aldatia Eilia gy ads
G 1Y) Al Ggimall B L) Al )
¢ (A4 2i) Sl sl e Gugiol ol aaf
Ol Laglind (il () pasad) anle
X+1Y 15 ga (B dlaY) Qs of (4T
Oblda (s X, Y G
:daldl

r=|4+2i|

=16+4 =20 =|z,| =|2,| =z,

;815
Sl uutigh Jaall Gal) (ggimal) b Jidf
|2 —8| > |z + 2i| :Aulaal) 3aad )

—%< Arg(z+3—6i)<% :Alital)g

: Jal)

|z -8 >z +2i
aililae Al s3gl (gasaall iaial)

|z—8| =]z + 2i

Laliyle 3 Aagiicsal Labill (5350nll Chaiall sag
(8,0),(0.-2)
poens Lld Alinall ey (A alglose 23 Y 4l Layy
labaiie (350al) isidl)

—%< Arg(z+3—6i)<%
Arg(z+3—6i):%ugu\ﬁmd_w

=8 Shslcual) 35 ag e e dewyi) Lol

ey Lelain Yy (—3,6) ki) (e oy (dlaal)
T
il osaall Slse fiess o el A5y
i 2
Arg(z+3—6|):?ﬂmu\@~,ﬂd@

8 Shslceal) 35 ay e e dewyl) Lol

gy Loy Y5 (—3,6) ddail (e o (Al

7T - -
AAa) aall Jloa puians o 7 Lol gl

-112-




slee sl 3w

@40l alacll: @l 6angll

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799366611 solell g4l 0799333306
|2,| =]z, OB iy e g Galliia Galfia (paghy g 13
J3 e by Ol bl ) ASal) Al il
T I el e Zided gl e 2y 0 27
?@uﬁ Gl 18 egdy
- f+21/§ o JAas N A daeY) 7, Z,, Zg ay i
oS Jo¥) el (& sag 2 =4+ 21 s (a9
1 i\/§ ek Zzaaadly SU Al S8k Z; caall ol
4+ 2i 2 o -
- CEl )
&
1 3 1 3
2 { ‘2"f 2
Arg(zz):Arg(zl)+?
—2-2i/3-i++/3 27
= ” > Arg(z;)=Arg(z,)——
(Jj NRE 3
2 2 toy L
27
_2-2iB3-i+\3 Arg(2,) = Arg (z,)+ 5
a 1

=—2+J§—(2J§+1)i

: 105
laleal) jeia A B,C,D :hlay )i
2> —62°+14z2—-64z+680=0
sia aal o (—2+40) sl oL (1
Albeall o3gd (9aY) AN jedall aala Hdal)
:daldl

z* —62°+14z° —-642—-680=0
Aaleal) 02g) a2 =2+ 4 2aad) o L

gl Ll Sl 005 —2 — 4 asdlye (3]

EAREA
M @Sall 2aall 8 Z) iy 5l g0 Zp 18

27
:ghg ?‘C\Mjl duliia

Z :1(C032§+isin2§j:—£+i£

2 2

= 2+2i/3-i—2/3
=—(2+2J§)+(2J§—1)i

2
Arg(z,) = Arg(zl)—?ﬁ

- 113 -




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

Az%(?)(6+8)=49
11105
—aigl) Joaall J5a A liie (Z AV y) xS
P Y1 OKal 8 el

OSArg(z—Si)s%

11205

2> +2z+10=0:0L< )}
Tl V) Cdlpad)

 asii (abid) Asled) g3l G o (1

:Jad)

2,
(= eald ¢

z°+2z+10=0

A=4—-40=-36

Ohaa Asled) s3gd 3 el A il Alsbaall ree
OLSyall glaaall Gl Akl canay Gladlie LSy

it _aluiall Legl (Uil jial)

Lasiyall aganll i€ Jalge anl Legayia mls (1509
aladl) ahg_j
(z—(-2+4i))(z—(-2-4i))=2" +42+20

e z2* —62° +142° —6472 — 680 s

col aad 2 +42+20

74 —62°+147° —64z —680 =

(z2 +47 +20)(z2 —10z+34) =0

PREGI 2° =10z +34 =0 dsledl H52a slaY
Fma ) Askaal Jad lel) (530

10436 _10:6i _
2 2

o Austladll AN ghall (eS8
5+31,5-3i,-2-4i

513

a5 ¢ A siaall b dan 1 sl il (2
ABCD (e lll (<l dalisa 2ol
:dall

De

- (N} w IS
.

Re,

| | I
() ~ - O

C»/’ﬁ

Clas gl dialis Cijaie i 8 ABCD <L)

:L..ESL‘-"‘:’ 3.:.1);&3\

14 -




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll

wolell gall

gg_'\é.l WA ] -eey 4
0799333306

: AUl 619l

%gArg(2+4i+ p)g%r

T 3z
—<Arg(2+p+41)<—
g =<AT9(2vpra)==

Z o 2+ P+4ioadl o (e
i wloall Sl o dall oy <

3
”M\M\EM%SArg(z)STE

Im

Fa "

Aadlsll dacVl oo dulial oda a3 Al JlacYly
a)l) (e daadlig Ja¥) ddathy (pylall (e ledd) o
Lulial oda Ghsy M Z 2aall _2idsll giall

454 On yany

4<2+p<4=-6<p<2 03

1145

- - 2

=
Ay uilalaal) Jal @ Aaleallye iu+v=3

rdtalaal)l U,V GlaSyall laaal)

CAleall 53 (e 3 S daw 2a (2

:Jad)
2, = —2+2\/—36 143
Arg(z,)=7—tan™(3)
- —2—2\/—36 _ia
Arg(z,)=—(z—tan*(3))
11305
1, 22+ 4i .
Oallamd) oo qale W= (2——|)2 oS 1)

A N

te2 el 1A gl A bl 59 uall O Ol (1

-

W =2+4i
:dall
22+41  22+41 3+4i
W= — = - X -
(2_|) 3—-41 3+4i
_50+1001 _,
25

V daadlg U daad) ali %s Arg (w— p)s?’?ﬂ O3 (2
:dad) P culil) aaell LAY 2l de gana

u+2v=2i...(1)
:Jad)

iu+v=3...(3)

%gArg(w+ p)s%Z
ix(2)+(1)v(2+i)=5i
-115 -




slee sl 3w
0799366611

@40l alacll: @l 6angll
Golell &0l

gg_'\é.l WA ] -eey 4

0799333306

5i

2—1 10i+5
V= - X - = =1+
2+1 2—1 4+1

U=2i-2(1+2i)=—2-2i

115015
Sl uutigh Jaall al) (ggimal) b Jidf

%SArg zs%:@;&d\éﬁ‘fﬂ\

|z — 2i| < 2 :dilal)

:dald)

Collaiall e bl oy Aikidl b 1Y) il
T

Ll dgly HAY) picasy cangall Bidall Hgadll

. 27

La3S s Byila o adlgl Jaliil) Lgbias Al Aslianall

e litag Layli Cioai Jyhag 2 kil (O, 2)

Bylall Jala dadlgll Lalaal

Sall 5o omuladl a3 Gl bl gl Jall

glaal sl 3 (Ul

-116 -




E{ P W E-EVYY.{

s.rg.\é' Agea saliawX)

0799366611 0799333306
Lg Al ba> Hailg9
v :%ﬁrzh [ dwig)

Amrdiiame L

Aglpl) Al Caial) A ALY cili)y)

)
0.0

sing =284
B\
L ol
CcOoS g — ‘)‘,;
B\
Laall
tan @ = dJ—
BYEA|
L ol
cSscC 0 — ‘)‘,;
Kl
s 3
secd = T
(B
ISR
cotg = —de T

ew\ gl 033& o
a’=b%*+c?— 2bc(cos A)
b? = a? +¢c? —2ac(cos B)

c?*=a’+b?—2ab(cosC)

(V ?.aal\ cC.ia:x;d\ ¢ AZ\ALMS\) drwdia c_._\.«.a

"",\"',4“ 0:0
Azlbh
2 /\
|
o =
=1absin6? b
2
Bl o

Gl g Uil o
A=%I’29 r 5
0
s =r@ (0 radian) r
SJS-“ o
V :ﬂﬂ'rs
3
r -
A=A4rxr?
ddfghay) o
V = zrh "

A=2zxrh+27xr? - . L




shee oL 23w X] Jualeil alédas : auilil 6angll 29 Sao 3L
0799366611 Golell ol 0799333306
i @i A 8 ohiile Glaalatie Glasiiue (3 )k
o Ay Am/s kﬂd@)ﬂ‘hiéﬁAdA Il Ja &l ghad
Sl Gkl e A e Al padd & s i gl CSal o) JSall oy -1

3 m/sie
e 2 Cmaddl) G ALl s Jaee canal( |
55

T okl c Ay sl 50 il 13 JUall s (o
3

s dadl

————

Gl il g )zl wass -2

Aaaliall il jlsal -3

dall 8 saclie clidle aladin) -4

b sl 5 a3l M Aplly BESY) -5
YEPP|

- alhaMa

ol G Al
ca 3l o) Al AN Aslaal 358 ¢ Ui
A :%XX xY

da_1, 0y 1k
a2 *a Y 2

¢ sacldll Joha %—: L@@J\M\m:\%&(3
e (0.09)cm2/s Jazas Lgialoe 210 Y18 2041
L@;Lu&;@u\ﬁmﬁd)k&):\ﬂ\ Jaxa

9cm
s dadl

&u'.i)‘j\ xsmw\x% =A

A=1xb xw

_1 1

A —?XZS st

A=ZS

da _1gds

dt — 27 dt

Sell Adag yall ¥l e Jilus
(1) Jbie

Jaray Jghall (allihy Cuny V) it Jilatise
ual 2em /s Jamey gl Do s 3em /s
Jshll (5 Leie Jamall 5 dabiaal) & sl Jone

30 cm = 2550 cm

s dall




slee sbf 23l

Jalal ailéhs : aulil saagl

ug.\i' a0 silaw¥l

0799366611 Gol=ll g0l 0799333306
ds dw ds ds 0.09 1 ds

1==— i SX— W e —=— 0.09==—x9x—

dt sec?j AL dt dt it 45 = 2"

dt %g
2=W=S _
Z =] < | gec2Z 9l _2x0.25-1x2 .
4" dt 16 @J}m\‘ﬁu@\;(h)cm adsh ol S5y (4
15— (1 . .

Lol )l 4858 ilda lap s 2l el (7
PSS (8)M /s Jwa i dawis (120)m
aadilerie by A AT Ly any il de yull
(200)m e 3kl

s dadl
y = \/x 2 +(120)?
120 dx
d_y: 2X E
dt 2 2
(120)? +x° = (200 2(120)" +x
160=x | = 2><1620><8 :
o dx 2x+/(120)? + (160)
dt 32
5=

Al (6% Laaie lailal) e 385 jal) o plall 1 gaa
(1 60) %25l =¥ Lo e
- Jall

y =vh?—x?

dx
d_y_ —2X W

dt 2vh? —x?

AB ok Comydlia (10)m 45k dl (8
e lastne paiy (A) GOSN e piladl e
b bl (2)M /S Ae s JaY!
B=X ke y okl de yu
Dstaall s bl oy Aaliaall i Jana (<
s Jad)

y =4/(20)" —x? (

Jec¥
dx
dy B 0—2x W

dx 2. [(10)2 —x 2

Al Bl 8B B jlad) 5 A 5l 1S i (5
a3 A Bl Crgat) Sy lendi A dadil) pa g
i B3 ) Cagadl g« 45Km/h de juy Jleadl)
O dall e Jase aaf | 40km /hide oy 3,80

LagdUail (e (el 22y (bl

58 (S ) 2 dame QS 1M glaall SuBid) 8 (6
s—a (W) p=il—5 s =5 (1)em / h
Lvie (i) sl sside ju qual ¢ (0,25)

2=W=S 058
s dall

W _ tani
w \: S

]

_dw
0.25— = it




slee sbf 23l

Jalal ailéhs : aulil saagl

ug.\i' a0 silaw¥l

0799366611 solsll &all 0799333306
40—10t =0 80 =5 (4) 8- _ 32— _2x8x2— _
4=t < dy _15x60x2 _g4 312 62
dt ~ 200
A:%XX <Y (<«

Eya ¢ &y r oy ai

220 ¢ (90) M Aelii)l & e o B (11 :d_xlxy+d_yx><_
& a3 Adaalll i e S (1) = 5t 7 Al cilS dt 2 dt
Ao oy s3mi gl 3326 e, (22)M S da _2x%x6+%?x8x; 12—

gl Agsly s Jasa il ¢« (3)M /s
4=t Lasie Ja Al pra

s dall

90-5t°

tan @ = oAt

_ (22-3t)=x-10t — (905t )x -3
dt (22—3t)?
t=4 Lxic tagn @ =1 ¢S

sec? 0

sec’@ =1+tan’@

1+1=2
do _ 37—
dt — 20

e (o (V) ikl 8 L) g lamaaa (12
G deadl g S a5 (2)M /S Ao
o Jaaae sl (l)m /'S de yuu Lagac adi y
Syt e opbild g ye dan G aall G Al

L5.3&13\3;“‘:.«&\

s dall

dy dx
at =% at *t

2=1x2=x8=2x4=y

Ao pun Yled ¥ pud flinis (9

¢ (20) de — G—30 5,35 (30km/h)
O s ny g 2xll Jaxe sl

;s
“: W = /x2+y2
dx dy
dw _2x E+2y at
d dt ZXW
X
2Q= dt _30x60x2+20x40x2
QUEZIIS 2\/?(60)+(40-)
2x/120

S el G e gLl e LS &S 23 (10
Crua 838 (5 yaY (15)m /s A=z AV
i Jans sl ¢ 5 (1) = 40t —5t 7 ;A8
bl 3, <l Joal Laadie oy 3 KU g A3l )
gla )l Gme‘i

s dall

S 2X dx +250|—S

dy " dt dt

X dt 24/x 2 +s?

0=45¢ 60 = 4x15 = x




slee sbf 23l

Jalal ailéhs : aulil saagl

ug.\i' a0 silaw¥l

0799366611 solsl £l 0799333306
da_, ,dr | —3x27 —J8)2 +(v —x )2
D=2 =3 vV =8 +(y —x)

_ dr 3zm/s dy dx

2172'—277><7—t d_sz(y _)()(dix_E

dr _3 dt 2,/(8) +(y -x)’
a2 _26-2)@-D _
20 '

Jaay JSEN (55 8 05l Jala ol sgl iy (17
kil Caal & sl Jaze canal cm™s 1000
cm 20 kil caai < ladie mdadl Aabia A

Jazay dalia 22 38 3 ) jaldly aady a=Sa (18
eég\‘;ﬁ;ﬂ\dmoﬁ\hh(().o]_) cm/s
Db bl ¢ 12emB /s A
Sl Jsha (
ConSall 0 Fabisall byl Jana (0
s )
3 _.dv 5 o2dx (!
V=XT= 00 =X T at
12 =0.01x3x ?

= X =20
(<

A =6x°7?
da dx
dt =1g¢x dt

0.01x20x12=2.4

Gl ¢ day oo (50) M Alse 2a Ak 0 (13
gl @uilSs (4)m /s de e (oS o5l
Aoy da e Jasine L@l oL 3 sl
gL ) Ayl b sl Jane sl ¢ (6)m /s
U= (355 (5) Do 2 da Al ¢ 10l
A< 5l

o8 ol Janay AoV ) L) 05l o2 (14

sy Y e il alia saa 3 40mM/min

Jaxe aa )Yl (e ol adse e M120
G183 )5 e e Ol daLiall lai Ayl s

Jiza ala CL..AS\ LS 1A ¢ é_..'al\ J sk JUial

cm (8) alall J s Laxie mlal)
;s

_ _ dx _1
8_X/h_3X/dt_4

Slo Glad 4y ik a5 S aly dludl (15
DLl @ iy amY) mhe 358 m50 gl
m/s2 4c
B G giaall g Tl G Al 3l i Jaea 2al
y el ol We m100 Ll Jsb sSs Laxie
m 1.5 oY) oo Al

alabine 2 )5 Sy Bl sl 2aalhy 5 800 a2 B (16
b il Jina ) ¢ 3(217)M2 /S Jone
(7)m s il Cacal () 6K Ladie Jayadll

s dall
@ c =2xr
dr

T

A =rxr? dt




slee sbf 23l

Jalal ailéhs : aulil saagl

ug.\i' a0 silaw¥l

0799366611 Gol=ll gall 0799333306
Jarey elall die 2 A Jaud 4l ) i oy 3 (22 A = 2x 2 + 4xh Vv =xh
Sy elall o i 385 ¢ (2)em” /s = 2X 2 + 4% x 3X ;
Lyoaal glai )l gl Leddasl & | (B)em®/s — 2% 2 112x 2 v =3X
Dl cual cem (8) _14x 2 ((jj 9X2(21)t(
L}M&#‘;N‘M\M&M\JM(&_} d_t 28Xd_t
cw\c}au:*\;b.uéjﬂ\dm(c =9><(8)2><l
kil o g cm(40) Ts Al gl ol Le = 28(8)(1) =56 144f
cm(20) B
;s
3—\::6—2:4 Ay ¢ Leeldi )l () La kil caai @l gl (20
1 Jaze al €(0.0021)cm® /s Jrmay Lgelds )
vV = §7zr2h : cm (14) glé,Y) Laie aaall 8 sl
1 h :
= (—)2h : dal)
3 dh
v 12h 14=h h3=r 00021_Olt
dh ~x y dh v = zr?%h
g —
7 dt 72-12 dt :ﬂ(%h)zh :ﬂ-éh3
£ 4=5x3@)° - dv 25 dh
— = == 3h2
7 12 dat =~ 7729~ dt
4— 716530 2 25
7T XE :0.0021><(14) X3XEX7Z' 70.63
dh 1
P Yo ¢ (1000)cm® /s Jazar (555 sl ana 22 30 (21
(w O5Ss Ladie mhail) dabia (8 300 51 Jara ol
r—=—3Ih=LE —4a cm (10) kil coas
r = %x h :
_1._dh dv da
= pad — =1000 — =7 :10
I Y dt a
27 4r 8x A
v =23 S\ = 47r? d
(e dv 34 dr o =87 G
= rx3rix=— dt dt
A=nrr’ dt 34 d; dr 1000
da dr 1000=§7Z'><3(10) xgzzloxnﬂx”‘mo
prap i dr _ 1000 ,
27 x4x— =1cm ?/s
8




slee sbf 23l
0799366611

Jalail elégdad ; &bl 63ag)l
golll &all

Cgit sgo 3w
0799333306

25U
Jhm

m ;
alwdl Ol wal S = ETH bl et i

e 2 . abeslIL anism ¢ uanadly
Jiak Lo Uygis 2Kg 4abi€ (o yudy aleas 43il2e
ot Lt e de s xha .,aaLaM‘é__éoL_JAM"\

:JA
g _Yhw _Ji7ow V170 o
60 60 60

dw
P —2kg/month .l )l Jae
ds 5
dt w=70

sl o dalioa g Sy A
o _ iTow

60

dS <170 dw
dt 120 /w dt
ds V170

- e —
dt|, ., 12070

= —0.03 cm?® / month

e OsSa (MP/s  Jaas dall il (23
Do Lo ral L el (5 gl Lee i) g A
h =12 Laie 4 Sl glii ) b i) Jasa (]
Ladie Jag jaall sacld o A il Jars (@
h=12

0 S e by 1ol a5 i Gl 50,k (24
2 Gaohll Gua aine s 25 (P LIS
Ae yoy Gl (o B jbud) e s LLa ol
e 3 bl colS La ddaal 45 (150) km /h
Slaadl e sl (s de Gl ¢ (uladl) ddass

5 g0 (%) Caadad 3 5Ll 0 5S35 Ladie

s dall
. .
<r‘5/
dx Vs
dt 4
dy_(—ﬂ' 3); 1
dt 24 7 16
dx

tanezizseczed_gzd_t
r dt r

A gl 3l LAl Cacmi = il sk ‘;_f’ sagy

ds de
S=rxf=>—=rx—
dt dt

1502rxd—9:>d—9=@
dt dt r

secZ%:Z

oS
0, B0 _1 dx _dx 4,
r r dt dt




slee sbf 23l

Jalal ailéhs : aulil saagl

ug.\i' a0 silaw¥l

0799366611 Gol=ll gall 0799333306
dA :26 Lo
| resihdl . J
dt r=9 2\:1‘)3\.3 k"_iléy ujfs:ﬂc ‘:;ILQC\J:M\:A ;Lﬁ 5)1:5‘):}5»43.\9
5 Ay ilsall gan) Hlab Ciar (S 13 . 5l santis
A=rxr )
r b b MK aals (3 emifs Jaxi
dA dr .
— =27 x—
dt dt Lapad Gt (350 Leie: 880 Javaa 55 Jaacs (1
dr acm
r=9,— =3 _a .
Rt S
:J=Jl
—27(9)(3) =54r J=
C=2xr
Laxie 54T em?/s Jas 550a)) dalise 31335 ¢053) dr
2 _— = . ! “ 2w \ 7
9 cm Whhd Caas 55 dt ol Joa
:27JLLO d_C calladdl
- . R . . . dt _ *=
80KM/h 4e s o -&l) olas) 3 A )l yams :
‘100km/h 4-‘:)*“" dw‘ "LA-‘\ (_:,A B bw‘ «ﬂ)ﬁj C o 27Z'I’
A e Boladls A pladl 058 Laie bl ¢ dt dt
bl e (caal JAe) 0.4 km 50.3km dr
T Do
dt
d=]l
= 27r(3) =6rxr
Cl X < A
U}S.-.‘ e OTT Cm/S d.‘l:.i::: @j\ﬂ\ ‘Ja::AA J\.J‘):\ ¢ udl
Y Z 5 0M ki Cieal
B
lajhad Ciai (5S Ladie B0al Aalise a3 Jaak (2
7 = ' X2 “+ y2 gcm
: aadl) ) Jaae A= 7zr?
dr : “
—=3 Tl il Jaek
X _ 80, __100 dt H
dt dt




slee sbf 23l

Jalal ailéhs : aulil saagl

ug.\i' a0 silaw¥l

0799366611 Gol=ll g0l 0799333306
dx dy dz
—=45km/h,—=40km/h — TR
dt dt dt §i%i. ' !
- _, . —
), Gollaal)l il Jaes Z=+X+Yy
t0sS A8l e il a ; 2X%+2ydy

Z dt dt
X = 45% 2 = 90 km —==

dt 2./ %% + y?
y =40x2 =80 km ]

X

topee B Aplay e

2% = x* +y?

Z =+/X*+Yy?

(O dy
dz _"dt 7 dt

E /Xz N yz

dx dy
X—+y—
__ dt dt

w2 X+ Y?

_ 90x45+80x40
/8100 + 6400

dz
dt

7250 725

— = ~60.21km/s
10/145 /145

:8y3l ddy yby J=JI
106 AS Al (e Aol (1) 2
X =45t km, y =40t km
22 =x*+y?

z = J(45t)° +(40t)° = /3625t

% =/3625 ~ 60.21

X =0.3,— = —80 _mn
dt oy

_2(0.3)(-80)+2(04)(-100) _ .

2,/(0.3)° +(0.4)

A ‘_AS Bl g A Hlawd) s Laie 128km/h
eblil e (il Ae) 0.4 kms 0.3 km

:28Jle
Oy st Bl 8B Bladly A Bldl S

Ol gai A Byl Coga) Cany Lo ALaail
deyun GHdll g0 B gl caganly 45 km/h de puu
ag®lhail (e (pie b

:Jdl

os By X gl U Al e A 2 (S

Z Glw B 5 Am s Y goln @) ddaws




slee sbf 23l

Jalal ailéhs : aulil saagl

ug.\i' a0 silaw¥l

0799366611 solell ol 0799333306
do 1 ds dz

SeCz HX = X — uz ~
dt 2000 dt at| 60.21km/h

do cos®’6 L ds
dt 2000 dt

2000
coso =
Js? +(2000)°
S =50t% Lasyy
coso = 22000
\/(5Ot2) +(2000)®
t =10 (asan
2000 2

\/(50(10)2)2 +(2000)? V2

2
ol bl oy 9\}_'310 1 s COSO = ﬁ )

'Ci)l"“j\
do _cos’9 ds
dt 2000 dt

2 ds
cos’ @ =———,—= =100t  ;a,0xy
J29 ' dt o
()
_\¥23) 900t
2000
t =10 (a5

(&)
—Axloo(lo) :2—29 rad /s

~ 2000

:29JUs
idal oY) mha (g5 2ie dafia hulS i)
tOL-EY) 38y AV ) ) 2 )la (DL
ol by caladYL adodl 5 G s(t) =50t
o= 2000ft Ale 2o Jyual I caslS 13 L Il
Eooball g L)) dagly s Jare 22l (DULY) daia

ALY e ) 10 2

d=dl

™

s
e . Ne i JL
ﬁ- 2000 ft >

S Ols @bl gl digly o O o) gl salaleal
240V Aoleal) Jleaialy

tan@ = ——
2000

8 Fo)luall aBse O L 1 andl %l Ja sk
teh Aoy (b S(t) = 50t?

ds
v(t) = — =100t
(t) p

tan @ = _S
2000




slee sbf 23l

Jalal ailéhs : aulil saagl

ug.\i' a0 silaw¥l

0799366611 Gol=ll g0l 0799333306

Iy 285 9 t =10 Lxic Fg,luall ¢ L)) duglhy juis Jana <3
dt

R - 2 i .
x° dt X 59

dx dx _
do 48.5a ><X_2 - 48.55 :30Jis
dt x? L? L? . . e o d
G358 50mM ¢ Loyl o las 4 )5 Jad 35S ol ol
d_9 _ _485(22) ~—0.0097 rad /s Jaza JAi .2m/s Ay Lﬁai Slyatig cu'ajﬁ\ C.La.m
dt | 00 (100) - . S .
O3S0 Leaie (@Y (ggiaally Janad) o dglill s
:31Jlis o gl o e Layl ol Lale <100m Lawadl Jsda

e S Gy ¢ Bptan g e 8l i
il e 2KM dilie aad 85 <l mlas (g
JaSh 5Ll - loma IS 1Y) piass Jals e Al
socall Ay @lyatdeyn aald  d880) 8 )0 3
oo AKM A8l 2an d b aie daladl s e

Bl ) s gl

J=JI

O X dilis 208 P oegall Laky G L yidl ¢ Aaladl)
Om sl oSar i s - ALP Ll (2 0 0y A
A0V Adabedd) Jlaaias @ X

tanH=§:>x=2tan49

10

.1.5m Q'AJS[\

d=dl

By adll G gl ks (L) Jasd) Joka oS
(X) s Lasl sl 2y (O)

dx
—=2m/s
m el
do| ¥
dt L=100 B
tan o — 50-1.5 _ 48.5
X X

do 48.5%
sec’d—=— Zdt

dt X




shec by t3Liaw¥] Jus el aildlns : dyilidl 6angJl 9 aasa 3Ll
0799366611 Gol=ll gall 0799333306

tan @ = 2 gy

=1+2%°=5
%=25e026’xd—9
dt
secz¢9:5,d—9=67ru@j@
dt =
D 2(5)x6rr =60
dt x=4

Laie 60 km/Min Jaza sguall daiy &lyami o)

A e 4Km diliw a2n

:32Jls
e CilS G Bpiaa B (e lie il
il e BKM dilise 208 a5 ¢ all mhav (g
oS )l loame OIS 1Y) aiess Jale o ddais
o esnall daiy @ de s aals ARl & c)sa 4
Ahai 8 e TKmM dilise s lazie Jaludl aa

s )
J=l

JSED 6 LS clulially alayl oSl

11

N Ailly gl 5 Jiak 1 danall S Jias
sl desud) s

VIS Dglill eyl sl Jpeddl Cildane Jaxtied

Glygs BUS Gl e ey ¢ 277 Al 50l el

t O 677 o Bx 277 Ll Al oysall dugly

do w 0 Loyl de )
_— = — 4
at . 29l de yudd
0 =6,t=1Mmin (s
_ brx
1 min

tey A '3.“ 3 :jU\ 2\.‘:>_ud\ cudl

, . . do .
sl Jiak J5a g E=67r rad /1 min
el

ax ,
atl| ==

X=4

: X =4 e 25€C% 0 slag¥ Clilaie Jasial

X =4 sy
X=2tan @
4=2tané
tang =2

sec’@=1+tan’* @




shec by t3Liaw¥] Jus el aildlns : dyilidl 6angJl 9 aasa 3Ll

0799366611 Golell &40l 0799333306
L_;EAJ.UJJ_MJI B dg B _
(2L 515 3a) oSV s s CO—E—4(27Z')—87Z' rad/s  _L.dl
(i 500
dx| "
K v Qo 1 E ) - gl
X=
X
tan g = —
Joo s 153 3
:d=]l
S CZ Qd_e — l%
dt 3 dt

Oy enSall s Al ga X o)) (oa il s oledll
G Osil LliuY) oSa W8 g - el dganll
14a¥) Aabaad) Jlasinls B Xy Janpll oLl

72 =3? + x> —6(x)cos 6
O bl dan ek o Lay rtanddl 30 Jaea

Al oSah adlh Al desud) Jied a3l (A Al
t YIS Jlged) Cilidana (e daghl Aoyl

552 200 JS Gl i 1285 ¢ 270 AL 500l (L8
4007 51 200x27 lgalid ) ohsal) Al Sl

Fokal)
— =w=— (gl deyul)

0 =67,t=1min _a

_ 4007
1 min

(¥*+9)do 1dx__dx x*+9de

—_— = = =
3 dt 3dt dt 1 dt

ax =(1+9)(87) =80z km/ min

dt x=1

807z km/ min Jalull e ¢gall 32t deyu

A e 1 km aws e

:33 Jlis
drasi g (e (gyinn Bl ehiads SV JSED (od
13 .3 N alsh i 3gans A5 0 7 iN Lelsh
deludl cylie (hea olad) (efe 8l 2gaall s
Lerie (ue Sall dey o Lad cdgiall 4 8y53 200

0="2

12




slee sbf 23l
0799366611

Jalail elégdad ; &bl 63ag)l
golll &all

Cgit sgo 3w
0799333306

cansall Jall el ul dilee e 2 X G L

: X=8_5Aj
6xsin @ d—e
%_ dt
dt 6cos@ —2X
:%,d—fzmoyz,x:subﬁﬂ

. T
dx| 6(8)sm§(4007z)

dt

o==
3

6cos7§—2(8)

~ 96007+/3

~ —4018

T
. -y 6 = 5 1‘\\ e uu.\ <4\“ a_c‘/\ o) ‘O.’Jl

Jladl olasl 3 4018 in/m

:34Jlo
1 ilSin Aatia
Dslaall Al an

a \.\\94\1

|

21
Imlglsh 4 <yani

> gl Gl sl
(0.y).(x,0)

. 4 1. #xt e
ghdll cayla chX(t):ES|n?:Ob:ﬁ\}“ Jaarg

Sk paill Tl X jenal) e

FDA iyl by Y gnall e dkis el aal (1

13

1o arall il Jasa (03

d_¢9 =400/, rad / min
dt

49 =9+ x*> —6XCcos @

0= 2x%+6xsin Hd—e—Gcosad—e
dt dt dt

(6cos¢9—2x)% = 6xsin Qd—g
dt dt

6Xsin H[dQJ
dx dt

dt 6cos@ —2x

< 72- £
PX Aagd alagY dlaY) dlaladl 8 ¢9=§ Uase)

49 =9+ x?* —6Xxcos

49 =9+ x% —6XCOS =
5 1
49 =9+ X _6){5)

x> —3x—40=0

(x—8)(x+5)=0
X—8=0 or x+5=0

X=8 or x=-5




slee sbf 23l

Jalal ailéhs : aulil saagl

ug.\i' a0 silaw¥l

0799366611 Gol=ll g0l 0799333306
X% Laie Y jsadl e adlsl) ghall Cipla deye aaf (2
dy dt
A 1
dt J1— X? (Z,Oj dball vie AV Caylall S
(1) J3r :J=Jl
dy 4)\ 24 ] ; .
a =— T Loxie ddags el Al ghall (golall oy lall Jas (1
E 16 b Assllaal) AL (3555 Ly gl pmg (15
0,1
\/§7z 4 T ( )
96 15 2445 1.
x(t)=ES|n Et bl (2
Jadl Y sadl Ao 28l &bﬂ‘ Gyl dlyany o)
1 dy -
x=—um M/S Jaras gl 1 7 Cgllaall
g t 1
24J_ et
:35Jls
Q}éc X = Ladie
«dm 4.::\.&3)\ 4(';313 Lé):l\l‘k‘i)“ J<G qu cla UBA
i d.e_a.&\ qu Mb 2m 4_"139\5)_1:3;.&_‘43‘9 Ssin—t=—
Fow 48 i 3 H S (e .
ﬁudmulzm/mlndwu\);ﬂuﬁd.d\ s|n—t——:>—t—%:>t:1
PAM acliny) 058 Lovie (il b clall ¢ i)
. =] X(t)==sin—t
dx =« 7T
— —Ccos—t
P dt 126
& _dX _z 7 NEm
dt dt|,_, 12 6 24

Is
L

skl mhase Hhd Caal sa 1o Gyl sdliled)

‘éJC«LAJ\?AAVj‘U‘)AM ;Ld\&\.m‘)\hj u)al\

14

X 4 Y2 =1 Lo lid dylai g

ZX% 2yOly
dt dt

ZX%

+2 1—x2ﬂ20
dt dt




slee sbf 23l
0799366611

Jalail elégdad ; &bl 63ag)l
golll &all

it aasa 13wl
0799333306

Ay A3lE gy 8 dag i < e sla ofis
;LAJ\ &_ua

Jiax Lo mi/min Jiedy ohall

:d=]l

i oLl ans oS

MJQ\A)J:&MJ (V)UJJ\

sl

alal) e

dv
dt

, dh
dt

dh
(gL
=7®) &

\
-b|~\\1

SIOVCERVEY, Y UNT NI U PHE SUPPRNT; SV
251 Asladl

—=— o) sl Jik

dh

E D, g_ajﬁ:ml\

sl aldn Jlaxial

2
V =17z'[2—hj h=22h?
75

dv _ 4rx  3h° x dh
dt 75 dt
VAN U
dat =~ 12’
B 1 47z 3(4) dh
12 75 dt
dh 25

dt 768z
dJ_a.A.t u);j\ ;\_AM &\_9.1)\ u.aﬁ\_\.u ‘ud\

25
dm Wl &\.93)\ u}S:‘ Ladie W m/m|n

:36Jlo




slee sbf 23l
0799366611

Jalail elégdad ; &bl 63ag)l
golll &all

Cgit sgo 3w
0799333306

ealaall) @l & Juaicall lama jiad Jlei Lo (2

:d=]l
C =2x+2y
ac _,dx ,dy
dt dt dt
dc

=2(2)+2(-3)=—2cm/s

dt x=20,y=50

falaalll Gy 3 Jabiieadl) Hlad Jola s Jai L (3

J=dl
RZ — X2 + y2
2R dr = 2X ax +2y dy
dt dt dt
2 2 dR
J(20)° (50 == =20(2)+50(-3)
d x=20,y=50
ar __ 110 cm/s
dt x=20,y=50 10\/_ \/_

) sl L el Alluall & cll (4
NP=NEN|

J=dl

Jare ) 5aufie dalusdll ()55 5ysShal) Alaalll b
Jshg baaall e JS Gailin Laiy (onge Loy

(Al Lagia JS 53 Jaee oY) kadll

16

dh 1 )
— =—m/ min
dt |,

d\ !A.‘ ob .\“ a cl_Aj\ tl—i\)\ J‘%}—J ob\

&

1 :
8Maclin) (S Laie Em/mln

:37Jl

Jasg ¢« 2em/s Jiziy Jaliise tju.'ai aa] Joda 2oy
Ldl sy Gy (3em/S Jrsn AV dal i Je
Jsda gly L A laal 5 0 4l e (i el
:50cm S aleall Jshas 20cm JsY alial
ealaall) lli & i) dale i3 Jiaa L (1
d=dl

waliaes (YY) amzmpes (X) dobiiaall Joka oS0
(R) 5k ks (C) adanas (A)

ﬂ:—3cmls,%:20m/5 ! Szl
dA _9 sl
dt x=20,y=50 B

A= Xy

dA dy dx

dt dt dt

dA =20(-3)+50(2)

dt x=20,y=50

=40cm?/s




slee sbf 23l

Jalal ailéhs : aulil saagl

ug.\i' a0 silaw¥l

0799366611 Gol=ll g0l 0799333306

Oc'j—f ~12(10+6t)x6 38Jle

Ccll_? =12(46)(6)=3312cm?/s ral<s e Uaila {lay .6CM/S Jiaky 4alia Jsh
t=6

:39Jls

asel iy (15m aeli)) (il Skl ofa
500L/min Jaeas agsils ofiall 2. 1s .2m

il gl wie Bl B agisll o L)) J3ak aal (1

J=l
i Jsha 05 () o3l 3 258l g iyl (<4
aans (6Sss (IM) asaels
V = zr’h = zh
Sl
(il—\t/=500 L/ min=0.5m®/min

E:? st
V =rxh
dVv dh
—_— = —
dt dt
0.5= ﬂd—h
dt
dh
—=——m/min
dt T

csaid e (s 48 Mu&\e&)ﬁdiﬁh\(l
d=dl

X (48)3) axbia Jshy (V) caSall aas oS0
dx

—=6cm/s

at shanal
v _, ol
dt |._, '

nSall alia Joha anas il () Lo 2e
X =10+6t
V =x®=(10+6t)’

dv

E=3(10+6t)2><6
VI _3(34)° (6) = 20808 cm® /s
dt |,

O 65 2xy aral) mha dalise Lda Jiak aal (2
.DJiAE;J.;

d=dl

(A) CaSall mhase dalioae (K

aSall lace Aaliss i Al (T) 50 2n

A=6x>=6(10+6t)’




slee sbf 23l

Jalal ailéhs : aulil saagl

ug.\i' a0 silaw¥l

0799366611 golell g4al 0799333306
dv :3125[2Rd_Rj Gl aie 35850 Al daliadd) 338 Jiak 2l (2
dt 6 dt i
I 31255(0.075)(~0.0002)) 1=l
dt R=0.075
~—0.0156 mm /s’ A=27rh=27h
aA _, dh
:41JUo dt dt
* ) 200 L 1
Bh—adl Ay T(X) = =7 1o =27 x— =1m?/min
27
Die X aad Ao pad s Ly padn AU (s geaanlidly)
2m/s i Ll e aiy (akdll OIS 13 L e 140l
pad il Ly Jads A Bhal) Aaa a3 Aoy aali ¢ Alaleal) i 1l

d=]l
dx
=~ =2m/
dt mes sonal
dr
2 =9
dt| . istiael
200
T =
(x) 1+ x?
dx
ar %
dt (1+ x2)2
dT 400(5)(2) o
E = — A > :—59 C/S
x5 (1+(5) )

dﬁ—wdt\—wl—@JMH\ B)\)AE\Q'\A.JJQT Lﬁi
e DLl 5 o e 05K Leaie Lujs 6 °C /s

JL\S\ Jm

18

R” —(0.0005)" )
Al S ialalls duganll due 1 aaf 8 aall de
OLS 1Y) L el elegll e o Jsda R G
Jasy oyl Gl iy Eamy ar iy slesl
slegll 8 aall deje jias J3es 2206 <0.0002mm/s
oyt Chal Joda Lgd (5 all ALl 8

.0.075mm
d=dl
Z_T =—0.0002 mm/s Sl
av _7 il

dt R=0.075 -
sUazall 48l

3125, _, 2
v ==22(R? ~(0.0005)")




slee sbf 23l

Jalal ailéhs : aulil saagl

ug.\i' a0 silaw¥l

0799366611 Gol=ll g0l 0799333306
dy 142 JUo

dx Vgt

dt X Lol el dule

GsS X =3 laie
y?=25-9=16—=>y=4

ax =—4(0—'15)=—0.2m/s
dt|,_, 3

fey Adaalll Gl 6 o) Gy lall ety o
Jlaall e Lijige Jladl 525 0.2 M /s

143 Jlo

e 10m¥min Jaxi J8G alya e el e
AagSl) g Uiyl LS 1) ISl A kg e dasS A28
S aali Wmae s jld Job lal 20 Ll gslen

AM Leeliny) 05S Laxie aa3Sl g linl s deyu (1

J=|
Jshas (M) Leelis (V) dal dasS aman o8
(1) gacls ki Caas
Sl
d—V:10 m*/ min h=§(2r)
dt 8
dh
— =9 O
at|, . st

h=§(2r):>r:ﬂh
8 3

2
\Y =17rr2h =17z(—hj h
3 3

19

e dmM adsh Loda
o ise e (Y
ellyy can o5l JaiSy
Jal 8 LS sl iyl aaf 4y D) Jus Jlasialy
Joadls T gl 2ol Gyl O a1 4 pglanall
e dalall (ly e inall Jlaa o Bagee Hlue o
O @bl Caplal) U35 Gy €0.15mM/s Jixdy sl
DAY Gapdall (3950 Aoy Lad ¢ laall Lawdla &5l
Jaa e 3m aad e 06 Laie (a)¥) e ol

¢ caal

d=dl
Oy (X) 52 Jlasdl e el Caylall say of iy

(¥) 58 Gl e slall aplall aay

ﬂzO.lSm/s
dt

bzl
&, \
dt - ) ‘—’JM
X +y? =25 Luype il ki e
2x%+2yﬂ =0
dt dt




slee sbf 23l

Jalal ailéhs : aulil saagl

ug.\i' a0 silaw¥l

0799366611 Gol=ll gall 0799333306
Oiplde ) aal 8 dsal) ASall il v,
: dv 16 ,,dh
sl Ak (ya Loy ¢ A g L) o olilad — =—rxh*—
O OlafElg gloy! e ol P ot

staall UK 3 LS A8 Auly 8 LegiSm e i

2
ALl e 225KM Filie s iUl gaa] culs 5 74 5
gl lall sl o s L..H «450km/h dcyw yudyg dh A5
. .- . : —| =—— m/min
Aoy g cddadill e 300KM ddlus 205 (5AY) dt|,_, 128«

: 600km/h

o LS L

—t—>x

100 200 400

oSl Bl
Al b iyl G ABlial) s Jass aal (1
aLaall)
d=dl
Lﬁuﬁ)w\ cuﬂ\a_ﬁdu&‘;{;}“ @BLH\MU;\J
el dbai e Al 35Ul aasg (X) 58 Lo ddaal
Ul s aally () o ddaall) dlls 3 oyl

(s) s
el
%:_450 km/h | ﬂ:—GOO km/h
dt dt

Alaalll bl die dodagjaall AaeSl g L)) 2oy o)
Luyas 4l J1 e (0.112) Jaea

Lodie dasSll saclE o Ciad Joda yaad Aoy (2

d=dl

rzﬂh

3
dr 4dh
dt  3dt
dr 4 dh 4 45 15 .
- == =—— m/min
dt|,_, 3dtj|_, K 1287r 327

(0.149) Jaxes Alaalll s xie ) Chmi 3oy 13)

Lo &5 JS) e

20




shec by t3Liaw¥] Jus el aildlns : dyilidl 6angJl 9 aasa 3Ll
0799366611 Gol=ll gall 0799333306

el ddais ) Dl ¥ s JBY) e \giepu
dsii CB I L (pslisal

145 Jlo

Lgads AT (g cdusds gl 8 (lialy CaShas

72- - - .. -
-3 Tad Legie Bl QS O Gyl e
dey g JI5KM/N (LN Aahall dey o 1S Y
Legie 0 alaiyl ey 2als <220km/h ol daba)

gl e el ans 9231 e

J=dl
sl IS 8 LS cliluadl) o1l
ALl Aa) Al
) A gl
¥ Aa)jal

Sl

%:15km/h , ﬂzZOkm/h

dt dt

&, "y

dt}._, -

X =151, y = 20t (15< Lagidail (e de b Tany

z =\/x2 +y? —2xycos%

- \/(15t)2 L(20) _2(15t)(y)@ s (T3

%=5J1—3km/h

21

ds

dt x=225,y=300

=7 il

s?=x2+y?

25ﬁ = 2x%+2yﬂ
dt dt dt

Xy dy
ds _"dt “dt _ " dt ~ dt

a S /XZ + y2
N 225(—450) +300 (—600)
X=225,y=300 \/( 225)2 + (300)2

ds
dt

=—750 km/h
Jrray il ooy A8l J& ddlaall) ells 8 ()
delull A jislS (750)
) g dosall ASall lla o cana da (2
Ll O3 € bt e AT il
d=dl

U:DLAAS\ 9\.5:\]\ w

1212%20_%
v, 450

i, =Y -39 _45h
v, 600

day Gl elal) A b (Plaien (il of Ly
ol Laalant Jlea (8 U il sl dusal




slee sbf 23l

Jalal ailéhs : aulil saagl

ug.\i' a0 silaw¥l

OLEY)

(el

0799366611 sl gal 0799333306
x S pliahadl aelin LagBail e el ey o)
A=2xe?
5V13 km/ h ey gAY e gie
dA x| [ X)L dx
— =(2X)| —xe? — [+|e 2 || 2—
dt ( )[ dtJ [ j( dtj 46U
i i A0 Lo kit e jolaall (N )
20 (1-x0) oy S
= dt ()l pe s X o1 F(X)=e :
: s Ol Gl ¢ Juliional) wumga dae ik
N e (1-(ay) ()
I =2e _
dt|,_,

=—-120e® cm? / min

148 Jlo
5 Ry 0fiagaall (Q) asYL R A8 daslaall axs
A0V Al ¢ yglaall

1 1 1
%Rl %Rz E:§+R_2

0.2Q/550.3Q/s Ji ohalay R, 5 Ry cwils 1)
R, =80 Q Luvie R s Jiak aalé ccaspl) Lo

R, =100 Q
:d=dl
o5 R =80, R, =100 Loxic
1 1 1 1 1 180
R R R, 80 100 8000
r 800 400
18 9

dR, drR
=1.03,—2=0.2 bl
dt dt

(x, ")

» X

v
C X AN Jakaid \Z\ALMA_J(I

d=dl
f(x)= e%

—X2

A=2xe 2

X =4 laie Jauiiaal) dalie a0 Jask aal (2

dx _
.E=4 cm/min Laic
d=dl
dx
— =4 Losdll
dt
d_A =7 Uadl)
dt x=4 -




slee sbf 23l

Jalal ailéhs : aulil saagl

ug.\i' a0 silaw¥l

0799366611 solell 5l 0799333306
9554 dR "
— =1 g_19ﬂ=uJ\
L im dt R,=80,R, =100 .
. X - 11,1 sl 283
R Rl R2 M 49
dac _ -1m/s Laxal)
dt —dR —-dR, —dR,
dt __dt ., _dt
dx _9 ol R? R/ R?
dt|, s i
R, dR,
L® =x*+1 AR _Re| _dt , _dt
dt R R’
2Ld—L = ZX%
dt dt
d_R _160000( 0.3 N 0.2 j
dx L db_x*+1 dL dt |y oor00 81 (6400 10000
dt x dt X dt
~0.132Q/s
2 /
% — 8 +1><—1:—ﬁm/s .
dtl,, 8 8 149 o

/65

——m/s

:50Jlo
Bl Seagiy 132t dilue () (re Ll piis

L yslaall S s
[JALS] * '
£
//'/9 I
/ 1132 ft
/ :
//
///
- o > t
Sldla )L

23

Jlexinly GildhaY) Gy (A 4)lE Jlas ca
S sl 13) L lal Lashe e IM piif i 55
Oy LA GLSy (IM/S Aoy cnddl s
)8 ey Lad cla ddaal 8 8M ddlie Ciria)ll

:JA
IS b LS slady) ol




slee sbf 23l
0799366611

Jalail elégdad ; &bl 63ag)l
golll &all

Cgit sgo 3w
0799333306

gy Cn X ddbesall 255 HuelSh Slacd) jslas ae

%:264ft/8
dt

dé

dt}_os

Al Chad 2ay
X=0.5%x264 =132

tanfd=1—0=2=
4

tan @ = ——
132
SeC2 Qd_g — i%
dt 132 dt
dé

Rkl (264)><cos( )
.. 132 4

dt
1 2
=2| — | =1rad/s
[ﬁj

1rad/sadaall el 8 deyun Gaghll (ulid 03
alaall) el

:51Jls

:ob .'\ay\ T Iata T \(‘ F\ “\l:\ é) A

(%1} ALl 0y9 ya 2icy T (X) =23in7r7X

Jsda 8ang V10 Jara 2oy axdgal X Alaay) ola
Aladig arcedl) (puy Ailiaal) 50 Jaak 2l 40l JSI

ALaall o2 8 JY)

d=]l

24

Jid Bl (6% Lavie @ dughll 33 Aoy 25l (1

RARR LS
d=dl
IS 8 LS alaY) il
\HN\
\Q
132 ft
SJL)..J\ ; -
X
WX _ 264tt/s bl
dt
d_e ] |
dtf,o o
tan @ = ——
132
seC2 gd_e — L%
dt 132 dt
do 1 dx
x COS? @
dt 132 dt
a9 ( 264)cos’0=—-2rad/s
dt|,, 132

sy Cre Al Gl dey O Aughl) 5 Aoy aal (2

ysel&l Jaud 5l

| pelS :J=Jl

0 J<all 8 LS x sl
132ft

,SJQ...J\




slee sbf 23l
0799366611

Jalail elégdad ; &bl 63ag)l
golll &all

Cgit sgo 3w
0799333306

aie day s o e sag (Yl Cufih lias
30 Jiae 2ali 1.6M/S deyen Hlaall ) - loadl

O AM 2 o 0sS Lavie jlaall e alls Jola

- laall
:d=]l
o alls g X Ll mleadl e Jall 2 oS0
L laal
L
2m
L
St b 4 12-x —
dx
—=1.6m/s Laadl)
dt
d_L =7 Uadl)
dt x=8 -
2 X X
dx
dL —24a
dt xZ
—24 1.6
dt |, 64

Jaeas idaalll elb die Jayll Jls Joda (liy o)
il < 5 0.6

:53Jls

25

@ A P[X,ZSin%XJM\ vie vl (Sl

PO = L oS5 Jea¥) dkas O ¢ dlaal]

dx )

ot i = +/10 units/s Lxall
3

a _, "

dt| 1 sl

w

2
:(x—O)2 +(25in%x—0j

12 =x2+4sin2 Z x

2Ld—L—2x% 8( ](sinzxj(coszxj%
dt dt 2 2 2 )dt

d. 1 ( J dx

w X+ 2 sin X

dt L 2 dt

B X 11.@.&:
. [ .
®). 3

., s (3)+2(5 (50
3
14 3\/_72'

ddaall) el & JaY) dhas e avwad) 22y alajy )

337 i
2

AL

2\:131.:3/5&;) 1+

:52Jls




slee sbf 23l
0799366611

Jalail elégdad ; &bl 63ag)l
golll &all

ug.\i' g0 Sl
0799333306

Lasd aShy g L)) i Aoy 2a] ¢t JS 52l
oY) mhiw 3sd 16M gl e (< larie
(Gad) oo dpall ¢ sy Jaal)

J=]l

oa N s oo SHl e i) L oSl

deé 2r )
—=—"—"=sxrad/ min Jazdl)
dt 2
% ] Ua ol
dt h=16 .
sin@ = h—10 o
10 i
h =16 Laxied
sin@ =0.6 gy

CcoS O = 0.8 4wy

h=10+10sin&

@ =10cos 9%
dt dt
dh

— =10x0.8x 7 =87 m/ min
dt h=16

R «30cm ‘él'ah.]\ LQ,)_Lé( it Jgla )l s
P ad bl Crew) Al 8 e 10 Jamar psas
”1;.«]\ L,\S-«IJ\L:A\ASZ\M\ Z‘B\ALA“

4 oavs &g
N iAW *
e
d=dl
hadl
w:d—9:10x27r=207z'radls
dt
dx
—Z?uM\
dt i

cosé’zi: X =30cos @
30

% = —-30sin Hd—g
dt dt

—30(207)sin & = —6007zsin @

dx .
O =45 Ny —

at = (2

=]l
dx

= —600ssin 45°
dt,_ss
_ —6007

V2

cm/s

:54Jlo
e 8 A d lae
Lashi Caal Jota ccalatyl

élﬁj dd_a.faf Jﬁﬁ.ﬁ 9 clOm




slee sbf 23l

Jalal ailéhs : aulil saagl

ug.\i' a0 silaw¥l

0799366611 Gol=ll gall 0799333306
/'—‘\
)
JLS) a3 AL djally 16 M g Uiy 05S o oS
d ‘
d_i/ ? sl 0S¥ €0S O = —0.8 (550 Aaie (350 Caual
x=3
F0sSag daiia dugly
daall Jsha dh
— =10x—0.8x 7 =—-87 m/ min
dt h=16

AP +BP = /x? +16 +/y? +16 =12

Ol X =3 laic
NVI+16 +4/y* +16 =12
VX*+16 =7 =y =+/33
Sy
dt dt  _o
VX% +16 \/y2+16
ﬂ X y +16 dx
dt y«/x +16 dt
dy| _ 3v33+16 B 21
dtx3 \/_\/_ 10\/_
21 m/s
10-/33
:56JUs

27

Sl apea Al & S G5$ 16 Mgyl e o

:55Jls

D 525 ¢12M adsh Jan B 5 A el wda)
Q Akl il 13 L ylaall JaN & LS P sl
2aiy Bydbie P diad ginyad) gm gVl (Ao
oo 1 dyami A Lopal) @il odm dilas Lgic
B duyall iyl Aoy 2208 <0.5mM/S deyon Q Aol
o A dpall L 05 (A dlaalll (8 Q ddaill (4e
csla) Dok «Q Akl (e 3M e

L § é R 3
P\
O\
4:11'1
A : \_ 5 _
— Q ——

IS b LS sl oSl




slee sbf 23l

Jalal ailéhs : aulil saagl

ug.\i' a0 silaw¥l

0799366611 Gol=ll g0l 0799333306
d—L:100d—9 a)_i:ég.,o_‘a.ldj_k ccg).j\d )Mg.éc-b_c oSy
dt dt i

Al elae Cadg TmM/s alage 406 de yn «100mM
Z—f=—0.07 rad/s Jare aal .=l jlecan <0 (e 200M 225 o

x? = (200)° +(100)° —2(200)(100)cos &

x* =50000—40000cos &

ZX% =40000sin Gd—e
dt dt

dx 20000sin@ d&

E a 2X dt
50000 — x?
0S0 = ———
40000
ol X =200 Laie
50000—-40000 1
cos @ = ==
40000 4
sing = WI> Aiag
4
dx 20000 vi5
=2 — 4 «_0.07
dt |, .00 200
_ _7_V415 m/s

B e A slaadl 406 Aal)

dL ) i
E=7o§y L Gastll Jsha i Yvie

1ol aule Ccll_f =0.07 rad /s <,

28

Lagins Blasall (5955 Lodie (pelaadl oy Alasall 3
. 200m

d=dl

X Lagiss aadlly B U olaally A ¥ elaall (S
AD o) Gusall Jsh sa L oSy JSall & LS

) el 8 LS A glaal) gisal (lilla a3

200 m

B tae I A slasdl 1 168 Allal)

)5S (Auabliva L y5S0) (Janal)

%:—7 m/s
dt

dx
dt x=200

L=r@=1000

=7 g_ajﬂ:ml\




slee sbf 23l

Jalal ailéhs : aulil saagl

HJgjhgd a0 silaw¥l

0799366611 o=l &40l 0799333306
dx 200003;5
K R . . “ . . . . . — = XOO?
O i Lol iaall (358 aies gl 13 3 ual gt 500
Balie 6 daghl
sl = % m/s
%: 27 rad :1@:—” rad :irad/min Lagild 200m Cpdlaad) G A8liall (5 S8 Laaie (3
dt 2dh 12 h 12x60min 720 ) . 3
Ae sy Lagmany (e Olaeldly ) Laguany (e Gl sy
dx
=2 ) Gl 715
dt |, e ' 4 m/SuJ\ﬁa

tet Gl G dag Al 2D

tang = 22
X
sec? 099 _ —g%
dt X“ dt

dx _ —x®sec’9 do
dt 80 dt

ol X =060 Laie

il el (SN b L Bl i Jsho

\/60% +80° =100

25
60%| —
(9) T _ 25

— % - _

80 720 144

dx
dt

x=60

= Aepall Gyms cm/ min ) saagl Jogal
Ossd 100
dx

dx B 2500
dt

144

cm/ min

x=60

29

:57Jlo
80M 4clii)l e Bob ALY 2al b Guadl) Cinlas
o LS 60M sl sha 3 adl) s ok oS3
b el i ol yan Jaeae 2l ¢ sladl) J<al)
s ol ks Gy cm/min sase daall) o3
Bsd i agll 138 3 Guadll 0L Lale cipdie (e

Lala )
24 US lguits Jon ALalS 853 (¥ JaSS 1ald))
dels

80m

60 m
=]l
80 X (sl b gk oS

(6

X

69 L)AAU:J‘ E:LE@)\ aﬁjﬂlﬁ




slee sbf 23l
0799366611

Jalail elégdad ; &bl 63ag)l
golll &all

Cgit sgo 3w
0799333306

Gl dlaipall i anal) :clail) QUS Sl

Jass 22§ 8em%/s Jaras agabiglls (858 sl ¢

AN e (e OS B Qi) kb s
12CM ski Ciai Joha ()5S Laxic @)

J=dl
dt
dr
dt r=12 ‘._UM\
\ Zﬂﬂ'l’s :>d—V=47rr2£
3 dt dt
— d_V =576rx g =8
dt r=12 dt r=12
dr 8
= — = = cm/s
dt|._,, 576z 72x

o) sl (oy3l) 14350m° aeaa )5S Laie @
(A0 0o en A
:J=Jl

dr

dt st

V =1435

30

deya Adaalll b 6 Al (b Jeda (bl o)
luys 54.5em/min )i




slee sbf 23l
0799366611

Jalail elégdad ; &bl 63ag)l
golll &all

ug.\i' a0 silaw¥l
0799333306

i Jyba 0055 (268 €M) aaall 5K Larie

. 3(268) 4em
— = Al
47 o
v =647rﬂ =8
dt | _, dt|._,
64r 8rx
v A bd s @)
il
r | plala sV =IR
I Aiaaal (gl Al

R £
R oneYb Lol 5ad

Jama Ay slall o ga GLSIA gV A agladll

1
‘3 amp/sec Jaza Ja Ll sad « 1volt/sec

| =2 53¢V =12Lxic R s Jaea a8

d=dl
V =IR
dt dt dt
v, d 1 »
dt ' dt 3
dR
| =2,V =12 Lae —— Gl
dt
R=6:0i¢ 1 =2,V =12 Laxe

1ol iy odled Alalaall b i garlly

1
/3v [3V j3
r=3/> —| 2
47 47r
a iy sdv
voiass S\ 4rm 4 dt

dt
zz(wf 3

r=12
X —x%x8
3 47 iV
-2 2
B E 4305 \3 _E 4 3
7\ 4rx 77 \ 4305

2
233[ wild j ~0.01lcm/s

7 \\ 4305
3l J>
Dbl et Jsha 5% (1435 €M) aaall 6s< Lexie
3(1435)
Sl ——==7cCcm
47

Gl 1T Jlsdl e daed) G A8l Jeztias

av =471’ dr
dt dt
d_V :1967r£ =8
dt r=7 d r=7
= 8 ~0.01cm/s
196~
33.55 52 ¢ 2 13 €
d=dl
t=33.5

V =8x33.5=238cm®




slee sbf 23l
0799366611

Jalail elégdad ; &bl 63ag)l
golll &all

ug.\i' a0 silaw¥l

... UJA
b S dus T x Gl
6

Azlszsine

2
d_Azlszcost_e
dt 2 dt
d—A :isz[coszj(ijzﬁsz
dt|,_.~ 2 6 )\ 2 8

6
oY) A e wa d, 2 @)
X aaY] 5 Jaee S 1) (X) = —22
@il ot 02 1+ x?

Ly e y ‘;\JAY\ 2 JAaa 22l 3cm/s A

X =20
d=dl
dt
dy
dt Xx=20 QJM‘
10
1+ X2
dy  —20x dx

dt B (1_|_ X2)2 E

dy
dt

> —1200
w20 (401)°

~—0.007cm/s

32

0799333306
1:2d—R+6 _1 :>d—R=1.5Q/S
dt 3 dt

Jdada Gl Gualial) e §) guanall dglill @ cils 13
s cuald (alial) Gilkie Gulie B S Lagha IS
Aol ¥ callpa

:Alladl Jaes bl dabie of il @

Azlszsiné’
2

Sob e ml Gl (glads Cabiall dalia ) ol
Lagins Bygemnall sl cun & cpalia (gl
AziabsinC
2
ok a=b=s,C=03k
Azlszsine
2

1
‘5 rad/min Jaxe 3335 gl 6 <l 13 @

- 7T P
Lle € = — Lavie Gbiall dalie it Jaes 228

6
Gl uilaiall cpaliall Jola ol
d=dl
do _1 »
ddt 2




shec by t3Liaw¥] Jus el aildlns : dyilidl 6angJl 9 aasa 3Ll

0799366611 Gol=ll gall 0799333306
Va e sl il @)
‘éi Ciyag 7km tu:\)\
7km - 5ydilie Lgaidan oL
N
4—“\\\\\ > o LS )y Gyt

u a5 0

a8 g a0 A ghaud (a e A elall aie iy
glii ) Jama crual ¢ cm(4) 4828 a8 Caal
s s Jane ()5S Ledie &) ghuy) b sl
(3) boAall S elalela s em/s (1) W)

cm

(1

acldl )l g o (80) 42l hd oty y3a (2

La i ot &l slad 8 slall o pasy ans (160)
b bl b eLall g L) ol o (50)
o elall bgua Jaaa Lgd 5S4 ksl

2 shn¥) b elad) gl 5l Janal Usbua s 34l

S La Hlad Caiat g il Ll gla 48 gk 3 ) sula (3

OES 130 ¢l aaal i Cans i oAl
< cm/s (%) Jazay a2y Al La yhd Caal
Lo a il il Cacai 8 ) Jiee sl
(8) > s cm (6) An Lhadll Coal (5K

cm

Blall e daday 3Uaza cm (8) Wkl Aanas 5 S (4

P bl cal cecm'3/s  (10) dae sy

33

ladic s yslaall <
Dl ey TOKM oyl s Lgiy aadl ol
300km/h olss c@:‘.ﬁ‘ (g A Azl PuL x| Jaza

Uaall) o3a 4 5yl de e s

:J
x dL
............... = — =300 ..
dt
7km L
| ax PUSA
«— x dt| -
L? =x*+49
X = L2 —_ 49
dL
d_
dt L2 —49
dx 10x300 _ 3000 _ o0 km7/h

dt| o +100-49 <51




slee sbf 23l
0799366611

Jalail elégdad ; &bl 63ag)l
golll &all

Cgit sgo 3w
0799333306

Juas ana e cm (1,8) 4ok day 2w (10
o= (5) i gl oo laxine (2)em /S
P TR PREWEN P O |
o2V e dal Jl b sl Jane (|

JBY ) de e (@

Lge i) Al 4 i Baucaie (35 (3lae zlias (11
¢ cm (20) La _ké caaigecm (90) =LY e
Aoy Baaiall g Jiwd Ll ) Zluadl) & jas
ol Caal 4 il Jase caal < 6 €M /S
oo Zloadl gl ) ¢ 5% Laie sacaidl gl s
cm (60) 3uzaidl

padd lay (60) Legi A5l 3l Cpabaliia (18 )k (12
25 2CM /S Ae yun iyl aal e 48 5l
Gkl e A8 jal) U (ad 5 oy B gl Gl
i Jae il « 30M /S Ao s haaiae JAY)
AS jall e (S5 (4) 2 padll) G Adlual)

P
Ml G

St W s abc (13
« ac=12cm « ab =bc =8cm
e i (b) b=l (@) e dhis S s
O Al Al S jal Bl s By (4)em/s
Jae caaal e cmfs (3) 4o € olaily (b)

3an) g A0 gy e (pridadi] \usuz\ﬁ\.um]\& il

il e Joa¥) (e 4K jall i oy (14
; : 1
@ﬂd}‘ﬁ\@)ﬂ& y =—=X

J3

(2) edl Lazie sl o sl de o L (a

34

Jsh cwal ¢ Hhill Caal (g gl 4el& )l dag 134 (5
il Caualt 300 ) Jaxe 5850 Laaie pladll Caal
(72'2) Sl paadl 3305 daras (§) sl

(4) Jrres anlia Jsda 2l 3oy Sopnsy 225 s e (6
Jare vl ¢ daa 225 3 A1 AlA)s s e cm/s
ok Lesic 5 51all 5 el s Aalosdl) 3yl

m cm (20) @) gl
./

LJPL@L\J@;Ucm (10)&#@4}3)5(7
L)) 131 ¢3S Guadly Adaina g Al Cumy
Jaxze cowal ¢ cm/s (312) Jazas 22 Ja g 534l
Lead 0%y Al A balll 8k )il ana pois
cm (8) 4clal))

& S .EJJ\JJA\J&&MW@}M&&(S

A2 3o s 3 paladl aaam ¢ s opladl e 4wy

dd_:.A&._t_m;‘ccm/s (2) Jizaw La ki ias
cm (10)

(2) Jnas g5 (5 sbasia Calia g Sl 20435 (9

20 Jame il ¢33 A Al ey cm/s

O Laaie 3 ylall g Gllall o 3 ) panall dalild)
cm (12) Glidl alia Jsha




slee sbf 23l
0799366611

olall £l 0799333306

O a8l ‘ﬁ J_\:CJ\ Jaiza il cs/g"_u\.léj (4)
s ns (0,5) AU Luil 5 A8 jaial uil

A8 all e (il

35

2cm /S e Ao alls el 1ay (15

30 s sl 32 0 Jlase iyl 155 (10) 222

Ol G A8Leall yaat Jama ol ¢ (38Y) e
4dl il e (155 (5) Dsoe 2 dglad) ddaii

e Gl e S e s il e 38 el ddads ¢y (15
Gy de Ll o jlie oladi) yaSay (0,10) Akl

A hadl) sl ety Jase aual ¢ 8om /S Jaza

S sl iy Larie (0,10) e A5 atall

(F) LS, sl aen s

e A G A8 sall sy (10,0) <ls 1 (16
sladly Al 8 Glas g (4) A o Alipad) Hsna
RPN DRV PRPRFURCE SRCRER JR RV T PR R
L6 2 e U ol By =X e

Ol 5 e ey (pithadil) (G Adlusall a8 Jaxa

G sall oLV 8 Jua¥l (e AS el dhads il (17

Jame il ¢ (3)em/s de s clabiall sl

D5 A (2,5) Adadill oy Lgin aad) s
Sl e il

f (X)=VX%+5 inie e dkis o 2% (18
¢ 310 cm /s James adl sl alay Cas,
(O’]_) A ball oy eoa ) 5 s J) ae s




Jl.3.£ JL'“! ] By 4
0799366611

gol2ll g0l 0799333306 |
2
X —6x =0 .
LR
X =0,6 '
oY) Al sl (1

ISy f (x)=2x%—-2ax?+6x +9
(a)ﬁéw‘ X =2 Ladic 4a jn dagd 4l

Jealatl léan ; &l sangll

ol 5 a5

da jall adll aai (1
Alae ) b pai (2
f/(x) o8 Je Gl WY s (3

¢ pailile = — ¢ 2l ye =+ (4

<l 0

Al

b Laa JST il 5 ) 33 ) 58 s
f (x)=x%-5x +18(1
- Jall

f/(x)=2x —=5=0=x =%

ug.\é[ Aa>ao sl

Bl g ga e ALl (2

1&1’:‘\

2 b E A al) ) Caneal

sl e f (x)=x%-6x +12(1

05}
- Jall

f'(x)=2x —6=0=>x =3

{3} 1A all aall

sl (e f(x):x—;—4x ~12 (2
[1.6)

s Jall
f'X)=x?-4=0=>x =2,-2
x=-2 Jagd

{2} 13l il

36

f (x)=+x?2-6x (3
- dall

D) ans
X 2—6Xx =
X(x —6)=0
X =0, 6
+ + - - ++
70 " (~,0][6,)
f/(X): 2X—6
2x/X % —6X




JLE.C JL!! ] By 4
0799366611

Jealatl léan ; &l sangll
Golsll il

I gal) 23y &1 1Y) (5 puadl) andlly Lady o
s Aaladll 5 pall 5 alaall adll oo
Caallhal)

aill 5 Lo Jalal) b Caasd ddaall ol
Sle s Jalal s s dalladl)
REARVAY]

OS5 AN (5 geadl) all die o
Blgn g p& gl Hia (g glud TG

@w\dyﬂ\ﬁﬂ\ﬁoigi oo
Aa s b

Ce OV BY) J gty Ladie adf Jaadls o
Aoy oy 4dld ) Jie I aliliia
N2 S G s Ledie 5 (5 ja
obie dady jay 48 ailiia

aa g adls [20] o doate o) @) gl
Adllae (5 gl 2 4l

f(X) Ol 8 (g gacdl) (’5&‘ Aol die o
e ol 5 2l 5l g A al) sl ans
5yl ol Y oLy

- alia

Db Lae IS (5 gl pdll s

D f(x)=x?-2x+5

f'x)=2x -2=0—>x =1
l1=s5s <0=2-s52=(s )R
- -

— ++

X :1&3.\92\:\3;.«L5N

1

f(1)=1-2+5=4 Cusy

ug.\é' Aa>a X
0799333306

(@) f (x)=%; ~2x ~15x ~12, [-5,7]

- Jall
f/(x)=x?-2x -15=0
(x =5)(x +3)=0
X =5,-3
5 3 5 7

(-5,-3) (5,7) !

(-3,5) o=dlii
) f (x)=x°+3x+9
: Jall
f'(x)=3x*+2=0
x? =3

. 2
4 .«.éjﬁf

St R Sle wl3ef (x)

>

(1) f (x)=x°—-6x?

(2) f(x)=2x+5- ,x 6

(4) f (x)=5cosx ,[0,27]
: dall

e — |

f/(x)=-5sinx =0
sSinx =0—>X =x,27x

(7,27) Slo 3 e
(0, 77 ) =iliia




sle sl 23l X
0799366611
dallae Alse s yoa f (—2) = —16
sraf (3)=9
(5) f (x)=3%(x2—-4x)
- Jall
2
f (x)=(x?—-4x)3
-1
FI)=2(x2+4x)° (2x - 4)
_ 2(2x —4)
3(x?-4x)?
; pladll - Jasall
X2+4x =0 2(2x —4)=0
X(x -4)=0 X =2
X =0,4
HHM//AHHJ//
R

f (0)=0 e s ma x =0
f (2) =316 lsa obie x =2
f(4)=04segmax =4

Wl

6) f(x)=(x>-9x)
- Jall

f ’(x):%(x3—9x)_32(3x2—9)

2_
f/(X): 3X3 9 .
3%/(x —9x)
 pladll gpoyen|
x®—-9x =0 3x?-9=0
X(x*=9)=0 X =++/3
X =0,£3

Jealatl léan ; &l sangll
ol £l

ug.\él Ao tilaw¥)
0799333306

(2) f (x)=x°%-3x

- Jall
f'(x)=3x*-3=0
x?=1->x =1-1
—% . i
5 }
f(-1)=2

f()=-2 s pax =1

38

[-2,5] = f (x)=4x —x* (3
- Jall

f'x)=4—-2x =0—>x =2

dilbe g pa f (—2) =12

Giaf (5)=-5

f (x)=12x —x°® ,x €[-3,3](4

- Jall

W 12 3x2=0-x =42
dx

T~ T

5 2 2 5

ke f (=3)=-9

dalhae dglaa e f (2) =16




NS ENEIY
0799366611

(X +D(x*—x —-2)=0
x+D)(x —2)(x +1) =0
X =2,-1

(2,00) 2 yia
(—o0,2) u=ilil

f (2) =21 dalhe ddas g ja x =2

Groadading f (x)=4x%—bx (9
b 4efled ¢ x =1 Ladic

- Jall

f'(x)=0

8-b=0->b=8

f (x)=cosx +sinx,[0,27] <25

Jealatl léan ; &l sangll
ol £l

10) f (x)=xsinx +cosx [0, |
s Jad)
f /(x)=x cosx +sinx —sinx

X cosXx =0—->x =0, %

Aillae g dlae _alac f(2)=%

& yua T (0) =1
fllas s Llae (5 yian f (1) =1

ug.\él Ao tilaw¥)
0799333306

{0,13, i\/ﬁ} Gyl eﬁl\

M‘B‘)w\ w‘)ﬁg;ye\iﬁ]\ oY

M

++  —— Gl
1

N3

-

N3

(—oo, —\/§) (\/g, o0) 2l yia

(—/3,4/3) L=t
s g ma x =4/3
D (x)=—2X"2 xy1
VX =1
- Jall
2
2% x/x —1— X
f/(x): 2\/X —1
a2 _ax’ T
f/(x)=22"2%
2(x —1)?
2 _
3X :14)( =0 Ll il
X =—=,0
3
e (fBan)x =2
8 4 3
3 -
(ﬂ ) 2 Fia
(Lg) obie
igdas 5 ja x :%

(11) f (x)=cosx +sin’x

[0.7]

39

8 f(x)=x*—6x°-8x+3

f/(x)=4x 3—1X —8 =0

cAnS i x =17 cuuaill




slee sl 23l Jualail aléadns : aylidl 6angJl 2932 aao DLW
0799366611 gol=ll &4l 0799333306
f/'(x)=(x —De* +e” - Jall

f/'(x)=e*(x —1+1) =xe”*
e* =0X x =0

T

=0

0

e s puniad f(0)=(0-1e°=-1

Jillas
a3 f (X)_1+x [0,3]
1+Xx?%)e* —e* 2x
f/ =( =0
(x) A+x2)?
1+x?%)e* —e*2x =0

e*((A+x%)—2x)=0

e* =0, (A+x°%)—2x)=0
—2X +1=0

X -D(x -1)=0=>x =1

Gl s paa ik £ (0) =1
e3
ddllhe odae 408 f () =—

e ®)=1

(14) f(x)_lnx [%,4}

f /(x)=—sinx + 2sinXx cosx
=sinX (—1+2cisx ) =0
sinx =0—>x =0,x,27x

2CcosX —1=0 —> cosx :%

X = 60°

Rﬁhj@&@k,f(%):%

S f(0)=1

dallas (5 yoaf (7)=-1

D
‘;.\LQAJSSLE}ASM?.\AM RN
@D f (x)=x°*-6x?+5 ,[-3,5]
(2)f (x)=3x ,[-8,8]

40

(3)f (x)=sin’x +cosx ,[0,27 |

(DFf (x)=3x°®-3x

B)f (x) —\/6x —X?

6)f (x)=3x —

(MHf (x)=3/(x +3)2 -5 ,[-3,3]
X2

@f ()=5— [-22]

a2) f )= -—-2De”




dallas 5 o f (0)=0

dallag obe f(3)=3In6

(17) f (x)=In (x2=3x +4)

- Jall
2X —3
fi(x)=———"—
o) X2-3x+4
4] 3
2

2X —3=0=X :E
2

mgﬁja_gudpf(g):ln%

2

18) f (x)=e*

fl(x)=-2xe>" =0 —==
x =0

(0,00) le i, (~00,0) (e o

Aille dglae ke f (0) =1

ug.\él Aa>a X

sbee sbf 3l Jalodl aléudas : alidl 6aagll
0799366611 sol=ll £l 0799333306
e xle—lnx(ZX)
) fl(x)=—X =0
f/(x)=——+In(x +3) >0 X
X +3 f/(x)=x-2xInx =0
- X =0J 7
5 4+ 4 + + 5 %

X(1-2Inx)=0=Inx :%:x =e

,”"_,”‘\‘\\H\"-—‘.

+ + — —

3l e f (e%)zz

a
=
e 4

N= ]

Aallae g 5 ¢ 1 :—0.7
(2) 0.25

. In4
& f(4)=—
r==af (4) 16

(15) f (x)=x"Inx

s Jall
x>0 & Jlaadl o) Jaadl

f’(x):xz(xl)+lnx(2x):0

X+2xInx =0
X(1+2Inx)=0
X=0 J 7

1
1+2Inx =0=Inx :_?1:>x —e?

—_
— — + -+
o — =
e

-1
[ez,ooj s 5 (g0 ol ool

-1 _
‘\QSLAJ‘L}SMLSMA\.AS\E f(eZ):?lel

(16) f (x)=x In (x +3), [0,3]




NS ENEIY
0799366611

Jealatl léan ; &l sangll

ug.\él Aa>a X

golzll £ 0799333306
:Jad)
f '(x)=—2sinx +2cos2x (19) f (x):2x2_3
=—sinx +cos2x =0
=—sinx +1—2sin*x =0 Jall

=2sin?x +sinx —1=0
=(2sinx —1)(sinx +1) =0

2sinx —1=0=>sinXx =£:>x _
T

0O T I

5 2

Aillae 5 0 1 (2)=0
S | (0)=2
dallae g dplaa olac f(%):¥

(22) f (x)=secx {%ﬁ}

3
:Jadl
f/(x)=secx tanx =0
secx =0 T~
tanx =0=x =0 0
Aillao obe f(2)=2
. -7 2
L.s“d"“ f(?)=ﬁ

Al 5 jpa f(0)=1

f/(x)=2x(IN2)2*"*=0=x =0

—_

- — —

0

(0,00) (e ) yia

(—OO, O) Glc U"'éu‘“

(20) f (x)=5¢" -e*,[-12]

fl(x)=5"-2" =e*(5-22*) =0
e* =0

5-2* =0=¢” :§:>x :InE
2 2

_1 In% 2
5, 15
f(In-)==—
( 2) 2
Qe _olae
f(-1)=5e"-e”
f(2)=5%-e*
fille 2 5

42

(21) f (x)=2c0sX +sin 2x {oﬂ




JLE.C JL!! ] By 4
0799366611

sac |8
e raa ) BY) Gl £ (k) >0 S
JedU pria o) yBY) & £ (x) <0 <ilS 1A
- 404
Llaig Jawly Syl ¢l y 58 2 s
b Lee JSI Gillansy)
f (x)=x%—6x°+12x7(1
[-5.5]
el

e

f/(x)=4x°%-18x 7+ 24x
f(x)=12x2-36x +24=0
=x2-3x +2=0
=X -2)(x -1)=0
A O\
t t -
5 1 2 5

(-5,1) (2,5) e i

(1,2) Jaudl j2ie
2
f(x)=x3(@
f(x)_ £l
—4
f”(x)=—2 3 —0
° 9\/
X =0
AW Jiesl jaia
(_OO’OO)L;‘:

Jealatl léan ; &l sangll
Golsll il

43

git] sa>o D3l
0799333306

ESRTRY

sl lee JS) s s o il 5 Al

1) f(x):x3— 6x * —135

(2) f(x )—X T g

(3) f(x)=+Xx’—2x +2

(4) f(X)=X§(X -3)

(5) f (x)=sin®x +sinx ,[0,27]
(6) f(x)=x+sinx ,[0,27]
(7) f (x)=1+cos?x ,[%,n}
8 f (x)=(x*-4)° ,[—2,3]

9)
(10) f (x)=x +Xi [-8,-1]

f (x)=x—-2sinx ,[-27,27]




NS ENEIY

T 37\ G e
(2’2) >

s

2) (3—72-,272')(51;5'3 Rsa

2

6) f (x)=-2+x

X
)
X=0" e s yma pe f(x)
f’(x)—_—4+1
X 2 N\
8x 8 - , 4 -
fH(X):x—“:F D
=X =0

(—00,0) Jawd i

(0,00) e yaia
alland) aa g2

Jealatl léan ; &l sangll

44

ug.\él Aa>a X

0799366611 solall €0l 0799333306
[5) f(x):sinzxf—cosx [0,27]
f(x)=6x°-x"*(3
- Jall
Ol Jad
v x .1 f’'(x)=18x?>—4x?
f'(x)=2sinZcosZ (=) +sinx f(x)=36x —12x2 =0
2 2 2
1 . : 3 . 12x (3—x)=0=x =0,3
= 5sinx +sinx = Zsinx
f ”(x)=§cosx =0 _/—\‘,V,/_\‘ .
2 0 3
_ _z 3m
CosX =0=Xx =5,5 (0,0) (3,81) wilkaiy) Ll
o E 3_;-; 2;1'
2 2

e f (X)=2cosx +%sin 2x (4
- Jall

f/(x)=-2sinx +%2c052x

f"(x)=-2cosx —2sin2x =0
=-2C0SX —2(2sinx cosx)=0

—2cosx (1+2sinx) =0
7w 3
—COSX =0=> X =—,—
2 2

1+2sinx =0=sinX :?
T 11r
X =—,—
6 6
NN NN

o

T El
2

[+

e

77 —3J3
G0 O
3 117z 33




sbae ol 13l
0799366611
(—1,1) Jaud aie

(—1,e_7) (1,e_7) aldaxsY)

©) fx)=(x-2 (x-1)

f/(x)=(x -2 +(x -1)x3(x —2)°
=(x —2)°(4x =5)

f7(x)=(x —2)*(4)+(4x =5)2(x —2)
= (x —2)(X —2)(4)+ (4x —5)x2
=(x —2)(12x —-18) =0

x:2,E
2

N N
+ ¥

2

ba| i

(—oo,%) (2,00) e i
(512) disdll ek

3

(2’16) (2,0) alaniy)

(10) f(x)=é

-1
(x =1)°
2(x —1)
(x -1)*

f/(x)=

NN

—

f//(x):

X =1

(L, 0) e i

Jealatl léan ; &l sangll
ol £l

45

ug.\él Ao tilaw¥)
0799333306

(7) f(x)=In(@+x?)

froy . 2X

f (X)_X2+l

f //(X): (X2+1)(§)_22X (2)()
(x°+1)

_2-2x*
(X * +1)°
2-2x’=0=>x%=1=>x=1-1
f/_-\.\LH/j N

-1 1

(-11) =3 ke
(—o0,—1) (L,00)daud s
(-1 12) (L 1N2) Glaasy!

@8 f (x):e%

f/(x)=—xe 2
f(x)=(—x)(—x)e 2 +(-De 2
=Xx% 2 —e 2 =e 2 (x2=1)=0

e 2 #0

x?—-1=0=>x =-1,1

N N
-t ! -
A 1

(—0,—1) (L,00) e i




NS ENEIY
0799366611

(13) f (x)=x°?-x"7?

f'(x)=2x +2x 3
f'(x)=2-6x"

Y3
Ly (oo Ly et i
1) (L .0) Ji
<‘/§ 43 e

1

f
\/— (%))(% (4@

Jaledl uléudns : ayilidl 6agll 9t saso BliwX]

Gololl &2 0799333306 |
- Jall A g Y alaxy)

L Ni 1)) allaxaY)

(14) f (x)=2x —tanx ,(%,%)

f'(x)=2-sec’x

f"(x)=—-2sec’x tanx =0
secx #0 <tanx =0

X =0

1) f (X)=(2+2x —x?)?
- Jad)
f/(x)=2(2+2x -x*)(2-2x)
F1(x) =224 2% -x )(=2) + (2= 2X)(2)(2~X)
=12x%-24x =0
=12x(x -2)=0
x=0, 2

\5/(’“\\”/'

- -

2

(~0,0) (2,%) SJe¥ aia
(0,2) Jau e
(24) (24) Gllawy) Ak

(12) f (x)=x+4-x7

-1

f(x)=x(4-x?%)?2

f ’(X)=X(£)(4—X2)21(—2X)+(4—X2)$

=-X*(4-X )2+(4 X )2

f”@)=—x%—EX4—x6%cex)

H(A-x?)? (<2x) += (4 x2)2 =0
X =0,2 -2
(0,0) illaasY!

46




NS ENEIY

Jealatl léan ; &l sangll

ug.\él Aa>a X

0799366611 golsll £al 0799333306
(5) f(x)=+vx (x +3) C s
: &_1\‘5;}\ ilaasy) Lol ds-‘-“mj GJS‘—)J =il Gl Ht8 A
(1,00) e jaia F b lae S
_y3_
(0, dgam),_u (1) f (X)—X 12x +1
(1,4) Uaasy) Dl sall
0,00) e =ia
(6) f (x)=xe* (0,0) ;
sl el
; (0,1) illaasy)
(co0,2) Jiud i (2) f (x)=+sinx [0, 7]
(-2,-2¢7%) illaas¥) FE PN
(7) f(x)=x°—4x"
3
sl all () )=
(\/g’ o) (—00,—\/%) Sle S e Dl gl
-1 1 N
(—OO,—) (—’oo) QSXQMJ&SA
(%%) JiSll yeia

(4) f (x)=In(x?+5)
Dl sall
(—/5,4/5) e i
(v/5,00) (~o0,—/5) i jaia
(~v5,In10) (+/5,In10) itV




sbee sl 23l Jalol vléadni : @bl 6angll  woidl s taliwl

0799366611 ol=ll g0l 0799333306
:(2) Jba
Go—aill p Sl Lwd ¢ f (X)) =12X —x3 s padl) assll Ay Aull) dsidal) s
RPN I FRURIFCRE T
: Jdall

f/@)=0 <uils 13|
f'(x)=12-3x*>=0—>x =+2

S 23S 1) ofe
f(x)=—6x f@ of’@)>0 <l
x =2—f"(2)=-12<0 Al (5 jra Ao
f (2)=—12 a5 f OBl adae alie < f@) ol f@)<0 <ulS 13 o
x =—2—f"(-2)=12>0 Agdas oalie Aod
—2a s O —BN A e g paa < (@) =0 <SS 13l o
f (-2)=-16 ) Lali g 4l ds i) Lol (s
(3)LJ\-’-A LAJY‘ PR
AL f (X)=sINX —COSX (1) Jie
Al AR 2lRTl (5 saadll ' 0
an ?M_d)i\ &Hﬁ‘ﬁd\m‘f(X)zxs—lzx +3
Al Asiial) L) aladsaly
f/(x)=cosx +sinx =0 e
I 47 4 f/(X):3x2—12:0
f "(x)=—sinXx +cosx X — +9
X:3_7Z'_>f//(372'):—2 f//(X):6X
4 4 2 x =2—->f"(2)=12>0
f (2) =-13
f 3z 2 (2) 2
(4)_\/5 x =-2—>f"(-2)=-12<0
b s f o) B A e e
x =17 _ ¢ //(77r): 2 Y e =
4 47 2 f (—2)=19
(xy -2 s e
f ( 4 )_\/— RN L

48




NIPSRR PRI
0799366611
f/(x)=4x3=0—-x =0
f/(x)=12x2
£/(0)=0

oY) ATl padt g Al Al LAl Jhey

Jealatl léan ; &l sangll
ol £l

git] agso 23w
0799333306

2 (4) Jba

6 3—waaill a8l Lo ¢ f (x):x2+1§_8

TR FEANIRINCRE

— : Jall
:Cl = e Alas >
xR L f iy =2x -8 0
e ox =228 x =4
A3ty s saill il Lad ¢« f (X ) =X INX 2
; Jall 7 X
f/(4)=6>0
f’(x):x(xi)nnx —1+Inx =0 s X = Al el e
Inx =-1->x =e! f(4)=48
: (5) Jue
f//(X):i
X a3ty (g gl pp @l Lad ¢ f (X ) = x€ 7%
f//(e—l):i_l>0 @Lﬁ\w\
e = Jdall
s X =6 e el Jaigipa f/(x)=-xe™ +e”
fey==t | =ea-0=0
e 20 ,x =1
1(8) Jue
f'x)=xe™ +e* (-)+—-*
Al pladinly (s sl ol L (X ) = ;‘X —xe ™ — 28"
Al f'N=e"-2"=-"<0
- Jall f@=e
(1) 2 2X (2)In2 X =1l Blaw obe &
(2)* : (6) J
2(l-xIn2) 1-x1In2 ol ey s 4
- ) = ) il 5 gl il Lad ¢ f (X ) =2+ X
1—x|n2=0:>x=i2 L ]

In

49




NIVSNAERTINY
0799366611
Jsb e Uil s mmgh 3as g udall aal) baaaa
X CM> W jlsia ¢l gode ja

el sal) 128 (e gLl anll aaual o nBY) 2al) 2
e Gaay Al el gall de ja laasa

‘Jadl

Jealatl léan ; &l sangll
Golsll il

git] sa>o D3l
0799333306

2¢(=In2)—(1—x In2)(In2(2"))

f //(X): 22X

e L
(In2)<o

X = 1 Ladie dalaa obae <«
" In2

A’(x)=610x —5490x > =0
X (610 —5490x ) =0
x =0 ,x =011
X =0.11=> A(0.11) =1.25 e ke

SE Jia (2) e

1500  c,

1 (9) Jba

2

pladi iy (5 sl ardll Lad ¢ f (x):x3_3
@m\ e x\

s dadl

2 -1

SV Al Jlial aa gy f (x)—_xs

ol dsiia)l laal (e

f (X):x2—6x +10
X G, dalil e gilicad) aaY e sV )
Al ySadre aa) dandl Ggall Ol y Saoace
Sy S) Gy Al G sl
rJall
—1500 (2x — 6)

(x? —6x +10)?
=X =3

f/(x)=

X =3
f (3) =1350

die 4l S|

50

D Al A ) ladily A s ,‘;ss\;snu
Db Lae ) S8
1) f(x)=xe
(2) f(x)=6x-x*
(3) f(x)=cosx -x ,[0,4r]
X2
(@) Tx)="—
(5) f(x)=2sinx +cos2x ,[0,27]
(6) f(x):x3+Xi
(7) f(x)=e*(x*~3)

(1) Jéa
OlEY) Jia
A(X):305x2 —1830x°% ,0<x <0.16




sbee sl 23l Jalol vléadni : @bl 6angll  woidl s taliwl

0799366611 gol=ll gall 0799333306
uagl_ﬁﬂ k"_i\_).:\ﬁ J;ﬁ‘j} (O,oo) GJL‘— 33.)\)10 :\.c)_ud\

il L Aol ) et

1 (2) Jhe B Ao asall G v () >0 S IA

_+3 2 . k_\A}Aj\ b‘.;:t\ﬂ
s 50 SE)=t"—6t"+5 . sy Jia, . ) . o
s 50 Sl Gasll t Cun ¢ aiiia e @t a panl v (1) <O S 1
YL L) elasy
Slat¥) 8 anall Lgad & ay 3 die 30 ol yiall L dgaidlde ,ull gld g(t) >0 S 1A o
Sl 5 caa gl s e
il de oo Lgd Lali 5 2 35 A <l i) e agaidlde , ol (L8 a(t) <0 CilS 1A o
e -
gl fumiliia
el (1) Jie
@) v(t)=3*-12t =0 SE)=t3—3+3 ,t >0 sy de
At-4)=0=>t=0,4 Ot Cus ¢ aiinn jluaid & ety avs a5
P UYL adsall 5 5 il
v =X‘0 b ) L &l aty ) A 30l e (]
! Il 5 gl BLaSY)
ol de s Lgd (Bl 5 ) 35 Al <l il e (@
(4,0) o sall olai¥) 3 T gl
(0,4) bl ol - Jall
(2) a(t)=6t-12=0=>t =2 v(t)=3t2-3=0 (
a - P %t :1%1: :il
O 4
(2,00) Lle 53 jie de v }XL =,
1 0 1
(0,2) Lo dsilseic ul (1,00) o sall ol

(0,1) L slasy

alt)=v/(t)=6t=0
=t =0

(<

51




NS ENEIY
0799366611

b peal) Ld & ety ) A 3 &l il e -2
bl 5 s gall o3

rJadl
G sall olad¥) 84S al) oSV () >0 8 (13)
Ll oLyl 84S el oS3 V(E) <0 3 (35)
Sagaiall de jul) il y a3 Al ) L -3

(5,1) e p=flin

Jealatl léan ; &l sangll
ol £l

" W) =2t 1 Gxadl V() OBY! G
/ L
Hh (12 Jsbadl JEA 8 sliaa

1‘/ aal dgaid) de

DS el Al IS il

S Als b anall ladie oS Al tadaal -]
t=5 e ;Jall

b el L el jaty 3 e 3l yial) e -2
Ll slai¥) 5 oa gl slaiy)

:Jall

(5, 12) & e sall olaiyl

(0, 5) & lluadl olasy)

fheaiall anall de ju Lead 2l 335 Sl <l yial) L -3
fhgaiall aual) Aoy L Gailin 3l <) il La g
:Jall

(0, 12) & 33 s dgaidll e i)

git] agso 23w
0799333306

- (3) Jia

s)=t*—5t°+4t ,t>0 oEy Ji
B2 B\ ITENFIPY (VO IWONL JE GENTIPWENY T P9
:_)\:\Aylecﬁjﬂ\sjc‘;i\ﬂl_j
&8 el Ll ety Al Al il il L (1
Ll 5 Con gall a3y
Gy lgd (i 5 a3 ) ol e (2
fagaiall aual)
)
D) v(t)=3*-10t +4=0
J ,j.«.f/
p =100-4(3)(4) =52

10++/52
6

t =29 ,05

(0,0.5) (2.9,90) s sall elas¥l
(0.5,2.9) o) slasy)

(2) a(t) =6t —10=0=>t :g

(gwj e 53 e de

(ogj Lo il de Ll

. 1(4)JGa
] Crall 5(t) OVBY) Jiag
22 sl Sl
% L & oak a1 gal
‘ .

S Al (B pall ladie 05 Al ¢ ad aa gl -1
t=3 : Jal




JL:.C .1|_v“! ] By 4
0799366611

a(4)=0

eiliias (4,00) le 3 o 4gaial de
(0.4)

gl i) Abid

-ac ) gb
f(a) =D (a,h) ddaailly e fi(x)
b ol 5 ha o (5 gal o da ja ddal o

f@=b f'(@=0c6xa =

O caldaai) ks (g, b)
f(@=b f”(@)=0

Qx=a e @ Callaail o
f'(a)=0 f'(@)=0

OB x = g die (ulaall dalea Cadde 13) o
f'@=y" f@-=y

f/(2) =Eem x=a e 8 Gules o

Jlia

Jaad Al b sl lad f (x) =4x 3 +bx 2 —7x oS 13
x=-1 Qe allaxil 4l

Jall

f/(x)=12x%+2bx -7
f"(x)=24x +2b

f(x)=—-24+20=0

Jealatl léan ; &l sangll
Golsll il

53

git] sa>o D3l
0799333306

(6) Jiia

s( I)T

‘;123456?

s(t) OB Jiay

o ak aua adga ) slaall JSAI 8 olinta cpadll
6J&yhé}d\sapﬁ&mjw

(s el t

OsS Ala (G all adie 05 At a2 (1
:dadl

V(t) = 0 e osSu

t=2 ,6=tc &l s(t) i puleal) Siny

SadY) 8 ameall L ol jaty il el ol il La(2
CCallill slad¥) o sal

‘Jall

0 2 6
(6,00) b5 (0, 2) b o sall oVl b e o
V(t) >0 0sS 5ol Ya s(t) 0SS Ledie
Aailiia g(t) 0S8 Ladie (2, 6) A clludl olas) g
V(t) <0 s

L ot = 4 ladic  jhia awall g jlas (IS 13) (3

Los $hgaiall munll de pus Lggd 2l i ) <l yidl
Chgaiall anall de o L ailiti il il sidl




slee sk 23l X

0799366611
dad f (X)=x24+ax® +bx +C o) 8 <3
die dilas (5 puadad; x=-3 Ledie dae abe

. a,b,C deiansl (1,-14)

: Jall
f1)=-14=
a+b+c=-15........ @
f'(x)=3x?+2ax +b =0
f'(-3)=0=
—6a+b =-27....(2)
f'()=0=
2a+b =-3.....(3)
Y alaadl Jao
a=3, b=-9 ¢c=-9
:Jbe

i f (x)=ﬁ+% O S )
b dad rwal X =3 Leaaie Cillaal
:Jall

1 b

2Jx +1 Xx°

1

:%(x +1) 2—bx ?

f/(x)=

3

i ”(x):%(x +1) 2+2bx ®

f(@)=0=b=2"
64

Jealatl léan ; &l sangll
ol £l

ug.\él Aa>a X
0799333306

;b

S h adled f (x)=2x°—bx +8x (IS
X=2 de (5 ja dad o ;B

sl

f'(x)=6x*=2bx +8

f'(2)=24-4b+8=0=b =8

Tl
e f(x)=ax®+bx%+cx +d <
Callaaty) xie (ulaall Alilaay (1, 5) adaiily
dlédy +3x —7=0s (1,2)
a,b,c,d.

- Jall

f'/(x)=3ax’+2bx +c
f(x)=6ax +2b
f()=5=

a+b+c+d =5........ @

54

f2)=1=
8a+4b +2c+d =1......(2)
= f"7(2)=0
12a+2E)):O ....... @~ @2
el
y=7-% =y’ =3=f'(2)=-3
12a+4b+c=-3....... (4)
Y aladdl Jao
a=-1 b=6, c=-15, d =15
f (x)=-x%+6x?-15x +15
;b




NS ENEIY

Jealatl léan ; &l sangll

ug.\él Aa>a X

0799366611 Gol=ll gpall 0799333306
f(0)=1=c=1
f(3)=12=9%+30 +1=12 ]
:JGe
9a+3 =11.......(1)
f(x)=3x"+ax’+bx?+cx +d << 1)
f'(x)=2ax +b
f/(8)=6a+b =0......(2) el A el
Nl Jan Llall aie 28 (lean o) BY) PRGN I KN K iy |
a,b,c,d ~ Lé (=2,-73) (0,~9)
az_?ll ,b:% el o) Y1 e Lo &30 Ak sy 31 -2
Lelilaa) L 880 pilae
;b
rJall
dagall 2a 5l 5 (s ge s Cpaae g b OIS
s o) U datlaal) _alaal) 1-
f(0)=9=d =-9

[0,1] sl & f (x) =x2(@1—x)°

rJall
olie iaf 2 f ()= (0)=0 ) ads
[0,1] e aallas

f/(x)=xb(@-x )" x-1+(1-x)ax®*=0
X A-x )P x b(-1))+(1-x)a=0
x*1-x)"*Y(a-(a+b)x)=0
a
—01-<_
x =0, ‘a+b
O<a<a+b

(a+b) oo dulad aall dady

a
O0<—«1
a+b
[0,1] 8l e o) yBY) Jlae Hana oy 2l o )
a+b
a .
X =—— (0,1) 5l 3 A yall el 13
a+b

o sy Jaall (ks dajall vie () BY) el 2ol
) X Aad

55

f (2)=—-73=-8a+4b =-112
f/(x)=12x*+3ax*+2x +c
f/(0)=0=>c =0

f/(-2)=0=>12a—4b =96
a=-4 b=36

oilae L o yBY) Jaie e 4810 ddasy Chas g 131 -2
lglilaa) L sl

f'(x)=12x°-12x*-72x =0
12x (x> —x —6)=0

12x (x =3)(x +2)=0
x=0,-2,3

rJGa

dad ol @ f (x)=ax?+bx +c oS 13
(0,1) dey ) gae adad (3,12) de dlaa olae
a,b,c a8 Lad

Jadl




Jl.3.£ JL'“! ] By 4
0799366611

f(X)dia s sladl dsill (e (2

Bl g 2 3l ol yi o )
Callaxsy) Lalss g jasil) g

Fix) ety m oy oo
-2 0 2

(~0,-2) (Loo) & 35 (1
(=2,0) (2,00l

Alae s madad £ (0)

M Y
) e—mm Tt :
(=0, —1) (1, 00) diwdtl yeie
(—1,1) A= =i

@f QD) (=1f (1)) <laas¥l Lls

Jealatl léan ; &l sangll
Golsll il

56

r9i ] s> 13l
0799333306

s LA F (X)) i stadl sl (1

(-1,3)
fx)

(—o0,—1) (L,00)¢t ¥ e
(—1,1) =il

{las ol ded f (—1) = 3
Asa g uadad f (1) =-3

N N

I |
T

0]

Filx) =

(~o0,0) ot e
(0,00) sl e
(0,0) aldaxay) ddads




alee ob) 23LwX)

0799366611
fx)y |
e g \\*
-3 1 2 A 6
e
f) =
A all ) (1
{-3,6,—-1,4}

(—1L4) S (<

(—=3,—1) (4,6)u=ilis
X =—1 Laic 3-.-.‘5;‘ S yoa :‘-‘j

X =4 e dlan oalic dad

e

-3 2 5
(—=3,2) ey i
(2,6) il yais

(2,f (2)) <y Llss

fix)

Jealatl léan ; &l sangll
Golsll il

gl Ao 13w
0799333306

f/(x) diw sad Jsall (3

da ) sl L (1
o=dlil) 5 2l )l sl (o
Jandl s e D il ¢l i (7

/\' r&)

s l\’i/ﬁ/&\

== — = ‘f
daall agdll (]

{—4,0,4}

(—4,0) (4,00) b i (@
(—o0,—4) (0, 4) o=l

Llaa 5 ja dad f (—4)

fi(x)

-

sl f(4)
N (e

+ +

fx)

-2

(=2, 2) il e
(—00,—2) (2,0) e s
(2,f (2)) (—2,f (—2)) SV b

57

Jsie R on /(X)) dhes osbadl IS0 (4
[-3,6]

da ) sl L (1




JL,.c JL_!! ] By 4

Jealatl léan ; &l sangll

ug.\él Aa>a X

0799366611 ol 50l 0799333306
F /(X)) wimie dias stad el (5
dapall sl L (1
; dal) Caldansy) Lol g el ol 4 (o
Y e (] A
L++/ ,O . (=0,3) f)
3 Jaul yaie
(3,0) T3 A
(3,f (3)) Silaai¥) Ll / \
fr(x)de= f(x) (« —_— P =l
rro-g5-3 | VT __a:fswﬂ\(s
F1)=0 (e {0,1,4,5)
Lade Alas g jima < dnse =T (D) (L4) o x5
x =1 (0,1) (4,5) =il
f/(5)=0 "/ M =
Lo igdae oo = idw = //(5) 0 3 5
S5=X ,
(0,3) ey mie
) Ht‘:““—‘*—.”*iﬁ‘? (3,5) Jawdll e
1 2 ) (3,f (3)) byl Lis:
(1,5) & v
(—0.1) (5,00) omibii pan  F (X)) inie Jie el sl (6
Cildaxi¥) Lalis gyl <l i (1
£ (2) 25 (o
fajal il Lo X =5, =1 <uls 13 (z
il 3 501 5 5 il il

4
58

| S




JL,.c JL_!! ] By 4
0799366611

oy

e

o G el e oY
1 f(x)
il leiaddr g o

J(2) =5:2f0 B3

1 1 2 3 * L:\:.l:-w) 5).&,0 ;\4-_5 A g N oe
Y
S ol 3 (aallss
EgLY

(cass 5 il g sl (2315 el g 5l (2301 o

y x)= X -3
T N4,
i

\
2
[—3

f

l
L 2
\

1
|

v @l

g Iﬁx)= 1- Vﬁ

W5

0 1 x
v

Jealatl léan ; &l sangll
Golsll il

AT

Cher

(=1,7) Ly

flx)=x"-3x"—9x42

el sslomall L tadll o 23
.ng(x):x373x279x+2 201 Y

(2,0 x .
aallad)) el el 01 [—2, 2] 5 il

._’,n:.ziigija_;l_ud1;&zj\5i,t?y_n

(2,-20) =20

git] sa>o D3l
0799333306

VY]

e f (X)) OBV e JSA Jiey

g —t—— 1
4 2l 24§ ¢ ¢
| /
Nizs|
i

:
f(X)oENaa al a8l (1

OBl i g ) ) <l i (2

(5 3mm 0N Waie (5% A (X ) (3
ilase

),Aﬂ\a\)zé(4
Q&duﬁdﬁmumiéug(x%ﬁ@
8 las lazie ) X ad (6

f/(X)>0 cun X ados (7
f/(x)<0 s X afian(8

Lailiie youlyie f /(X)) Gam X o 22 (9

i 2+ =f (2)

h—0

25l (10

o

() road LI el s oo T

=Y

wait 2 - . - - -
e sides S o iaddrg 0

J(0) =0: 2 of 01 29

59 L
.f;;\l;'zl')'.j (azllas sl idees) do...'aru lad da g Yo




JL:.C .1|_3! ] By 4
0799366611

4 (2,16)
16- Sy
12- |
7 8 | F2) omiad oL el o o
4+ / . N
\\\ 0,00 / St
- I;TT].'_l-. T O AW s s (§ s a0
v f)=—-1:
X)=ax — 4Xx
A SOl AW Lol e
G b b iy e J Y didee el a3 o ) f(2) = 16

ol

sl f(x) o 2N Pr(FETN e bl S0 2
S 5o S L ] [0, 6] 0 o

d_ﬂLQ..L” ole | 5. CIJJLL" 0.\39.” gg.’\i_l.\.a_h.a:.’aL‘i_mXI
sol=ll 5l

0799333306

JvgEY

EEEIUSY PR g W O
[~1,2]5 51 3 f() = x %01 5N
f:?_,.\ﬁg_;»uilsiinu_,uu,._zﬂﬂi
E 0 o 2alla)l 5 il Ll

-

TPy

MJJL?‘J;;;L::“J—;’-J‘Q—;%

& f(x) = 2sin x — cos 2x :0) BY)
Galadll adan) dagd 51 [0, 27] 5 il

1/ % w_l) R EITSATPPRER T N PR
" To.-1) _3

(5.-2) (5-3) .

JSVRR

:";'Lgu.njskgﬁil,_ﬁ..ﬁlglﬁﬁu (e &) ety Lhowall 5 gl 21y Tl 0]
[ 2 B
/

__ (o cdome g i T3 FO1 AN e 0, S A X0 S
" s
SN ailedl il byl
w
el g
¥, ) il sl () o) Y e s plomall IS 200 5
S o e K Ty, m, L 3 e oy o (BIEDD
A ~ .
i 15 L by ot e ad i S
\5 1/ (@] A1 BV Lo g WS G AN 33V
o % e f1(3) () oo JS 53020 0,50 3
L) 5T () oo JS5,L81 05 5
e () L8 L () 35080 0 55 5
0
Bl
S g : 23
(Fl e ISl f (.r)r-“;a,,Lq‘.J|_‘,-L,‘mb\;.¢_ﬁ|._m;_‘.I:,_,;
6 uh s
4 ] 15
[ \‘-\ ."/ k \
R B S e 5 S e gt I F 01 W Laie 81X,
Fe 4] 5 5 a6 X # LSt g -~ A
| s 1
1
[ 4T Fa7 SOl SN il o gyl e
' -6 :

Ol Y1 el LS e Rl o

Gl LR X Y

*

60

fint
flt

fle)t
fla)t

J

v 4a c d e b X

il odio i o8 o 316 illeds B f(x) 3 S0 5SS A(d
B lad a1 8 il 0 3 f(X) 05 sl 0 4SS 1

TR

L

Y »
\‘/ :.;‘5 ;leJ;E‘,\U E.EJ-..IA.:_; E:J\Daé Jq.h.p 5.@.:3 .

fB3)=5

R stt‘-‘é:\U M}Q.:J#ubgjm ad e

™~ EL : . P
/ 35 s (X) el GLN el oo BV
]

b —oow e i

W i23isé *x

—

-

T0) — 2



NS ENEIY
0799366611

Jealatl léan ; &l sangll
Golsll il

61

2005 h() sl 3Y1 il yslall L) L2 Jawt ol

ug.\él Ao tilaw¥)
0799333306 |

TN . Do e K
. '-I.}-||-..\.M.?-'}‘L| s J..-'-._}I'-JJ\II-.L.L%.J
i ot ~
f. R A S [Pl & d

o

Ao JE oY1) il ol S 2 o
FO N e J Ny S Al o 5

FN AW oa Sllasl Ll x s




shec byl tiliaw Xl Joa ol aléuni - @il 6aag)l 93! aa>a tiliwX]
0799366611 Gol=ll £l 0799333306
Oluzodl pow; sde Joc a8 )9

it Ol ¢ [_2,4] 5l e Juatd) f (X)) ol 830 (oY) dsiia) st iy sbaall JS3I oIS 131 (1
sl b e ke o5 (X)) ol sBY!

~_| / (1,4) (= [-2,1](

2 A4 1 2 3 4° [-2,4] (2 0,4) (z

fre)

0 4

OVBY) ol [_1,3] sl Ao Jaaiadl £ (X)) o 3800 Al daidal) iaie Jhay ) sbaall JSEI G131 (2

- sl e 0% F (X))
&Mb/ (-13) (< [-1,3](
: (1,3} ¢ (-2.3) (e
-1 3
! L+ 4+ ++
() p 3

s oo f OO A 3l Jla ld ¢ f ) a0 g0 ddidal)l Jaie Jia ) slaadl KA D) (3

Py 1 (—00,0) (< (0,00) (1
[3 3
f o
kS 3

60




:L,.c .1|.3! sl
0799366611

Jealatl oiléing : auilil 63ng)l

Golell ol 0799333306
D o il Al ladie O B ()5S Al X adde sene b F (X)) inie diay stadd) JSEN (S 13 (4

€} (< {1,0}(
\1\/ f ¢ ( O (z

ug.\él Aa>ao sl

& o) aen Ao gena (L (=1, 00) LN e Capaall F (X)) OILEY) aie Jiay pslall JSEN IS 13 (5

Dot bl (e A (5508 Y Cpad) 00 A Gasagmse e T (X)) Wi 58 A (X)) Jlse
o

A

: 0 (- -y
_1./ ) 1'\r\:l o {2’0} (2 {1;1_} (@

Al (gl die

A

(=0,0) (= (0,0) (!
N

R ( L) (z

;@f (x) Ol B Ay il 3 g e e f (x) OV oY) Al aie Jiay kel JSE0 IS 13 (6

y <

< t+ ++ ++

oD —

[y
>

[o0]

A

L ;@QM\Mf(X)Q\)ﬁmqu)Sg
f—/ {2,1-} (= 23

) 2,-1,2-} (2 2} (=
/-2 1 2
i

61

Sl X atd aan de gene (i ¢ R e Gl £ ol 0 Al dSisd) iaie Jhay sl JSE SIS 1) (7

&

Np
Ik




sbee sl 230X Jua el aléadni : auilil 6aagll 293$] saa 3L

0799366611 golell gall 0799333306
s (X ) 08U 0S5 R o cipnd F(X) 0B (X)) rinie i ol JS20 S 13 (8
rhadal f (1) e X =12 dsn

\ f Alas el (@ [MM S a (i}
1‘\ : dillae abae (2 Adllas 5 pa (z
1 2\ - dall

Gra —ase =T (1) ¢ 42,5 «1=5

e i R e ol £ (X)) Q\)ﬁy\@n@_&.‘f’(x)@;g@”\_}d\dm\o\sm(g
j 5 _yidl)

\ 1 / (~o0,0) (< (0,0) (I
> [-2,2] (2 (-2,2) (z

el Al f (X)) 0By gl e R Ge ol (X)) o)) aie S sl J30 OIS (10
[ (0,2) (< (2,0) (i

T (—0,2) (2 [-2,0] (z

e gl o f (X)) ol oY) dsiid) i Jiey slaall JSAI 5 agaa 53 o) a8 F (X)) oS 130 (11
e ssal Li Tl e oS (SR

(—00,2) (= (_OO’OO)(i

V‘ - (0,00) (-

62




shec byl tiliaw Xl Joa ol aléuni - @il 6aag)l 93! aa>a tiliwX]

0799366611 solell gall 0799333306
s el 8 Tl e 00 lEY) Gl R (e Gapmal F (X)) OI3Y) e Jiay slaall JS3I S 13 (12
(—0,0)—{2} (< (—o0,—2) (I

\ | o

1 e f (X)) 2saad) LS ) I 5Y) dsiiall iate Jiay staall JSEI (S 130 (13
\ f/ Dol A Lallie o f (X)) inie 0l
2 (0,0) (= (—o0,0) (
(-2,2) (2 (-2,0) (&
The—  — T
> 5

Pebleas capn LS F (X)) s (X)) nie Ui 31 staal S8 e slaie VL (14

oaBliil) g ) 3101 <) i (

/\f Aalaa (5 gl ad () B ladie S Al X o (@
- Jall
w -

|

1 2 o ﬂl ++ ,3 N -
f 3\/ (—00,1) (3,00) : L=tliia ¢ (1’3) : 2yl e (I

f 1) opsibae gimiad X =1 e (¢

f(3) psidas s maied X =3 Laic

63




shec byl tiliaw Xl Joa ol aléuni - @il 6aag)l 93! aa>a tiliwX]
0799366611 golell gl 0799333306
P b e aa [0,4] sl e deatal f (X)) 081 it Jiay g5 sbaall JSa1 e Slaie YU (15

“ £/(3),f/25),1/(3) : x5s s
2 »dall
1 r—
1 2 3 4:
f’(%)zz f/(1.5) =0 f/(3)=0(

bl S oo cnl (X)) OB Gaie Jiey A slaal) IS e Slie L (16

[ 0 s35m 50 e £ (X)) Laie 0585 A X o (]
2 / / /
/\/\ (=1, f/(3), f'(5) : (=
N "
-:3{ -1 1 2 34 5\ ' |
{0,1,2,4}(
f/(-1)=0(
f/(3)=0
(5,0) , (4,1) Ha juss x =5 xe dull f /(5) =
1-0
251
L len [0,6] Lo f (X)) OB st die o3 el JSA e slie VL (17
A f(X) ol s jall s (i

0> F /(X) bt 55 1 (X ) i e sens (o

IRV L [ % R

d L
d—X\/3x+f (x) ,x=3:2(z

1 2 3 4 5 6

64




shec byl tiliaw Xl Joa ol aléuni - @il 6aag)l 93! aa>a tiliwX]

0799366611

[2,4] o2 gt =1/ (3)
=-1

Gol=ll g0l 0799333306
sl
L (00)(22) (?0) (ﬁf) (

(2,4) o=tie f ade = 0> /(X)) (<

d 3+f/(x)
TR T2 At ()
3+t '(3)
23\/31(3)+f (3) —3=x »
2410 V10

bl of (X)X €[—2,5] ol s iaie ) slaal) JS8 iy (18

2 111 2 3 4 5

(f xf")'@
(Can s O)) s sl aadll g (aliill g 2l 53l ) i (2

- dall

e

(F xf ') (@)=
=f (1) xf ”(1)+f /(1)><f /(l) (I
=4x0+1x1=1

(<
(2,5) @t (=2,0) : o=ilie (0,2) : 35

f (—2) =5 dalla adac dad X = —2 Ldie
f(O)Il&AMBAgﬁmMX =0 L
f (2) =5 dallae o alac 4o X =2 Ladic

65




JL‘hC .1|_v_! sl

Jealeill ailéaas - auilil saagll

yg#l g il

e (900) Leiabue JSG) Akt ddaa £ LGS D) 0 (4
Sxyl L ¢ i (2) 4miae o a3k Lgaklal
S e B (5 phall 5 40K Aalisall Jaad ) daal)
s dadl

PO0=wxs A=(4+w)(4+s)
900
s W A=16+W4+S4+W S
:16+¥><4+s4+98ﬂxs
A’=1G+@+s4+9oo
Sra
3600
BI% 0=="-4
30=5s <900="2s «
900 _
30= 30 =W

0799366611 aolall £l 0799333306
‘ A=500x — X 2
rekes A’ =500-2x =0
7 >~ x =250
| y =250

- alia)

pg i Jaals 5 (50) Lege sana an sall (poaall La (1

s e S

s dadl
@L’“A\mﬂ\(y) ¢ J ¥l 2l (X) -

X +y =50 Pp=XXxy
y =50—x p=xx(50-x)
oalic DZSOX—X2

ﬁ fron B
| p'(x)=50-2x =0

25 X =25

=y =50—25=25

CroAY) Gpalall G s pailin (3) (o O e (il

13 (6000) flsas s
:dall
6000 = 65 + 4w A =W xS
2
S :1000—§W A =W x(lOOO—%W)

A =1000w —%W ?

A’=1000—%W ~0

w =750
s =500
A =750x500 = 375000

alac

/\

T+
vo-

gz o & a5 (40) Losge sane (pa2all L (2
Sa Lo B
s dall

@G&\mﬂ\(y) ¢ Js¥) aasll (x) © i

X+Yy =40 p:X2_|_y2

y =40-X | 5 _x2 4 (40—x)?
p’ =2x +2(40—x)(-1)
=X =20
=y =20

4+ +

66

Le ¢ i (1000) Yeabw Jsb J&) Aldaiiw (1a )l (3
UaY) odgd AiCas dalua S|

s dall

1000= Lnl A=XxYy

2x +2y =1000 A =x(500-x)
y =500-x




sbe 5L 23LwX) Jualotl wilddni : auilidl 6angll  wods! seso 3l
0799366611 golell gall 0799333306
‘ S Ay ya 4siacl sllad () gy (3 p2iam aiea 33 5 (6
salac Vv / — 300_ 3X 2 — 0 UJ—Sﬂ L.é giall ‘JL-’*"\ & NEN I (32) Cm 3 4 g
T T 4 oS Lo Ji dxial Taddieal) salall 4uS

I =X =20
—Vv =20x20x10 = 4000cm 2

—inia o ‘rc 2“.‘; Al 4 Laasl) o .\;\(10
ALl e baas Y =+/X 246X +10
oS le 8 (0,1)

s dall

y =/x?+6x +10 |w =+/(x =12 +(y —0)°
y?=x*+6x +10 | w = /x> —2x +1+y°

W =+/2x 2 +4x +11

w! = 4x +4
a 2xIx % +4x +11
T~ =x=-1
i =y =17

(1.7 s

Caual 5300 Jah daw ) (S Jelaiase dalise 581 L (11
~=(10) \a k3
s dall

- dall

il gall 4 3aclall 3ale = 3alall AS

v=x2xh| c=x?+4x xh
32=x2xh | c=x?+4x x32
32 X
h:—2
X
c:x2+l§—8
¢/ =2x -8 0
X
X =2
ko 4 = a4 =] skl
T~

@

Nyn o (50) CM? Linlas JS8 Al i85 (7

G5 (4)em A8l diuly ol La el s &y

dalidll s ST A8 4l gamlad ¢ (2cm) oalall
S e Jl de gl

g3 G Aaill 5 (99) Cubikiia (assa ¢ sena (8
S Jalai ) (samy a5 (21 3) IV il sdll
Cpbliadl Jinlis g senal dad jial L ¢ (4 3)

67

g 35 (1200 CM %) Lginloss Lsisns daiaa (9
Bssiall 45 (s pan S 22

s dadl
A =1200|v =x?xh
x > +4x h =1200 V=X2$—XZ
h=300_Xx
x 4 v=300x—XT3




JL'hc .1|__v! il

Jealeill ailéaas - auilil saagll

t_vgéél g il

0799366611 golell gall 0799333306
tano=3=0-% dle
T Al Flhwday sy
sl JL8) padins « Sams das 2e80 = -
3 . Aang ¢ e 3\/§m
dL )
qo O v Y | }3\/§m LS dm il aic
—_— o aoal . jeladll U< Ay
LI e —— ottt . : .
R z z call (A ol e duay 2B Ll il S
3 2
u A Ll zhadl B8 e
9=§um@hﬂ®umd\)ﬁm
. d=dl
5 aladl (Saa Joha B )
N 3G 1 sl Gl bl s gl (ol 6 oS
Ll — |= + =6+2=8m J<al LS ‘
3) sinZ cosZ o LS cpld
3 3
:2Jlo
e cObki e (SHlgie JSi (e Ggaiia
1
Leloh (S Gl A riye Ay 033K A akid (s }Bﬁm
aladd aad . e ) caslsall odag cLalilg: _
eV ) loadl by el S|n9=ﬂ,cosezi,0<9<£
05 L Sl deaa 5Sd Gytinal L 2
ol | Lepan =38, 1

Aaksd Ul (pe oo gape S s 58 X G poa sl
8 dm s dakdll Joh & Layy . bl (i)
Slaapall adad das lgailsa (e ils JS Jsha (8
b ek LS (8—2X)dm 5o Lgia 5pacall

. slaal) Lalaa )

sin@ cosé

dL  —3/3cosd , sing
do sin” @ cos® @

dL

==—0
do

3J/3cos® @ =sin® @

tan® 0 =33 = (\/5)3




JL'hc .1|__v! il

Jealeill ailéaas - auilil saagll

ugéﬁ' g il

0799366611 golell gal 0799333306
(3x—4)(x—4)=0 -
3x—4=0 or x—4=0 Sidia F —x—lszx
x=g X=4 ixs_zxxil_

8dm

o < (0,4) 55 8 50aly iass Lad 2ag
z\_bu\u&gﬁj:sdﬁjﬁ\&jcng

-5l Al Lads ¢ Al
Vv (0)=0
3 2
{2
3 3 3 3 27
V(4)=0

Gilaiye 4 adad dic 58 Ggaiall aaa 81 ¢ ()
4
s - g AM Lt U8 sl ¢ olily) (e Al

P A Bgdiall ala] Bt s

I=8—2(ﬂj=Edm
3 3

W=8—2[£jzgdm
3 3

4

h=—dm

:dbyy ddyyb

69

) 2 bl Ggaiall alagl glaall (SaN o

- cilsal) idag Suiall da ¥ il

dw.
=

X

8 —2x
t Gediall 138 ana aaf
Q\M_. X \Lé)bloe;;l’.g.«a
V =1lxwxh
| =8—-2X,W=8—2X,N= X sy

V (x)=(8—-2x)x(8—2x)xx

= 4x3 —32%x% + 64X
s (stiaall aan Jfas 3 )BT 53
alasy V (X) =4x° —32x° + 64X
O0<x<4: 4
V '(x) =12%x%* — 64X + 64

12x° —64x+64 =0
3x? —-16x+16=0




JL‘hC .1|_v_! sl
0799366611

Jealeill ailéaas - auilil saagll
golell gl

yg#l g il

0799333306

v (x) N 1080 — x?
B 4

= %(1080x — x3),0 < x </1080

V'(x):%(1080—3x2)

V'(x)=0= x =+/360
/360 . dasall dedl

b aiegdaall ladl aie Goaiiall ana ol
Jlall
V (0)=0

V (\/ﬁ) - %(1080@—360\/3@)
—180+/360 =1080+/10

V (\/1080) -0
el e O <A_: \ Q) :<\ eééj\ U}A:‘ UJ\
gl—oN O Sy ey X= 6+/10 cm
h =3v10 cm
4 Jls

¢ 4m 5aY) Jghg ¢ 8M Laaal Jeha lagac
DOhar OaSlan lifin Laag .9M Lagiy diladlls
JCall 3 LS (V) mhaw vie Nigy dgee IS A
O gl il o uliall adgall aad . jslal)

70

s Laaanl Al dgdal) HLod) Jleail j_uSA.a" ¢
4
. X = § Ladic da sl dauall

Aol dandal) ol
V "(X) =24x—64

ve(5)-24(3)-sa=-320
3 3

:3Jls

d‘gﬁl__..aa e;LA_.._AAE

cAeY) (e sk
‘x\»/ JSE) dasye 42018y
anla s Aalaay ¢
anl L gladl U0 L3 LS 1080cm”?

c S Lo ST daaa (S Goanal) ala]

2

=]l

A=4xh+ x* =1080

h— 1080 — x?
4x
V = x*h




JL'hc .1|__v! il
0799366611

Jealeill ailéaas - auilil saagll
golell gl

gg&é' g 23 ¥|
0799333306

W=y+2z
W (x) =V +16 +/(9—x)* +64

0<X<9 : g dlagy

()X —(9-x)
W) Vx*+16  \J(9—x) +64
X —(9—x)

+ =0
Vx*+16 - \J(9-x)* +64

x\/(9—x)2 +64 =(9—x)Vx* +16

x° ((9— x)2 +64) =(9- x)2 (x2 +16)

x*(9-x)" +64x* =x*(9-x)" +16(9-x)’
4x* =(9— x)2

4x* =81—18x+ x*

3x* +18x—81=0

X2 +6Xx—27=0
(x—3)(x+9)=0

X—3=0 or x+9=0

X=3 X=-9

dedd gl (sl pla X =9 L

Lo J81 Jarieadl) Gllidl Joda (560 Gaany (pd ganl)
d=]l

Liajida catglly e cpuSlally ¢ cpasantl Unlads oo
g0l cpasenl) Jeay 31 clld) sl g8 W G
POl ¢ Oslaall dSAN e 2y

W=y+2z
W=y+z Z 8m
k&
<-I # Ii*
o 9—-x

aah ld M gl G Al G e
O g ¢ X 5A (‘)Cm }.44&'\) Laaaal e i)l
O—X:a AV 2gaall

2y e ANy Wy i

a9 Bl Aoyl

y2 = x? + 42

y =~+/X*+16

z? =(9—x)2 + 82

z=\/(9—x)2+64




JL'hc .1|__v! il

Jealeill ailéaas - auilil saagll

ugéﬁ' g il

0799366611 sol2ll £l 0799333306
L=x+2y Lein 45)lall 1< a8 3 2agi By e 2l
¢ J Al : ¢ Al asall 4 ylas
L(x)=x+220000 .o Aol Al 1o cspanil] il B3
X . . R
Bl Gyl e
. o\, 490000
L(x)=1-—2 W (0) ~16
L'(x)=0= x=700 W (3)=15
700 o and X308 | Wy (9)~17.8

N 980000
L (X):T

L "(700) = —980080 >0
700

Lovie (Sar Lo JB1 2l Jsla 0155 (3
245000
y _

=350m , x=700m
700 2 00

6l
saal) Blead Tohaxi ol Laags Byaaly ey qopas

Lelia Cra elpad cuillas) ALYV aal 3 (0slall)
delull 5yl Jiie Jlad 20KM 2z e a3
55 8KkM/h dey s Ligia <o gal59:00a.m
Aoy 3yl olal b Byl cadllai) 4
Le o8l 8yaaly elyad (55 Aol ¢l 3 6km/h
5ae S Legio DS o Lle cleguany ) (Ko

2.5h

J=dl
| bl e Sl @l el o iaydl
Bysal Ofg cdel taay Jadaall ) il iagg

Sgandl (e 3M amy o angll Gl ang ()
ol Jaxt ) Gl Joda Sl ¢ 5l
A5M sag oK e J8 udganll

72

:5Jle

8 d JSA) Al Babas il ¢)lhe lalad
— Babaall dalise 2aag ¢ pgladl JS&N 8 LS
aaf dalieY il Cde 1S 410 245000m?
S Lo B L) Jsda Jans Al 8yadaal] slad
gt Gzl ¥ eill Waal) giall ol Lele

s =l
A spbiall dabies Lzl Jsha o4
A = xy = 245000

245000
y=——7—+
X




JL'hc .1|__v! il
0799366611

Jealeill ailéaas - auilil saagll
golell gl

gg&é' g 23 ¥|
0799333306

) 5 s L A3 (San 03 3 20
Bl Ayk Liady cdajall daidll 1 g« (Souail

s(0)=20

s(1.6) =12

s(2.5)=15

g ) 0 Lo ol yaaly elyad 0555 ¢03)

@ oS Lagia JS s2y e delu 1.6 2a
10:36 a.m 4e L)

7Jls

Aol ol ) gaa) e ldad 5 Ll
Aoy gial) ol ol b oy a5 10:00a.m
chwdi CaBgll 89 AN Adasdl) Eiia 60km/h
a5 A5KM/N de pn oyadl g HAT s gkl
Aol Jg¥) Udadll (i dal ddasa ) Ly

Lo o8l ohLhadll 05< delas gl 4 11:00a.m
Lgrans A (K
:J=Jl

idanall 1 Jyemsll s3alg el Gyxind N Laal

lgie yiagh€ 45 aan ddady (o lhasl 238 3

73

a2 (el el b B AL

S=JB:s delu t a5yl e

20 km 1

POl Gapse i Aoyl Jlasialy

s = JB = +/JA? + AB?
JA=20-—8t JA il

AB =6t AB 4l

s = JB =+ JA? + AB?

s(t)=+/(20—8t) +(6t)’

— \/100t2 — 320t + 400

0<t<25: alag

/(1) = 100t —160
\/100t2 — 320t + 400

100t —160 0
J100t? — 320t + 400

100t -160=0=1t=1.6




JL'hc .1|__v! il

Jealeill ailéaas - auilil saagll

ugéﬁ' g il

gucandl 2 haugia ol aal Bl cadaaY
= e QLS 1Y ad 5 1000 g8 La (iayal
50 Jlagay auh jewasdl ae Ol JD26 5,Kal)
13 S s (pa s Sl IS ilhe Luats
Glaadll Ao JD4 (add S 4 L dawgie o€
Gring 3l S e L ) A
) el gz penall

J=dl

5la) aiead 3 aludl sa X of Yl (ayil
se o Lay Ll 88830 e (e zyasdl
Db IS Jilie Ladd 50 Jlades 23 jgaanl)
lae BOX jlagas aupy jgwasdl dae Jld avady
oy XS

D ol

R(X) = (S0l 0 3ha) + (0mids OS Gl o 2Y))

74

0799366611 golell gall 0799333306
9 9\’ 9\’ . y=45(1-1) 45t D) sk
D| — |=,[3600] — | +2025(1-— | =36 a e
(25] \/ (25] ( 25) gt WA
x = 601 D
e Logaines ) (S Lo o3l U (3555 03 1
1 |
Ll - \ t:— e
40l 365 4ady 21 2 s 5 7
10:21:36 s deyud) oS3 0 L ool € on
:8Jlo X = 60t

y =45—-45t = 45(1—t)

D (t) = |/(60t)° +(45(1—t))’

— |/3600t> +2025(1—t)*,0<t<1

, 7200t —4050(1—1)
D'(t)= . -
2,/3600t* + 2025(1t)

11250t —4050
2,/3600t? + 2025 (1—t)’

D'(t)=0
(4050 _ 9
11250 25

t=i@2\+)ﬂ\tw
25 <
Jaall i)k die s dapall daill 2ie D dsliaall 2
D(0)=+/2025 = 45
D (1) =/3600 = 60




JL'hc .1|__v! il
0799366611

Jealeill ailéaas - auilil saagll
golell gl

ugéﬁ' g il

0799333306

ID350 e Lygs 5l 48l 200 jaie aaw
d oaed (gl e Slal agg csaalgll dalall
el clalall sae o () el 8 Gisus
plaie aad S die 18LE 20 lake 1y Ly
e rs 2l saalgl) A8 e (12 JD10
OSae Ayl el ariall ghay (o3 sasll dalad)
J=dl
Dby X s saalsll ASLA o jaw S
o 5aalsll LA iy e e peadl) laie )
Dl 350 —x
laylate Laaall lilal) sae 8 8aly Juans Ul
Lals %(350— x) =700—2x
O Al culilall axe )
200+ 700 —2x =900 —2x
peadll 2ay sanlgll S g jras X Argad) lilal) ae = A
R(x)=(900—2x)x =900x — 2x?
R'(x)=900—4x
R'(Xx)=0= x=225
225 (& sangda s Al 2
R (x) =—-4=R "(225) =-4<0
leaie —aac A ad 4t oy VI oY) o) Jaadls
X =225

o e 0550 Lavie (Kan ol el aiall (g o)
Hla 225 ¢4 saa)gll ALl

75

pasgailly
= (=alad¥) 2aex SNl jau) + (uat;,.m\ 2ex 4)
pasgailly

= (1000 +50%)(26 — x) + (1000 +5x) x 4

= —50x* +500x + 30000

top aly) i A YD )
R(x)=—-50x” +500x + 30000
daoall dadl) aaf 28 RY(X) gaall byl asl

R(X) = 0 Lo R(x) g
R'(x)=—100x+500
—100x+500=0
X=95

Ay ol Al dgdall alaobs

R"(x)=-100

X =5 sty
R"(5)=-100<0

X =5 Luie dilla adae dad aag 48l JaaY
RN Haaw mdd 1) ahal (o) el Gang <0

ID21 Wjyrus aal 13) 51 ID5 i

9l




sbe 5L 23LwX) Jualotl wilddni : auilidl 6angll  wods! seso 3l

0799366611 aolsll ¢l 0799333306
1 :
tanfd=—,tana = — o 10Jt
~ 9o
s At Leels)) dasll 5)5m Llall j5iae 2y
> 1 4 2 Lyl Sl Aie i€ 1Y) 5 i pne (o Adla
X X X ) )
1+§X}7 x2 +5 o et LS It e dsgll adend) Al Jad
2
X X X Aagll e AU Lual€l aas aals ¢ oladll J<
__x Ko e ST B lginie jsemt dugly Sl
tan 8 = —; - -
X“+5
X% +5)(4)—(4%)(2x |
Soc? fix p_ (¥ +5)(4) (2 )(2x) o 100 .
dx (x*+5) l :
it i e
Seczﬂxdﬂ_ 20 - 4x° B
dx (X2 _,_5)2 i
20-4x" _,
- J=l
(x*+5) -

20—4x2 =0=x=+/5

dg . | .
ax M b —————

0 V5

=Y

bae Aad gag AV dmadl Hladl o JaaY]
x:\/gum dalla

V5t aagll e LulSH aas 0sSs of cans <)
e Lo Sl ginne s Al (55 S

:11Jlo

76

dlaal Al A Bl Jb ol JSal) e el
23] Aladl  Jans Ll dad L]

tan g =tan (0 —«)
a Sy A X il ANy B ghl Jls i
aaslll e dwdall
(sl diad Alag) Cagllaall ol 58

tan g =tan(6—a)
Ofsh o Gl db ddllaie

_ tanfd—-tan
l+tanftan o




JL'hc .1|__v! il
0799366611

Jealeill ailéaas - auilil saagll
golell gl

gg&é‘l g 23 ¥|
0799333306

d_gzcoszx(—x2+d(h+d))(h) _
dx (x2+d(h+d))2

oY cos® X = 0l 6’<%o\t«e
(-x*+d(h+d))(h)=0
=d(h+d)=x=,/d(h+d)

d(h+d) o 53ms 4o dad 25

Z_fl?)u\ g ‘:JJY\ Er Al JU.'};\ ?M
/\
de la) (Tt E - - -
d - 1
0 Jd(h+d)
XI\/EU'AJQ\
—dt+d(h+d))(h
d—ezcoszﬁ( +d(h+ ))(2)
dx (dh+d(h+d))
2
= cos® /dt dh ~>0
(dh+d(h+d))
~d(2h+d)+d(h+d))(h
%:cos2 d(2h+d)( (2h+d)+d +2))()
ax (dh+d(h+d))
2
=cos’ \/d (2h+d) —dn > <0
(dh+d(h+d))

Ledyio (o8 Lils (Ao dilas Bang) ) Hla oyl
Gsd Die d adindl Lgils ¢ Ll 1yie D Lgelis))
x5 o o Die oS pglaall JS81 8 LS lgie
Lo el 0Lyt gl 05 laal gre 5w

S

tand =tan (S —«)

_tanpg—-tana
1+tan ftan o

h+d_9

=X X _ x>0
1+d(h+d)

X2
xh

x*+d(h+d)

tan @ =

ot 090 _ (x*+d(h+d))(h)-xh(2x)
dx (x2+d(h+d))2




JL'hc .1|__v! il

Jealeill ailéaas - auilil saagll

ugéﬁ' g il

0799366611 olell &40l 0799333306

4 (x) x—2x(2-x) B Jal e Sl A o can
X)=
\/x2+(2—x2)2 e S| G Laplas dg)y os-Sil Jd(h+d)m
OSa
x—2x(2—x2)
=0 12 lio
2 .

e +(2-x7)
x—2x(2-x*)=0
X—4x+2x3 =0
—3x+2x* =0

x(—3+ 2x2):0

x=0 or —-3+2x*=0

dad aagig X =0 Laie ddaa albe 408 2ag
3

X:\/;uélcé\dja.o” jz\:ﬂa.a&)m

L (0,2)a daall 1) oo b oy 8 0

_\Eﬁ \EE

2'2) V22

:13Jlo

78

tObAY) aie Ao dadlgl) (Llall) ddadil) as
oS L 0 T (x) = 4-X
(0,2) aLa

LY aie o A adlgll A daal) o iyl
O L Blad) o d s (X, Y) oo T(X)
omih s Al (551l Jlexials (0,2) £kl

f il LS S Adlaall Jiay (3 o)y la

d = \/(x=0)" +(y—2)

OB iaie e i (X Y) adaall of La
y="f(x)=4-x":1 f(x)

d :\/x2+(y—2)2
d(x):\/x2+(2—x2)2




sbe 5L 23LwX) Jualotl wilddni : auilidl 6angll  wods! seso 3l
0799366611 golell £l 0799333306
:14Jls tOLEY) st e Aadlgll (flall) ddam) sl

o3l 9cm Lgaye s 24cm Lglgh (453 ,< 4 ald
2 LS glalaie BSlliieeg glaalaie laye lgie
slhae Al 09Ky Lgala (Sl s slaall IS

je— Xo=>| je— X
FI Y ¥
X X
A S . ¥
1 1 |
: b
9cm i ! !
1
_ L L _
¥ 3
X X
¥ ¥
e 26> fe X
e 24 cm |

d=]l
V (x)=(12—x)(9—-2x)x

= 2x°> —33x* +108x
V ooy Jlas 2aa) (2
:d=dl
LelS salad) 0555 () amny Bt Ll iy s
tlae A0Y) AN Jagyall saaty Gllig cduaga
X>0,12—x>0,9-2x>0

:>X>O,X<12,X<%

9
(O'EJ}” V(%) e dsae of &l

79

o o Sar La il o ) T (X)=+/8x
(4,2) akal

J=dl

f(X)=8X aie e (X, Y)atill
Gun Lo (4,2) daiil o gt alaall (Sl

L=(x=4) +(y-2)
L:\/(x—4)2 +(vBx —2)
N x_4+(¢8—x_z)(j8‘_xj
dx \/(x—4)2 +(VBx—2)

8
X_i
_ 8X
\/(x—4)2 +(\/8x — 2)2
a. _,
dx
x—i:x\/S =8
/8X
8} =64=x*=8=x=2
dL )
™ HLal puyaig (JAg¥) dmdiall Hlod) andies
aL (s  tt+++ - ————
dx © 5 '
2
(4,2)akal f __asd) Tl o ddaii 8l o)

(2,4)@




—

JL'hc .1|__v! il
0799366611

Jealeill ailéaas - auilil saagll
golell gl

gg&é' g 23 ¥|
0799333306

2
L:\/4_4y +y?2-2y+1

Lz\/§y2—2y+2,ye[—2,2]

3
d___4¥77
dy \/jy2—2y+2
dL o, 4
dy 3
& L(Y) Jlae (o 52mg Ay e 2253 0
y_4
3

S L(2),L(-2) e '—[gj‘uﬁw

4
OY dillae (5yian dad L(E)
N3+4+2
J3—-4+2=1

L(-2)=
L(2)=

[4_y? " 16
LAY A :i\/g
4 4 3

b (0,1) adaiall ) sl Tl cpe opidai gl )

981

Lo Sl dans 95 Gumy Bgaiall alad aaf (3
S
d=dl
V'(x)=6x*—-66x+108
V'(x)=0

6(x—9)(x—2)=0

X=9 , x=2

Aapall el (5% Jags 03 dlaall 25l 9 dasl)
X=2 a Jadl o susl
V "(x)=12x—-66
V"(2)=12(2)-66=-42<0
Lerie Sa be S 45S0 Ggaivall ana (L8 4o
2m, Sm, 10m ealal (H6<o
V (2) =100 mM® vixic auas §5Sss

A Dl aie e A a8l ALl o 5 (4
) oS La oyl a3 4XE +y° =4
(0,1) Ly

J=dl

e (X, y)adal oS!
ALl g g diludl) (Saly 4X° +y2 =4
S L (01)

4 RM\ (s e s

L =(x=0)" +(y—1)°
L=\/x2+(y—1)2




JL'hc .1|__v! il
0799366611

Jaletl alephng: @l sangll  =sidl sese sl
golell gl 0799333306

=2Xx—2x*,0<x<1

Jolaicnall 4i€es dalse LT 201 (3

A'(x)=2-4x
A'(x)=0

2—4x=0:>x=l
2

A(0)= A(1)=0, A[Ej -1

:d=]l

1 1

1 (. o )
A > =§G¢,4_AMGAL:.M A o)yl

1

2\.’_.1)453;‘9 Egh ML&A&AM‘)JS\UJ\

Lo oSl dinliss st ) Jadaicaall alad 2l (4

Sa
J=dl

1
Yy =1-X=3 paply « 2x =105k

1

[
L
T

o

I !

:17Jlo
sbaall IS Al e
Jrary (S50) (6 cia
s, =2sint : ), 8y)
S, =SIN 2t : )38y,
R SN T

81

116l
Gabiall (2 Lagaspe Nabiione glaall JaN
:djk 5.);‘9

XNy Pakall Y Syl (1

d=dl
g e daghy IS el 03 uabial) allaiiag 238 Cabial)
T

— e @

4
3 —
tan7=—1ﬁ AB sl Jue

<P AB aslas
y—-0=-1(x-1)=y=1-x

1—X o Palall y syl o)
X Ay Juaiceal) dalowe (il (2

:J=l
amye algh = Juiieall dalas
A=2xy =2x(1—x)




JL'hc .1|__v! il
0799366611

Jealeill ailéaas - auilil saagll
golell gl

gg&é' g 23 ¥|
0799333306

2cost—2cos2t=0
ZCOSt—Z(ZCOSZt—l) -0
2cos’t—cost—1=0

(2cost+1)(cost—1)=0

costz—% or cost=1
~t=2Z  t=0
3

|
y"(t)=—2sint+4sin 2t

y[z—”) =—2sin (2—7[j+4sin Z(Z—EJ
3 3 3

=—/3-2/3=-3J3<0

y(0)=0

y(z)=0

{552
33

o [0 7] by Jaas s oy
Aladll baie GpSs Al T (ad) dad aad (2
G oS L oSl e i€l ey A )

O<t<2r

d=]l

Gt 5 DlaaYh Gladsall Sy, S) G il
Pl
b OB i 09<s ) t(a) dad aai (1
t>0Cus cands adgall
d=dl
S =S,
2sint=sin2t ,t>0
2sint—2sintcost =0
2sint(1—cost)=0
sint=0 or cost=1
t =Nz anb e N
Cun Y GBS )l ALl oSl
y =|s, —s,| =|2sint —sin 2t|
Bl oy dallaall Lol o) ) oyl Bale

[0,27 )55 L 2sint —sin 2t

ybl‘j’!:+++++, .
0 T 2

2sint—sin2t ,0<t<~x
sin2t—-2sint , 7z <t<2rx

@ 2sint—sin2t ,0<t<nx

y'(t)=2cost—2cos2t

y'(t)=0




JL'hc .1|__v! il
0799366611

Jealeill ailéaas - auilil saagll
golell gl

gg&é' g 23 ¥|
0799333306

Lo 5iS) Gl dileeal) lavie 068 1 T )

27 47

t=""t=—— -
3 3¢u&e

118l
Cun ClSHal (saa] aiaa 3 (Slually) Adla )

:Ob 28y J :.“‘..“5 4 ’;.\A“ aYa ol e X
iy X pl) diss C(x) = 4000+ 0.25x>
Y ol asl (1
J=dl

R(X)=xp(x)=150x—0.5x>
zl) o) aaf (2

J=l
P(x)=R(x)-C(x)

=150x —0.5x* — 4000 — 0.25x>
=150x —0.75x* — 4000

7 S Garail L 2 DU eVl sae aa1 (3
OSen 7y 1 aal G s

J=dl
P'(x)=150-1.5x

P'(x)=0
150-1.5x=0= x=100

P"(x)=-1.5
P"(100)=-1.5<0

83

y=sin2t—-2sint,z <t<2rx
y'(t) =2cos2t—2cost
y'(t)=0

2cos2t—2cost =0
2(20032t—1)—2003t =0
2cos’t—cost—1=0

(2cost+1)(cost—1)=0

cost = —% or cost=1

4

=>t=— , t=2x
3

dadall HLid) aladil skt (Sgamlll ardll alagY
anll)

y"(t) =—4sin 2t +2sint

e

=—2/3-/3=-3/3<0
o)

y(7)=0

y(27)=0

(5 )on()an(5)-22




JL‘hC .1|__3! il
0799366611

Jealeill ailéaas - auilil saagll
golell gl

gg&é‘l g 23 ¥|
0799333306

) a2 1 ) (S
(B IS (3 aaliall 2ae X Hladl) 2xe)
N (x)=x(50—x)=50x—x*
N '(x)=50-2x
N'(x)=0
50-2x=0=x=25

/\,

N'(x)%bm'l _+++++ I

0 25

JS 83 25 g b Laie i) ) sty

Olad

05859 A1 100 an a3k (Sen oy S) @il )
P (100) =15000-7500-4000 =3500JD

7y el Biny M saalgl) Alad) e sl (4
Sas

d=dl

tgsl Bas sl ) yawe i X =100 Laxie

P(100) =150 —0.5(100) =100JD

:20JUo
Lk b Pglia (ol
‘ gi%u@ycgﬁu}A

! :I M&ALSMM_“\
IS s e o) Jia

!

I
A ’
» ’
A}

0 augly (gl g L
o LS e 1 laylad Caad 8yla 3 (olalyll

: yglaal) Sl
tsp 4y Jaall dlala) 2D Ll Jsha of il (1
P=r(6+2)

:d=dl
o3 Jlladll gyl g Usall Gagd Jgla L oS

84

:19Jlo
saslsll Syl (e lgaia 30 ¢ lall de)je pas
) G Olad US 5 20 dely)y wie Loy
dely) Mo @gdia ke 3aalgll Byadll ~lu) Jag
DY) B Cu plad JS 8 Al S
G A el axe L s (e Lgaany 2l

£ oS ) Sl il a8 US b ey
d=dl

Bad X s pladl Ag)jie Al i) aae (Sl
X > 20 s

X—20 sa ydall Ao sl jlad¥) axe o))
Ak By JS Lganhy ‘é_"d\ Gliwall i (aliw
Gsria (X—20)

Ba—d JS Lgann 3l galiall sa e 059
30—-(x—20)=50-x




JL'hc .1|__v! il
0799366611

Jealeill ailéaas - auilil saagll
golell gl

gg&é‘l g 23 ¥|
0799333306

21JUs

tlgiblea Al angll 83y e T ddaiil) ad

X joaadl e Qaghll s e X2+ y? =1
7T

slaad) S 8 LS 036’35&9‘9;}4}\

y

o PT s edl & lilae of o1 (1

XCos@+ysinfd =1

sin¢9=l,cose=5
1 1

T (cosd,sinb)

85

P=r+r+L=2r+r0=r(2+0)

1 C
A:EPr—rZ:‘;_:6 ¢ Waill daluaa of i (2
J=dl

O3 JUadll (gl g Unill dalua A oSl

A=Lrog
2
ol Pzr(2+9)o\ Lass
0 P-2r :E—Z
r r
Azlrzé?:lrz(g—zjzlPr—r2
2 2 r 2

055 s P ANy ¢ Ul e Caas aaf (3
Sar Lo ST Jaadl dalise onic
=l
1
A(r)=—P-2r
(=5
A'(r)=0

EP—2r:0:>r:£P
2 4

A"(r)=-2

A[l Pj =-2<0
4

1
F=2 Pl oo Lo LSl dindl dalus




JL'hc .1|__v! il
0799366611

Jealeill ailéaas - auilil saagll
golell gl

gg&é' g 23 ¥|
0799333306

A=%(OP+BQ)(OB)

1 1 1-sin@ 2-siné@
2\ cosé@ cosd 2cosd
axd Aaluse sdie ()5S (M) G Aghll el 2a] (3
e e 8 Cayaiall
J=l

(2c0s@)(-cosd)—(2-sind)(-2sinb)
4cos’ @

A(0)=

_2sin6-1

2cos’ @
A'(0)=0

25in0—1:0:>sin9:%:>¢9:%

/\

A'(e)lﬁ)ml . ++ ++ +

ezgum@u&\q);m\mhmg}s

:22JUo

F B

ym

Al eladdl AN
Laaal calia (e 455
el JSb (e gyle
5AYls XM Laykad 5,500
acldijly XMa_caye

Sotall el e YM

L

Xm

86

0 4w Lghy Y tan @ slew OT U

Gsbew TP Jae 8 4iag

-1  —cosd
tan @ sin@
OT by 4y
TP dales
) —Ccosd
—sing = X —C0os @
y sin@ ( )

ysin@—sin® @ =—cos@(x—cosH)
ysin @ —sin® @ = —xcos @ + cos® &
ysin@+ xcosd =1

et OBOP Cijaiall duis daluse of gl (2

A 2—sin@

~2cosp e OB

d=dl

A=%(OP+BQ)(OB)

333 TP sl Aslas i Y = 0 s OP ooy
8\
@)

0+xcosf@=1=Xx= OP

cosé

23 TP i) dalea & Y =1aas BQ alsY

8]

1-sing
cosd

sin@+xcosf=1= x=

BQ

o Caiall dud dalie eS8 diag




sbee bl D3] Jalodl eldudns : ayilidl 6 angll PR N DR HEIN {
0799366611 golell gall 0799333306
Q'(x)=0=x= 60 Fa S g Bang 1 g e s Osle zla) e
24+57x N .
I T Gled zla) (e i) ghall pidag aae
O'(x)say [ trEEE - - . JS 4ad 2a) cape jie JSD pgua Glang 3 9 pa
60 120
. (IA( . IS - - .
24+57 24457 Dt Dl el Ao ot (AN Y 5 X Ge

OSar e oS) 33l LA Hlall pguall eS8 6o (43
Ladie

«— 60 y_60+107z
24 +57" 24 + 57

:23Jlo

1ol ey alabhall g dles g pula
ALl vie ol e aiaby e @il LYY
Ladlgll E aaaill e « B adaiall aie dojaadll )
slaall JSAN 3 LS mpedl okl dils e

B

5km 7km

D
‘m—l xkm i L e
; 9km = g

Lgalaty ) d8lesall Jiay L oY) LS 13 (1
XA Lol dipad) ) cod) (e G

:d=dl
L=AE+EB

—X*+25+(9-x)’ +49,0< x <9

87

oazall e 10m b Lile (%0 Lo, saaldll
o Lo LS asall) ) Join 8 Janiad) (38,
Cbal) o dlalall dadadl) Gl

J=l
Q ALelS 53l DA 5Ll ggucall GueS oSl

Q —3xy+l><7z(§j2 —3xy+17zx2
2 2 8

oball cp Alaldll dadadll ) d8LaY L 5280 Jassa
L s

L:2x+2y+7z§:10

T
=5—|1+— [X
Y ( 4)
Zoal gguall duaS (8 2iag
T 1
X)=3X|5—|1+= |X |[+=7X?
Qe =an(5-(1+5 )1

0<x< 120

24457
:15x—(3+5§jx2




JL‘hC .1|__3! sl

Jealeill ailéaas - auilil saagll

yg#l g il

0799366611 golell gl 0799333306
Lo J8) Giagy Lgadaiy ) Zaleaall Jaad Al daad 03 dL . )
d5 gl -t_'fd 49 L—\’A-’ﬂ.;d Adad :O; ; E:O:Lﬁ <\314 I \"\\ (2
3.75 km & S
sina =sin g
:24JUo
. d=dl
il i .
s A dL X —(9- x)
aSaa elhe Ll (<4l

—

Al u_q < 1cm
Cieai LS 1) . slaal

X CM ¢llaallg dlall ks

Al Ciriag
lginlise 4060 Ladle 428 danin (e slhaall
(L] b gl By & O e 80z cm?
V) DA Ay e il pn il d e

ST Aalaad) kel ans Jass ) X desd 2l (1
e b
:J=JI

sllaal) a o ASH Lgata i daliseg Aolall aas (S0l
L= )

A=2(zx*)+2rxh+27x =807

x*+(1+h)x=40

h:4—0—x—1

X

88

dx  Jx*+25 \/9 x)” +49

dL
dx

X _ 9-x
VX* 425\ J(9-x) +49

=0

sina =sin g

Lgadady () Ailewal) Jons Y X dad 22 (3
S b Jil Caag

d=dl

Gl Al e

oM plals o, B olughilly sina =sin S o) L

a=p

:g) tan o =tan f ol 4

X _9-X
5 7
7X=45-5x
12x:45:>x=%:3.75
— plil e I
dx 0 3.75 9




JL'hc .1|__v! il
0799366611

Jealeill ailéaas - auilil saagll
golell gl

gg&é' g 23 ¥|
0799333306

O daniad 3 gy all Asgial) 4ol 2 (3
Lo Sl anall oS Lavie ellad) aial dagiall
S

:d=]l

A 0 ezl dalise (Sl

A =7x2 +27x(1) = zx(x+2)

10 10)( 10 1607z
A (3] (BN

dalue e sl pial Jaxiuall gjall dogiall Lol

:gzi;ggﬂ
1607
A 1009% =9 x100%
80r 80
2299@6z222@6
:25JUo

Adaiil) ) Akl e Byd =0 lae v
80M sas e C ikl aiiy 200m dils B
B ihal Jlud

adaaill ) Addsll ge daln Ao aS)) il
axd Ao Dbl o ua ¢ 10M/S 4oy D
e Gayla (A jlu i ¢ B akill e e X
:6 M/S iy C ikl ) D ikl e sy

89

V = zx*h = zx? [4—O—x—1j
X

=7Z'(4OX—X3—X2)

dd—\;:72'(40—3X2 —2x)
N o
dx

7(40-3x* —2x)=0
3x*+2x—-40=0
(3x—10)(x+4):0:> x=%

dv

" —7r(—6x—2)
‘32\2{ = 227<0
x* | 10

3

o OSar Le ) dlall aas Jaad Sl X dadd 00
10

X="—

3

idall (Kae paan ST aaf (2
:J
(D= D33

2300

=———nCMm
27




JL'hc .1|__v! il

Jealeill ailéaas - auilil saagll

ugéﬁ' g il

0799366611 ol 5l 0799333306
dr } i
—ylal e : .
dx 0 60 200
@ OSa Lo B T Ol ladie 05 Al X A 0
Xx=60m
:26 o i 531 Gl Jies X ANV Uil aa (1

abaill die dale diaal fuline elaall <&
Gl gda W Jsaal) (Say Qadaailly R
Gl Al alia e agee iyl o
Oyl cpy Jaar 3o 5yl oLds) Al
aaall gl Jia ) P Akl s el
05 arnykall e B adaailly A ddaall ¢oylisls
ol e ¢oSa e ol nal) 3kall Jpla
aaf Qakall o XKM axi o ain Addal)
Lo sl 2p0al) 3phal) Jsda Jaad ) X o

S
(1) Go kil
B
NEREppS]
Rl 8km P
L]
) 1 km
Lyl 2) 51
QO xkm 3 (2) &
J=dl
AB Jsb L (S

saaly daliid e A B, P Ll

Al 1) Adkal e JUEY) 8 dalal) ()

C
s =l
T =T, +Toe
_200-x Vx* +6400
10 6

) XAad 2ol Bt dad X ol (alyily (2

SN ALLEN (e JEDT A el aie (S

S L i C ddaiall
=l
ar 1, X
dx 10 6/x%+6400
av g
dx

1

X
6+/x2 +6400 10
10x = 6+/x% + 6400

25%2 = 9(x2 + 6400)

16x? = 9(6400) = x =60 m




JL'hc .1|__v! il
0799366611

Jealeill ailéaas - auilil saagll
golell gl

gg&é‘l g 23 ¥|
0799333306

Lo sl 2ol gohall Joho Jans Al X Al o))
X=2km & Sa

:27JUo

B A e Joaych @

—le AL L

Ayl B hl
3km Laykd Caan
Jo—asll 2y 529
culal) e Addall Ll 4bkd) C ezl )
b LS an g ol 8 Byl e ,AY)
O pgim Gaag o daull e slaall IS
=Sy 8 3Kkm/h Aoy B ada 1) A dail)
adaall adge 22af BKM/N deye Bpall dila oo
b Cadall ) Addall e o)l dead B
) il $San iy

d=dl

ABC Lsf3ll (¥ B 8 Lsfill 38 ABC catial)

X
cosezgopm})mgz@q“

91

okline AQP, PRB Ll latial )3

A e min
BR_8 _ pgr-8
1 X X
L=AP+PB
2
=1+ X" + 64+(§)
\/ X
2
="1+X2+ 64X—2+64
V' x
=1+ % +§\/1+ x°
X
> 8
=1+ X (l+—j,x>0
X
L (- a1 ) 2
dx X X ) A1+ X2
=81+ X’ L 8+x
x* V1+ X2
a _,
dx
8V1+Xx°  8+X
x? V1+x?
8(1+x2)=8x2+x3
X*=8=>x=2
dL }’ ++++ o+
— Bl e |
dx 0 2




JL'hc .1|__v! il
0799366611

Jealeill ailéaas - auilil saagll
golell gl

gg&é' g 23 ¥|
0799333306

:28Jl
T P
7 180l oo Lalie ysladl JS

12 cm algh ala Lehilaag

rObEYL aan A G il dalse o) el (1
A=sin26—-cos260+1

J=dl

X 5o OLhl alia (e AV alall Joda (S0]

T
s [ﬂ—H—Zj}A A ALl Al (W8 (558

&y 3r
-0 4

Ol A Gl 13 dalie oSl

AI%XZX XxSsin@

) i Gliall 1 e Ggall 9gilE (gulaig

3 X

) ﬂ_-_ 3z
sin — = _
2 sm( 1 (9]

4

x=2J§(3—”—9j

= Zﬁ(sin%cose—cos%sin 0)

e ASHude 43350 LY 20 (g5l COB digl (uld
auis gl CAB idasadl
T Jgasll oyl asling (0 K Gyl oS0

T 52 Cakal

_6coso | 3(20)
3 6

—2c0s0+6 ,0303%

d—T =1-2siné@
do

9T omsing=top-Z
de 2

b 2o ol xedaall ddadll aie el Oyl

T
o,gmj Jladll

T(zjzle.ﬁh
2) 2

T

Sl 8 it (g0 el e LiaS; SLalS




JL'hc .1|__v! il

Jealeill ailéaas - auilil saagll

ugéﬁ' g il

0799366611 golell gall 0799333306
:‘;_a, S Bl e dal e )_\Si OT Mi (3 _2\/—( oS0 4+ —— 1 sin 9)
2
(1+ \/i)cm2 V2 V2
=2(cosf+sinb)
J=]l

A'(H) =2c0s260+2sin20=0

2sin 260 =—-2c0s 20

tan2¢9:—1:>249:3_”:>49:3_”
4 8
2 DY) Jlse paa Brmg Ay Aol 2 ag

i
8

Aiiad e Ayl ALkl die )yBY) Al ()l Gl
Jaall iyl e
A(0)=sin0—cos0+1=0

A5)-

3T 3T
sin— —cos—+1
8 8

+1=+/2+1

AT in® _c0sPF 41- 11041-0
4 4 4

Gl daliaal (Ailhall alall) diSan dad SI )
e

-

A(P’gj J2+1=1+2

93

A:%xzxz(coséwsin d)xsin 6
=2(cos @ +sin @) xsin

=2c0sdsin@x 2sin’ 6
= 2c0s@sin @ +sin* @+1—cos’
= 2c0s0sin 6 —(cos® 0 —sin’ 6)+1
=sin260—cos26+1
o chrall il dalise 53
A=sin20—-cos260+1
Gl Jsedl 8 QY1 Jlae 2al (2
:J=Jl
e cobial) dalose L 005S5 3 555800 5o Jladl)
JE
cpandl i die daled) oY dalodl oly8l gia
L Liage aae (4S5 Leginy 230 (g} 2ieg hiua (4550

Eafiall Al ()5S 9_6“'“\5

A=sin£—cos£+l
3 3

J3 1

A:——§+1 ~1.37>0




JL'hc .1|__v! il

Jealeill ailéaas - auilil saagll

gg&é‘l g 23 ¥|
0799333306

0799366611 golell gall
V:XZh:5OO:>h:502O
X
A:x2+4xh:x2+4x><502O
X
, 2000
= X"+
X
dA 2000
— =2X——
dx X
9A _ 0= 2x® = 2000 = x =10
dx
d }’ + 4+ + + +
—ghﬁl: }
X 0 10

055 Lavie oS La JB (DAY prhans daliss 0585 0
x:lom,h=5m:‘§3‘>ztsau,r>1\

BY) iy

81y S, =SINT i),

Syl asdl) iliudat @ o ylaill QUS J gls

Ol (pelia sl La @ CM, bem o<1 @

) 6 aad 22l (0 Lagin Al CuilSy (atia b
oS Lo HS) Cabiall dalise Jaa

d=dl

1 ]
Azzabsme 0<O<rm
d—A:Eabcose
dg 2
A o= coso-0=0-Z
do 2

dA — T

. ++++4+ - ===
—— 3yl | ®
do 0 E e
2

T B

szumuseuﬁs\gjs:aﬁmaémds\

o OSAL (parua 2Bsa S =sin(t+%)
t g JLENL oladsall S, S, di cauiiana jlasa
faileills a3l

Oraen]) g L S T (ad) 2k ] ©)

J=dl

S, =S, :sint:sin(t+%j

sin(t+£j—sint =0
3

94

Gl Nsdl) e (A e 3355 125 @)
dana (cDladiic Gilsie J<a e laaall 4 gladl
aal oY) e mgitag  JSA danye diacllg 500m*
Lo a1 olyad) mhass dalse L (0585 0 alaY)
:J=dl

gls)(h) 5 dadl sl gl Jsh (X) oSd
dann (V) 5 aadacdalus (A) 5 ohal




JL'hc .1|__v! il

Jealeill ailéaas - auilil saagll

ugéﬁ' g il

0799366611 golell gall 0799333306
5
t:—ﬂ , t:& 2CO0Ss t+Z —sinZ:O
6 6 6 6
5x 117z

t= 5 g vt sl el o

Mo dafied e daall adll aie )Y ded o)l
) )k

f(27)=

T 3
Cos| 27 +— ||=—
( GJ‘ 2

(1 M) o Cpamead) G dilaa ST 03

pial (ppiakad ) dad 3y 240M Adgh iy i,
&y Bl

oS L il gl 5500

:d=dl

15(F) 5 ol 3130 e geme (A) 2
ylall Hhad Caual

: ol ¢ (X OM) Bl ate piesi S sjall Jsh (S

X
X=27rFK =>r=—
27

cos(t+£j =0
6

T T 7T
t+—=—+nr=t=—+nx
6 2

Qe e mmia e N dus

til) 55l 8 Gparaal) o dilae S aAT @)
0<t<2rx

J=dl

f (1) Coamend) cp diladll s

f(t)=1S, -8,

= sin(t+£j—sint
3

= cos(t+%)‘ O0<t<2r

f(t) =icos[t+%j

f'(t)= isin(t+%j

f'(t)=0

sin(t+£j:0
6

t+£:7z' or 2rx
6




JL'hc .1|__v! il

Jealeill ailéaas - auilil saagll

ugéﬁ' g il

0799366611 golell gall 0799333306
2 2 2 2
A(2a)=r| 22 o[22 La5.8em? A(x) = x| X 22X
2 2 4

e Uk gapall adaii Yy Byilall 4lS el

gl Radal sie glaiiwe olanh L @
. V4
sal e RALE Go Al il T Lowls

Caalhai) canis adgll 49 8OKM/N de s (psiy Ll
& AV Gkl e 50KkmM/N Ay B sl
el aal dilie Lgie e 4o e R kil olas)
Opbaall (0 d3San dilina

J=dl

2l J<al) 8 LS ol ol

50\53@/2‘/
g 100 km

B

P08 Ol @Dl Ge dela T g 50 2

y=800t , z=50t
X =100 —-50t

r’=x*+y? —2xycos%

r’ =x°+y?—xy

T 21
=ix—3+—x
27
:[iﬁ)x_s
27 8
A'(x)=0
. 3  24r
T .1 4+x
27 8
A’(x)_@lﬁa! o } ‘
0 24 24
A+

S Lo ial pally 54100 alia g geme 0656 (3

T -
2 7 O ot sl ldl (e 410 el Lo

il goane 055 dimy padll LS 2121 @
OSar Lo ST ayally 830

d=dl

Oriadtl) Gyl Ay dad ST e Joranll
A(24) 5 A(0)

2 2
A(0)= n(ij +(Hj =36 cm?
27 4

96




JL'hc .1|__v! il
0799366611

d.DLQ_L” ULQ_LLbJ : CLLJLL” 0_\39_” egSﬁj Ag>o slaw¥]

golell gl

0799333306

97

r? =(100-50t)’ +(80t)" —(100—50t)(80t)

=10000 —18000t +12900t”

2r % = —18000 + 25800t

dr —18000 + 25800t

dt 2r
ar _o
dt
dar =-18000+ 25800t =0=t =ﬂh
dt 129
dr }’ + + 4+ + +
— Blil e ;
dt 0 90

ted Obad) o 4€an dilis el

2
r =,/10000-18000 [ﬂj +12900 [ﬂj
129

129

r ~61km




JL'hc .1|__v! il
0799366611

Jealeill ailéaas - auilil saagll
golell gl

gg&é‘l g 23 ¥|
0799333306

98




.'IL‘hC .1|_3! il
0799366611

Jealeill cild gyt : ayilill 61l
ol &all

w9 samo 3L
0799333306

Aaliaal (Aanpall cilaagll) —alaall 3ol (6

tod Slang 10 515 ol duglill A58 G

Caalys 24CmP/MIN Jaeey CuaSe s 313 131 (7
Jsb olé 12cmA/min Jasa 4ala v dalo

: 9o ddaall belh 8 axld

a) 2cm b) 24/2 cm
c) 4cm d) 8cm
oA aalhl wl o (8
i £ (X)=(x=2) (x+3)°
ayl b2 ¢)3 d) 5
d=dl

81716514321

c|d|b|b|d|jc|c]|Db

Spal) danilly Adlhall —aliel) daudl) 1o
Bl) B AL Lea () QU (Ciaag o)) dRlaal)
:dUaxall

1) f(x)=3x*-2x" ,[-5,1]

f'(x)=6x—6x

f'(x)=0

toil Laa JS 8 danaual) dolay) ey US)

O3 Zosigs Y 5 Xolila dughll 231 Calia (1

Ok _adydz_
dt “— dt dt © " dt
ip Y=34 x=4
1
a) 5 b) 1 c) 2 d) 5

SO U SN IO W - SN T )
tor [0,4] 5l 3 f(X)=4x—X"+6

a) b6 b) 2 c) 10 d) 12
O8] Gl daasl ALl X Sl aY) (3

: g T (X)=%x"-5x*+3x+7
)0  b)l  ¢)3 d) -1

o 10 = (x=2)(x=3)" s
5
d) §

oY) Jlae o [125] 50 i 13y (5
f'(x) <0 i<y [3,30] sae s F Jaial
tgod T(25) 32551 G X b gaesl

a)l b) 3




sbee sl 230w Xl Jalbil vloydni: auilidl 6angll  wsidl seso il
0799366611 wol=ll ol 0799333306

1

X

3) f(x)= xe2 ,[-3/1]
J=dl
f '(x):%xe; :eg (%x+1j
f'(x)=0=x=-2
X =—2 . 8yng s dad al

b e ddied ae dajall dladil) die aied )i

Jlaal
2 -3
f(-3)=-3e2 = ~—0.6694
/e3
f(-2)=-2e"= %2 ~—0.7358

1
f (1) =e2 ~1.6487
o Adlhe o alic Ao )@Y 12 gl o)
1
f(1)=e?
—2

4) f(x)=3cosx ,[0,27]

J=dl
f'(x)=-3sinx

f'(x)=0=sinx=0=x=0,7,27

X=7T & BJ:\A}&;‘PELA:\E‘U

6x(1-x)=0=x=0,x=1

e (—51) 5dll (aim dnyall o6 de g

x=0

s ik
£ (0)=0
f(1)=1

f (-5)=75+250 =325
o A dlhe alie 4o o), Y 1D gl )
f (-5)=325
f(0)=0_a tillhe (5m dads
__*

2) f(x)= 3 [-1.6]

(x :x+3—x: 3
() (x+3)2 (x+3)2

daia F(X) Lo 1adg a8 paal F1(X) >0
allae Ao 2l5iag

llae gk 2 05

1
2
f(6)=2<
(6)=2
2
f(6)=2
(6)=2

-2-




.'IL.hC .1|_1! sl
0799366611

Jealeill cild gyt : ayilill 61l
gol=ll &all

t_ve.\é’ oo saliw¥)

2) f (x)=x"e™
J=dl

f'(x)=-x"e™+4x’e =e7x*(4—x)

f'(x)=0=>x=0,x=4

(0,4) oo e
(4,20),(=,0) e (bl

f(4):256

o4
f(0)=0g¢2\ﬂ.ka_92\=\3;4t5)p42\.q:\541

3

3) f(x)=%—lnx

J=dl
1
f'(x)=x*-=
(x)=x -2
f'(x)=0
2 1 3
X =—=xX=1=>x=1
X
f'(x).sjwio =
1

(0,1) e ailiia ¢ (1,0) e wliia

1
f(1):§ggmg,v@u@mwu

0799333306
ik Mo A e Aaal) AL vie 4ted ()l
Jlall
f (O) =3
f (7[) =-3
f (27z) =3

2 ddlhe elie A8 o), WYX b 0
f(O)= f(27z)=3

(b Laa 0l8) Jt aBlinlly St} b aaf
G (aag Of) Aplaal) (gomall) andl) anf o
s )38
1) f(x)=x"+x°
d=dl
f'(x)=5x*+3x?
f'(x)=0

x2(5x2+3)=0:>x:0

/

++++ 4+ H 4
0

S'(x)s)

R e e T (X) iy

Aallae Vs Llas (ggumd a4l Ll

-3-




.'IL.hC .1|_3! sl

Jealeill ailéyas : auilil sangll

t_ve.\é’ oo saliw¥)

0799366611 Gol=ll gl 0799333306
f"(x):O:XZ:%:x:i% oS el iyt oS el iy s
Lo 0138 JS Aaial (aag o)) cillaiy) Jaldsg
f(x) B ! ,
‘% % 1) f(x)=x"-3x*-9x+4
d=dl

f'(x)= 2(3— xz)(—2x) =4x% -12x
f"(x)=12x*-12

f'(x)=0=x*=1=>x==1

N

flr(x) §)L-i‘l ++++ + : :
-1 1

N

4+ ++

(Loo), (o0, —1) b e yuie
(—11) o Jaudl e

(—1,4),(1,4) L Callaasl Likais 4!

f'(x)=3x*—-6x-9
f"(x)=6x—6

f'(x)=0=x=1




.'IL.hC .1|_3! sl
0799366611

Jealeill cild gyt : ayilill 61l
gol=ll &all

t_ve.\é’ oo saliw¥)

0799333306

Ay ol aal (1

J=dl
54 2a)sll iiall ja
p(x)=5-0.002x
R(x)=xp(x)=5x—-0.002x"
zoll ol aaf (2
J=dl

P(x)=R(x)—C(x)
=5x—0.002x* —3—1.1x
=3.9x—0.002x* -3

Gaan el (e Lgam o DU adadll sae aaf (3

OSan 7y S aal (e ey S
d=dl
P'(x)=3.9—-0.004x
P'(x)=0
3.9 3900

X = = =975
0.004 4

P"(x)=-0.004
P"(975) = —0.004 <0

Sl (San ) S|
P(975) =3.9(975)—0.002(975)°

=1898.25 JD

F (%) iandal sbaal) (bl Jiadl) Janicd
foil Laa S oy

VA

y=1"(x)
N

A

\4
il Jo oy e 5 amll oy s (1
f oy
:J=Jl
NN T ol slal o) JSE (e Jaadl

\_/

£7(x) s bt
1

(L)

f oY) Jate Callaas Ll X JlasY) (2

d=dl
X =12xc Callaas) iy o)l

e s P(X)=5-0.002 133 Jin
ahdll s X Gua calal (saa) 2 (L)
C () =3+1.20X : ) Jiasy geiial) (e

riial) (e (Ul X dakid L) A4l




JL‘u; .1|_1! sl
0799366611

Jealeill cild gyt : ayilill 61l
gol=ll &all

w9 samo 3L
0799333306

glme Y el Jadl gl ol Lozl g

|

3x

J=dl
Jaall 13g] Gl alall Jsha Y o<
400 =X+3X+Yy

4x+y =400
1 1
A:E(x+3x)y :E(4x)(400—4x)

A(x)=800x—8x*0< x <100
A'(x)=800—-16Xx

800

A'(x)=0=>x=——=50
16
/\
A'(x)gual JErtt e Mttt .
0 50 100

A(50) : a4 dalios <) 0N

A(50) =800(50)-8(50)"

= 20000 m?

d=dl
p (975) =5— 0.002(975)

=5-1.950=3.05JD

@ T (X) Byl minia SN SN cpy
o Gua ddadi Jia Aadall Lo dadlgl) alail)
) e Lad (A4 Ll $4laa alic ddads

olal il tdilha alic dad

VA m

Gl L ohg gz ldl (0 400M g la (o
S Lagg Ciyate and J<i 1k 1) Alis
Aaf Jsh oS 13 A JSal B LS gl ddla
gl Jsda JUial 3 (ssla ilsiall Galiall
Lgsbaas o gohall oS dabua yusf aald ¢ AT

-6 -




.'IL.hC .1|_3! sl

Jealeill ailéyas : auilil sangll

t_ve.\é’ oo saliw¥)

0799366611 wol=ll gall 0799333306
O 23 Guse i Anlai Gay | Jaaay auliane (G-b @8 Loy Ol adin
s? =X +y? e Ol Lgb LS ) Adaall by 1t/

s? =(17t)" +(65+1t)°

s=J(17t) +(65+t)°
ds _ 2(17t)(17)+2(65+1)(1)
dt 2 J(17t) +(65+1)°

_ 289t+65+t
J@7t) +(65+1)’

_ 200t +65
J@7t) +(65+1)’
_ 290(3)+65

s J(17x3) +(65+3)°

ds
dt

:ﬁzllft/s
85

Laad 11 Jama dabially Golld) oy ddlucad) afym o3
Gl dahall gy dbaal e Ols5 3 g e am iy

Ol

Al J<a) 2 s 17ft/s de po & ati da)ys
A0z dahlly O G Adlusal) i3 Ao pu 32

ddasll) 03 e lsS 3

VA
w1
s(1)
<« ¥ >
ov x(7)
:J=d
dy
at =11/ ) de e
dx
at =17ft/s i)l dc
ds
dt|,_, il

Gsd Ol & L)) OsS Anhall ) e (e 4G Tany
X =17t & Gl dilie cadad da)l) ()6

S & Usllly Aahall (p Adlesall (45555




